

Diário Oficial

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIX - ESTADO DO TOCANTINS, TERÇA-FEIRA, 20 DE JUNHO DE 2017

Nº 4.891



PALÁCIO ARAGUAIA PRAÇA DOS GIRASSÓIS

CRÉDITO SUPLEMENTAR II

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

DECRETO Nº 5.580, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017.

Abre a diversos órgãos crédito suplementar.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, e com fulcro no Parágrafo único do art. 5°, da Lei 3.177, de 28 de dezembro de 2016,

DECRETA:

Art. 1° É aberto a diversos órgãos crédito suplementar no valor de R\$ 1.635.406,00, consignado no vigente orçamento, na conformidade dos Anexos I e I-A a este Decreto.

Parágrafo único. Os recursos necessários à suplementação de crédito de que trata este artigo correm à conta da anulação parcial ou total das dotações indicadas nos Anexos II e I-A a este Decreto.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 13 de fevereiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

David Siffert Torres Secretário de Estado do Planejamento e Orçamento Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

SUMÁRIO	
ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR	2
CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO	2
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	2
SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL	16
SECRETARIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA	16
SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E	
CULTURA	18
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES	19
SECRETARIA DA FAZENDA	20
SECRETARIA DA HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO	22
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS	22
SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS	23
SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO	26
SECRETARIA DA SAÚDE	27
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA	30
SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL	56
AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS	57
AGETO	58
DETRAN	59
IGEPREV-TOCANTINS	59
NATURATINS	59
ITERTINS	59
UNITINS	60
DEFENSORIA PÚBLICA	60
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	60
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	66

NEXO I NEXO AO DECRETO № 5.580 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017 ROGRAMA DE TRABALHO (SUPLEMENTAÇÃO)			CRÉDITO SUPLEMENTAR II pág. 1		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	NATUREZA DA DESPEZA	FONTE	VALOR	
38	SEC. DA INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E SERV. PÚBLICOS - ENTIDADES VINCULADAS			1.288.701,00	
960	AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO			1.288.701,00	
38960.26.782.1152.4121	Pavimentação de vias urbanas			1.288.701,00	
		4.4.90.92	0103	1.288.701,00	
42	SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL - ENTIDADES VINCULADAS			346.705,00	
660	FUNDO TOCANTINENSE DE ECONOMIA SOLIDÁRIA - FTES			346.705,00	
2660.11.334.1162.4129	Promoção da economia solidária e do empreendedorismo			346.705,00	
		3.3.90.14	0103	47.730,00	
		3.3.90.36	0103	28.458,00	
		3.3.90.36	0225	3.458,00	
		3.3.90.39	0103	24.260,00	
		3.3.90.39	0225	208.750,00	
		4.4.90.52	0103	340,00	
		4.4.90.52	0225	33.709,00	
			TOTAL	1.635.406,00	

			REC	EITA					
ANEXO I -	A do Decreto nº 5.580, de 13 de fev	ereiro				Ex	ercício 2017		
SUPLEMENTAÇÃO					ANULAÇÃO				
FUNDO TOCANTINENSE DE ECONOMIA SOLIDÁRIA - FTES				SI	ECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÉ	NCIA	SOCIAL		
CÓDIGO ESPECIFICAÇÃO		FT	VALOR R\$ 1,00	CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	FT	VALOR R\$ 1,00		
1000.00.00	RECEITAS CORRENTES		245.917	1000.00.00	RECEITAS CORRENTES		245.917		
1700.00.00	Transferências correntes			1700.00.00	Transferências correntes				
1761.00.00	Transferência de convênios da União e de suas Entidades			1761.00.00	Transferência de convênios da União e de suas Entidades				
1761.99.00	Outras transferências de convênios da União	0225	245.917	1761.99.00	Outras transferências de convênios da União	0225	245.917		
	TOTAL		245.917		TOTAL		245.917		

PROGRAMA DE TRAE	pag.	pag. 1		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	NATUREZA DA DESPEZA	FONTE	VALOR
41	SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL			245.917,00
010	SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL			245.917,0
11010.11.333.1162.2093	Intermediação de mão-de-obra e seguro-desemprego			245.917,0
		3.3.90.39	0225	245.917,00
47	RECURSOS SOB A SUPERVISÃO DA SEPLAN			1.389.489,00
010	RECURSOS SOB A SUPERVISÃO DA SEPLAN			1.389.489,00
17010.04.122.1146.2316	Reserva de contrapartida dos órgãos da administração direta e indireta			1.389.489,00
		4.4.90.51	0103	1.389.489,00
			TOTAL	1 625 406 00

ATO Nº 872 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

EVANDRO PEREIRA DE SOUSA para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor de Planejamento - DAI-1, da Secretaria de Articulação Política.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de junho de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 883.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando a superveniência da nova decisão proferida nos autos da Ação Ordinária nº 0001446-97.2016.827.2702, resolve

REVOGAR

o Ato nº 1.349 - NM, de 14 de novembro de 2016, publicado na edição 4.744 do Diário Oficial do Estado, que nomeia LETÍCIA SOUSA MARTINS para exercer o cargo de provimento efetivo de Assistente Administrativo, do Quadro-Geral do Poder Executivo, com lotação no Município de Alvorada.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de junho de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

> Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 884.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando a superveniência da nova decisão proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 0000306-49.2017.827.0000, resolve

REVOGAR

o Ato nº 34 - NM, de 23 de janeiro de 2017, publicado na edição 4.792 do Diário Oficial do Estado, que nomeia EDUARDA SANTANA DE BESSA para exercer o cargo de provimento efetivo de Engenheiro Ambiental, do Quadro-Geral do Poder Executivo, com lotação no Município de Palmas.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de junho de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

> MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Avres Secretário-Chefe da Casa Civil

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 003/2017
PROCESSO Nº: 2016 09090 000075
CONTRATANTE: Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins CONTRATADA: CCK COMÉRCIO EIRELI-EPP

OBJETO: Aquisição de bebedouros

VALOR TOTAL ESTIMATIVO DA DESPESA: R\$ 3.828,96 (três mil oitocentos e vinte e oito reais e noventa e seis centavos)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 06.182.1160.1009.0000 e
06.182.1160.2106.0000
ELEMENTO DE DESPESA: 44 90 52 e 33 90 30

FONTE DE RECURSO: 0225002693

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Adesão a registro de preços

VIGÊNCIA: Data da assinatura do contrato até a utilização do quantitativo

DATA DA ASSINATURA: 27/05/2017 SIGNATÁRIOS: Cel QOBM Dodsley Yuri Tenório Vargas (pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins) e Emerson Luís Koch (pela empresa Cck Comércio Ltda)

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 004/2017 PROCESSO Nº: 2016 09090 000075 CONTRATANTE: Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins CONTRATADA: Horizonte Indústria e Comércio de Tendas e Toldos Ltda OBJETO: Aquisição de Tendas

VALOR TOTAL ESTIMATIVO DA DESPESA: R\$ 12.999,98 (doze mil

novecentos e noventa e nove reais e noventa e oito centavos)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 06.182.1160.1009.0000 e
06.182.1160.2106.0000

ELEMENTO DE DESPESA: 44 90 52 e 33 90 30

FONTE DE RECURSO: 0225002693 MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Adesão a registro de preços

VIGÊNCIA: Data da assinatura do contrato até a utilização do quantitativo

DATA DA ASSINATURA: 29/05/2017 SIGNATÁRIOS: Cel QOBM Dodsley Yuri Tenório Vargas (pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins) e Ariane Rosa Lopes (pela empresa Horizonte)



MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

TÉLIO LEÃO AYRES

Secretário-Chefe da Casa Civil

GERISVALDO DA COSTA MACEDO Diretor do Diário Oficial do Estado

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATO Nº: 003/2013

PROCESSO Nº: 2013 0909 000041

CONTRATANTE: Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins

CONTRATADA: Exata Copiadora Ltda

OBJETO: Contratação de serviços de outsourcing de impressão

VALOR TOTAL ESTIMATIVO DA DESPESA: R\$ 15.000,00 (quinze mil

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 06.122.1043.2340.0000 ELEMENTO DE DESPESA: 3 3 90 39

FONTE DE RECURSO: 0100666666

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial

VIGÊNCIA: Doze meses

DATA DA ASSINATURA: 05/06/2017

SIGNATÁRIOS: Cel QOBM Dodsley Yuri Tenório Vargas (pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins) e Evani Alves Silva Farinha (pela Exata Copiadora Ltda)

CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO

PORTARIA Nº 38/2017/GABSEC, DE 14 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição Estadual, combinado com o art. 37, §1° e 2°, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

DESIGNAR,

Benedito Martiniano da Costa Neto, nº funcional 1049615-1, CPF nº 937.283.449-15, Administrador/Diretor de Avaliação e Controle da Gestão Governamental, para responder cumulativamente pelo expediente da Diretoria de Auditoria e Fiscalização, no período de 12/06/2017 à 16/06/2017 e de 24/07/2017 à 17/08/2017, por motivo de férias do titular, Augusto de Souza Pinheiro Júnior, Assistente Administrativo/Diretor de Auditoria e Fiscalização, nº funcional 560380-3, CPF nº 451.214.861-20.

Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

LUIZ ANTONIO DA ROCHA Secretário-Chefe

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 454 - REM, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos:

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, Para a Agência Tocantinense de Saneamento,

FRANCISCA FREIRE FONSECA ROCHA, número funcional 477592/1, CPF 380.452.301-34, Assistente Administrativo, oriunda da Secretaria da Saúde.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração.

PORTARIA 455 - RET. DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, consoante dispõe o art. 42, inciso IV, da Constituição Estadual, resolve:

RETIFICAR

O ato declaratório nº 076, de 08 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.846, de 12 de abril 2017.

ONDE SE LÊ:	LEIA - SE:
11493100/1, CPF 973.775.201-59, na função de AUXILIAR	VALDEANE MIRANDA DOS SANTOS, nº funcional 11493100/1, CPF 973.775.201-59, na função de AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, a partir de 06 de março de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 456 - REM, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos:

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, Para a Secretaria-Geral de Governo,

RAIMUNDO SOUSA AGUIAR, número funcional 610942/1, Assistente Administrativo, CPF 497.722.791-34, oriundo da Secretaria da Saúde, a partir de 01 de junho de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 457 - REM, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, Para a Secretaria da Habitação e Desenvolvimento Urbano.

EDUARDO RAMON MARTINS, número funcional 235328/1, Auxiliar Administrativo, CPF 167.815.168-84, oriundo da Secretaria da Infraestrutura e Serviços Públicos, a partir de 03 de abril de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 458 - EX, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e no uso das atribuições conferidas pelo art. 1º, inciso II, alínea "a", do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, resolve:

EXONERAR, a pedido,

EVAILTON DA COSTA SANTOS, número funcional 11199148/1, CPF nº 026.152.531-07, do cargo de Assistente Administrativo, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado no Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins, a partir de 06 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001601.

HIROYUKI ANDRÉ FONSECA ISOGAI, número funcional 11143533/3, CPF nº 012.567.651-47, do cargo de Fiscal de Trânsito, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado no Departamento Estadual de Trânsito, a partir de 17 de maio de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/01268

LANA MIRELE SILVA CAVALCANTE, número funcional 48115/3, CPF nº 003.757.261-01, do cargo de Inspetor de Recursos Naturais, do Quadro de Profissionais de Análise, Inspeção e Fiscalização Ambiental do Estado do Tocantins, do Instituto Natureza do Tocantins, a partir de 06 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001600.

WILLIAN ALCÂNTARA QUEIROZ, número funcional 11238062/1, CPF nº 019.453.761-71, do cargo de Fiscal Ambiental, do Quadro de Profissionais de Análise, Inspeção e Fiscalização Ambiental do Estado do Tocantins, do Instituto Natureza do Tocantins, a partir de 31 de maio de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001512.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 462 - EX, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e no uso das atribuições conferidas pelo art. 1°, inciso II, alínea "a", do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, resolve:

EXONERAR, a pedido,

FABIANO PEREIRA VAZ, número funcional 1114379/1, CPF nº 001.169.781-47, do cargo de Farmacêutico, do Quadro de Profissionais da Saúde, da Secretaria da Saúde, a partir de 19 de maio de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/30550/003461.

SAMEA LETÍCIA MAGALHÃES AIRES, número funcional 11235039/1, CPF nº 034.261.291-32, do cargo de Assistente Administrativo, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotada na Secretaria da Segurança Pública, a partir de 05 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001575.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 463 - EX. DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e no uso das atribuições conferidas pelo art. 1º, inciso II, alínea "a", do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, resolve:

EXONERAR, a pedido,

ALINE LIRA DIAS, número funcional 11217600/1, CPF nº 004.465.811-78, do cargo de Assistente Administrativo, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotada na Secretaria do Trabalho e Assistência Social, a partir de 1º de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/41000/000245.

KAMILLA BEZERRA DE SOUZA, número funcional 11457368/1, CPF nº 021.866.941-07, do cargo de Analista Técnico-Jurídico, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotada na Secretaria da Segurança Pública, a partir de 07 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001640.

MAURÍCIO RICARDO GUANABARA SARDINHA, número funcional 50419/2, CPF nº 004.266.657-08, do cargo de Escrivão de Polícia, do Quadro Permanente da Polícia Civil e Técnico-Científica, da Secretaria da Segurança Pública, retroativo a 16 de outubro de 2016, com base no que consta do processo nº 2017/31000/001003.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 464, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o disposto no artigo 42, §1º, inciso IV da Constituição do Estado e com fulcro no art. 24, inciso III, do Decreto nº 2.551, de 13 de outubro de 2005, resolve:

ANULAR

a Portaria nº 408, de 31 de maio de 2017, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4.883, de 07 de junho de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 465 - EX. DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e no uso das atribuições conferidas pelo art. 1°, inciso II, alínea "a", do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, resolve:

EXONERAR, a pedido,

CAMILO CARMO DOS SANTOS, número funcional 980228/1, CPF nº 865.694.901-25, do cargo de Técnico em Informática, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado na Secretaria da Segurança Pública, a partir de 1º de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001509.

JANAÍNA RIBEIRO DUARTE, número funcional 1166328/3, CPF nº 036.147.031-26, do cargo de Analista Técnico-Administrativo, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotada na Secretaria da Segurança Pública, a partir de 1º de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001641.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 466, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, no uso da atribuição que lhes conferem o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, na conformidade do disposto no art. 7º, da Lei Estadual 1.545, de 30 de dezembro de 2004, e no art. 7º, da Lei 2.808, de 12 dezembro de 2013, e em cumprimento a decisão proferida no Mandado de Segurança nº 0007701-92.2017.827.0000, resolve:

CONCEDER evolução funcional horizontal da Referência "D" para a Referência "L", constante do Anexo II da Lei 1.545/2004, a partir de 30/09/2014, ao servidor público Agnaldo Pires Leal, Agente Penitenciário, CPF 546.741.071-72, número funcional 659189/3, integrante do Quadro da Polícia Civil do Estado do Tocantins, a ser implementada na folha de pagamento do mês de maio de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração.

ATO DECLARATÓRIO DE PRORROGAÇÃO Nº 119, DE 14 DE JUNHO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, tendo-se atendido o disposto no art. 2º, §3º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, e considerando o Ofício nº 2085/2017/SGG, que solicitou a prorrogação contratual dos servidores da Secretaria Geral de Governo, resolve:

DECLARAR PRORROGADO, por 12 (doze) meses, os Termos de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário, a partir das datas especificadas, dos profissionais a seguir relacionados:

Ordem	Nº Funcional	Nome	CPF	A partir
01	11534370/1	BRUNO MENDES DOS SANTOS	001.159.331-82	23/03/2017
02	11540818/1	DANIEL DO NASCIMENTO ALVES	008.890.111-41	02/05/2017
03	103321/4	THALYNE ATAIDE AZEVEDO	018.489.011-00	01/06/2017

GABINETE DO SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, em Palmas, aos $\,$ 14 de junho de $\,$ 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO DE PRORROGAÇÃO № 120, DE 14 DE JUNHO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, tendo-se atendido o disposto no art. 2º, §3º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, e considerando o Ofício nº 9145/2016/SESAU, que solicitou a prorrogação contratual dos servidores da Secretaria da Saúde. resolve:

DECLARAR PRORROGADO, por 12 (doze) meses, o Termo de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário, a partir da data especificada, do profissional a seguir relacionado:

Ordem	Nº Funcional	Nome	CPF	A partir
01	11132230/2	GERALDO BORGES SOARES	690.422.501-78	30/10/2016

GABINETE DO SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, em Palmas, aos 14 de junho de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO DE PRORROGAÇÃO № 121, DE 14 DE JUNHO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, tendo-se atendido o disposto no art. 2º, §3º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, e considerando o Ofício nº 985/2017/IGEPREV, que solicitou a prorrogação contratual dos servidores do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins, resolve:

DECLARAR PRORROGADO, por 12 (doze) meses, o Termo de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário, a partir da data especificada, do profissional a seguir relacionado:

Ordem	Nº Funcional	Nome	CPF	A partir
01	35844/3	IRACELMA PEREIRA DE SOUSA SANTOS	001.110.431-74	01/06/2017

GABINETE DO SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, em Palmas, aos 14 de junho de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO DE VACÂNCIA Nº 122, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, $\S1^\circ$, inciso IV, da Constituição do Estado e nos termos do art. 32, inciso V, da Lei nº 1.818/2007, resolve:

DECLARAR a vacância dos cargos abaixo relacionados:

- Motorista, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Secretaria da Saúde, por haver o(a) titular Carlito Pereira Santos, número funcional 920116/1, CPF nº 813.438.843-49, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 27 de abril de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/30550/003475;
- Analista em Tecnologia da Informação, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Secretaria da Administração, por haver o(a) titular Fernando Alves de Souza, número funcional 11124946/1, CPF nº 030.115.951-35, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 05 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001557;
- Inspetor em Vigilância Sanitária, do Quadro de Profissionais da Saúde, da Secretaria da Saúde, por haver o(a) titular Joel Oliveira Barbosa, número funcional 48802/2, CPF nº 003.951.745-46, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 05 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001561;
- Motorista, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Secretaria da Saúde, por haver o(a) titular Márcio José Batista Ferreira, número funcional 1290622/1, CPF nº 880.501.141-04, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 24 de maio de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/30550/003495;
- Auxiliar de Serviços Gerais, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Secretaria da Saúde, por haver o(a) titular Rivelino Fernandes da Silva, número funcional 929636/1, CPF nº 822.221.181-15, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 17 de maio de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/30550/003538;
- -Analista Técnico-Jurídico, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Instituto Natureza do Tocantins, por haver o(a) titular Rúllio Teixeira Deusdará, número funcional 11144297/1, CPF nº 006.034.561-62, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 06 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001580;
- Farmacêutico, do Quadro de Profissionais da Saúde, da Secretaria da Saúde, por haver o(a) titular Samuel Santos Waldisser, número funcional 145844/1, CPF nº 053.844.856-39, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 06 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001578;
- Papiloscopista, do Quadro Permanente da Polícia Civil e Técnico-Científica, da Secretaria da Segurança Pública, por haver o(a) titular Wagner Rayelly Pereira Siqueira, número funcional 72385/2, CPF nº 009.008.251-62, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 05 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001564.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO DE VACÂNCIA № 123, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e nos termos do art. 32, inciso V, da Lei nº 1.818/2007, resolve:

DECLARAR a vacância dos cargos abaixo relacionados:

- -Assistente Administrativo, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, por haver o(a) titular Allayanne Mourão da Silva Carneiro, número funcional 67328/6, CPF nº 007.438.371-00 tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 08 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001643;
- Historiador, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, por haver o(a) titular Jads Silva Mendonça, número funcional 1008846/2, CPF nº 889.866.401-04, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 12 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001666;
- Professor da Educação Básica, do Quadro de Profissionais do Magistério, da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, por haver o(a) titular Suellen Alves Magalhães, número funcional 1117785/1, CPF nº 003.220.691-73, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 09 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001660.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO DE VACÂNCIA Nº 124, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, $\S1^\circ$, inciso IV, da Constituição do Estado e nos termos do art. 32, inciso V, da Lei nº 1.818/2007, resolve:

DECLARAR a vacância dos cargos abaixo relacionados:

- Contador, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Junta Comercial do Estado do Tocantins, por haver o(a) titular Aline Pedroso Coelho, número funcional 11140160/1, CPF nº 964.498.701-25, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 06 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001588;
- Biólogo, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, por haver o(a) titular Dallyla Tais Assunção Milhomem Ferreira, número funcional 1270850/1, CPF nº 012.465.523-88, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 06 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001587;
- Engenheiro Ambiental, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Instituto Natureza do Tocantins, por haver o(a) titular Dorcas Ribeiro dos Santos, número funcional 1072129/2, CPF nº 966.865.371-87, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 05 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001602;
- -Assistente Administrativo, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Departamento Estadual de Trânsito, por haver o(a) titular Jéssica Carvalho Virginio Vasconcelos, número funcional 1282964/1, CPF nº 030.048.571-97, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 07 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001607;
- -Assistente Administrativo, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Departamento Estadual de Trânsito, por haver o(a) titular Nayanne de Oliveira Ferrari, número funcional 1271350/1, CPF nº 019.095.491-42, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 06 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001599;
- Assistente Administrativo Fazendário, do Quadro Técnico e de Apoio Administrativo da Secretaria da Fazenda, por haver o(a) titular Thaís Avelino Camargo, número funcional 1282417/1, CPF nº 028.370.241-98, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 06 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/25000/000539.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO DE VACÂNCIA Nº 125, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e nos termos do art. 32, inciso V, da Lei nº 1.818/2007, resolve:

DECLARAR a vacância dos cargos abaixo relacionados:

- -Analista Técnico-Jurídico, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Departamento Estadual de Trânsito, por haver o(a) titular Antonio de Oliveira Carvalho, número funcional 49375/3, CPF nº 004.054.821-08, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 05 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001577;
- Técnico em Extensão Rural, do Quadro de Profissionais de Extensão Rural do Estado do Tocantins, do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins, por haver o(a) titular Daniela Ribeiro Soares, número funcional 1026933/1, CPF nº 911.746.271-15, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 30 de maio de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001498;

- -Analista de Controle de Zoonoses, do Quadro de Profissionais da Saúde, da Secretaria da Saúde, por haver o(a) titular Fabrício Pereira Frota, número funcional 78429/2, CPF nº 010.647.551-78, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 06 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001581;
- Extensionista Rural, do Quadro de Profissionais de Extensão Rural do Estado do Tocantins, do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins, por haver o(a) titular Idalécio Pecífico da Silva, número funcional 11193565/1, CPF nº 010.161.174-93, tomado posse em outro cargo público, perante o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, em regime de dedicação exclusiva, a partir de 31 de maio de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/34491/000251;
- Agente de Polícia, do Quadro Permanente da Polícia Civil e Técnico-Científica, da Secretaria da Segurança Pública, por haver o(a) titular José dos Santos Fonseca Borges Junior, número funcional 1114018/1, CPF nº 000.976.361-93, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 05 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001576;
- Assistente Administrativo Fazendário, do Quadro Técnico e de Apoio Administrativo da Secretaria da Fazenda, por haver o(a) titular Juliano Brauller Macedo, número funcional 11186461/1, CPF nº 016.807.751-54, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 02 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001544;
- Analista Ténico-Jurídico, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Instituto Natureza do Tocantins, por haver o(a) titular Lucas Kertesz de Oliveira, número funcional 128317/3, CPF nº 033.388.141-94, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 05 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001574;
- -Assistente Administrativo, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Secretaria da Segurança Pública, por haver o(a) titular Lybna Marques Pessoa, número funcional 1272250/1, CPF nº 028.518.321-40, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 06 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001584;
- Escrivão de Polícia, do Quadro Permanente da Polícia Civil e Técnico-Científica, da Secretaria da Segurança Pública, por haver o(a) titular Túlio Pereira Motta, número funcional 112401/1, CPF nº 022.797.101-96, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 05 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001567.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO DE VACÂNCIA Nº 126, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e nos termos do art. 32, inciso V, da Lei nº 1.818/2007, resolve:

DECLARAR a vacância dos cargos abaixo relacionados:

- Analista Técnico-Jurídico, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Procuradoria Geral do Estado, por haver o(a) titular Gabrielle Luciano de Aragão Geiss, número funcional 1051806/3, CPF nº 940.536.691-20, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 07 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001621;
- Engenheiro de Alimentos, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Secretaria da Saúde, por haver o(a) titular Marcela Mona Sá Santos, número funcional 1278827/1, CPF nº 013.889.523-60, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 07 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001639;
- Biomédico, do Quadro de Profissionais da Saúde, da Secretaria da Saúde, por haver o(a) titular Pollyanna Tavares de Lira Camelo, número funcional 1243446/1, CPF nº 982.413.701-72, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 08 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001638;
- Fiscal de Trânsito, do Quadro Geral do Poder Executivo, lotado(a) no(a) Departamento Estadual de Trânsito, por haver o(a) titular Reginalva Ramalho Pereira, número funcional 893708/6, CPF nº 797.455.711-72, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 07 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001623;
- Biólogo em Saúde, do Quadro de Profissionais da Saúde, da Secretaria da Saúde, por haver o(a) titular Wiris Pereira Gloria, número funcional 1096516/3, CPF nº 999.002.971-72, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 07 de junho de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/001594;

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 149, DE 14 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 2º, inciso III, §2º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTOS os Termos de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmados com as profissionais abaixo relacionadas, considerando o término da licença maternidade.

ORDEM	Nº FUNCIONAL	CPF	NOME	FUNÇÃO	A PARTIR
01	11172592/2	013.840.101-22	IRENE CROWCY KRAHO	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	08/10/2016
02	11535407/1	035.861.521-67	LIVIA BEZERRA RODRIGUES	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	06/05/2017
03	11240911/1	735.901.501-49	MARIANA EUFRASIA DA CRUZ	ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE	28/11/2016
04	11126418/2	984.307.421-15	PATRICIA ALVES BARBOSA DA SILVA	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	16/11/2016

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 150, DE 14 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 6º , da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTOS os Termos de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmados com os profissionais abaixo relacionados

ORDEM	Nº FUNCIONAL	CPF	NOME	FUNÇÃO	A PARTIR
01	11128232/1	041.499.161-36	DANIELLY COSTA SOARES	ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE	30/11/2014
02	438069/1	347.924.141-72	RAIMUNDA GONCALVES DE SOUSA	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	28/02/2013

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 151, DE 14 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 2º, inciso III, §2º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTO o Termo de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmado com a profissional abaixo relacionada:

ORDEM	Nº FUNCIONAL	CPF	NOME	FUNÇÃO	A PARTIR
01	11541466/2	003.899.381-30	POLIANE BARBOSA ARAUJO	ANALISTA EM ASSISTÊNCIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO	17/04/2017

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 152, DE 14 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 2º, inciso III, §2º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTOS, por término, os Termos de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmados com os profissionais abaixo rélacionados.

ORDEM	Nº FUNCIONAL	CPF	NOME	FUNÇÃO	A PARTIR
01	1288172/1	648.457.102-34	CARLENE COPEIRO DOS SANTOS SENA	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	15/12/2013
02	1289381/1	794.024.531-72	DAMIANA RIBEIRO DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	15/12/2013
03	1289063/3	761.921.563-87	DEBORA LEITE DE BRITO SOUSA	PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA	21/06/2014
04	1256645/2	991.349.931-34	EDIRCE DA CRUZ LOPES	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	15/12/2013

05	1285440/1	048.822.868-90	ELZA MORENO DE MELLO	PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA	18/12/2013
06	1227033/3	892.137691-72	FRANCISCA MARIA DA CONCEIÇÃO	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	06/02/2014
07	1290940/1	898.874.253-20	MARA GRACIELLA DIAS CORREIA BELARMINO	PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA	04/09/2014
08	1290118/1	846.190.151-72	MARIA JUCILENE DE MACEDO LIMA	PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA	07/10/2014
09	1240625/3	969.895.801-00	MARINALVA SANTOS DE OLIVEIRA RIBEIRO	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	15/12/2013
10	1245295/3	990.433.351-34	RAIMUNDA CAVALCANTE DE LIMA	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	15/12/2013
11	1216481/3	831.148.071-00	RAIMUNDO SOARES DE BRITO	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	13/06/2014
12	1226142/3	887.302.631-15	VANETH SOARES RIBEIRO	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	05/03/2014

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 153, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 2º, inciso III, §2º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTOS, por término, os Termos de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmados com os profissionais abaixo relacionados.

ORDEM	Nº FUNCIONAL	CPF	NOME	FUNÇÃO	A PARTIR
01	1261614/2	625.421.091-68	ADRIANA LOPES PEREIRA	TÉCNICO LOPES PEREIRA	19/01/2017
02	1286986/2	396.489.902-04	ELZA ALVES DA SILVA RODRIGUES	PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA	20/10/2014
03	1137786/2	013.494.251-50	FABIO SOUSA COSTA	AGENTE ADMINISTRATIVO	31/10/2016

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 2.962/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/011421

INTERESSADO(A): ZENIR RODRIGUES MARTINS SANTOS

ASSUNTO: Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade,

não gozada

CARGO: Professor Normalista NÚMERO FUNCIONAL: 747479/2

CPF: 618.613.321-49

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

LOTAÇÃO: Escola Estadual Maria dos Reis Alves Barros

MUNICÍPIO: Palmas **REGIONAL: Palmas**

Acolhendo a informação funcional da Diretoria de Gestão de Pessoal, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, que informa a inexistência de impedimentos legais para a concessão do benefício em referência, resolvo CONCEDER ao(à) servidor(a) Zenir Rodrigues Martins Santos CONTAGEM EM DOBRO DE LICENÇA-PRÊMIO POR ASSIDUIDADE, NÃO GOZADA, referente ao 1º (primeiro) quinquênio, compreendido no período aquisitivo de 21.05.1993 a 20.05.1998, em conformidade com o artigo 80, da Lei nº 351, de 13 de janeiro de 1992, c/c o artigo 212, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.

O período aquisitivo para concessão da Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade, não gozada, sofreu alteração, tendo em vista que o(à) servidor(a) constou com 10 (dez) falta(s) injustificada(s) dentro do quinquênio.

Não faz jus ao 2º (segundo) guinguênio, em vista de ter completado o período aquisitivo de efetivo exercício após a data de edição da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, aos 16 dias do mês de junho de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº: 2012.24950.000221

CONTRATO Nº: 045/2013 ADITIVO Nº: 4º Termo Aditivo

CONTRATANTE: Secretaria da Administração.

CONTRATADA: Brasilcard Administradora de Cartões Ltda.

CNPJ: 03.817.702/0001-50

OBJETO DO ADITIVO: Alteração da Cláusula Terceira do Contrato nº 045/2013:

I - Da Alteração da Cláusula Terceira:

Fica prorrogada a vigência do Contrato nº 045/2013 pelo prazo de 12 (doze) meses.

VALOR DO ADITIVO: R\$ 127.375.97 NATUREZA DE DESPESA: 3.3.90.39 FONTE DE RECURSO: 0100 DATA DA ASSINATURA: 09/06/2017

VIGÊNCIA: 09/07/2017 a 09/07/2018. SIGNATÁRIOS: Geferson Oliveira Barros Filho - representante legal da Contratante e Antonio Rodrigues de Faria - representante legal da Contratada

EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

Republicado para correção

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: ANALISTA DE PROJET CONSTRUÇÃO CIVIL E OBRAS

VIÁRIAS - PDRIS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 4.632,50

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
MARCELO GOMES DE SOUSA	341.672.691-04	2017/38960/000475	26/04/2017	Α	25/04/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO DE RESIDÊNCIA RODOVIÁRIA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.205,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
CLEIDE NORONHA LURA	006.125.051-11	2017/38960/000267	08/03/2017	Α	07/03/2018
FRANCISCO DIAS DA SILVA	640.737.851-68	2017/38960/000289	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: ASSIST DE OPERAÇÃO DE BALANÇA DE FISCALIZAÇÃO RODOVIÁRIA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.200,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
DANTE AGUIAR BRITO	425.572.081-91	2017/38960/000419	08/01/2017	Α	07/01/2018
GEOVANE SANTANA VILARINHO	758.313.681-49	2017/38960/000469	02/04/2017	Α	01/04/2018
LORRAINE FARIAS GOMES	039.022.661-04	2017/38960/000358	01/04/2017	Α	31/03/2018
LUIZ HENRIQUE DAMASCENO ARAUJO	007.451.181-51	2017/38960/000476	02/04/2017	А	01/04/2018
PEDRO CARDOSO DE ALMEIDA	641.889.901-63	2017/38960/000138	01/03/2017	Α	28/02/2018
PEDRO JOSE SILVA RODRIGUES	033.631.141-92	2017/38960/000465	02/04/2017	Α	01/04/2018
IGOR BARROS DE MORAIS	052.291.931-66	2017/38960/000396	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: ASSISTENTE OPERACIONAL BRAÇAL

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 750,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ANTONIO BARROS LIMA	370.803.501-15	2017/38960/000385	04/04/2017	Α	03/04/2018
ANTONIO MODESTO DE SOUSA	363.157.881-49	2017/38960/000214	31/03/2017	Α	30/03/2018
ANTONIO PEREIRA DA SILVA	457.123.791-04	2017/38960/000378	20/03/2017	Α	19/03/2018
DEROCY VARGAS SIRQUEIRA	036.851.671-70	2017/38960/000269	01/03/2017	A	28/02/2018

		1			
ELENILDO SANTIAGO	055.361.068-64	2017/38960/000383	04/03/2017	Α	03/03/2018
ESTEVAO PEREIRA DA SILVA	234.912.132-15	2017/38960/000270	01/03/2017	Α	28/02/2018
GABRIEL MARTINS DE CARVALHO NERES	063.042.581-78	2017/38960/000377	20/03/2017	Α	19/03/2018
GEAN DA SILVA CAMPOS	309.963.108-60	2017/38960/000292	01/03/2017	Α	28/02/2018
HELDER DE SOUZA DOURADO	054.218.241-60	2017/38960/000274	01/03/2017	Α	28/02/2018
IRISEMIVALDO FREITAS MOURA	401.872.171-49	2017/38960/000376	20/03/2017	Α	19/03/2018
ITAMAR NOGUEIRA DE ASSUNCAO	318.519.242-72	2017/38960/000294	01/03/2017	Α	28/02/2018
JEOVAN PEREIRA DA SILVA	030.175.691-01	2017/38960/000206	31/03/2017	Α	30/03/2018
JESIMAR SOARES DA SILVA	758.307.951-91	2017/38960/000277	01/03/2017	Α	28/02/2018
JHONATAN BATISTA BARBOSA	052.295.861-33	2017/38960/000305	01/03/2017	Α	28/02/2018
JOAO CICERO DE SOUZA	708.985.884-72	2017/38960/000295	01/03/2017	Α	28/02/2018
JOSE APARECIDO DE SOUZA	042.037.131-10	2017/38960/000369	07/03/2017	Α	06/03/2018
JOSE PEREIRA XAVIER	228.841.491-04	2017/38960/000375	20/03/2017	Α	19/03/2018
JOSUE BEZERRA DE OLIVEIRA	574.836.041-15	2017/38960/000118	17/01/2017	Α	16/01/2018
JOSUE SOUSA RIBEIRO	643.887.941-04	2017/38960/000389	04/03/2017	Α	03/03/2018
JUNIOR CORREIA LIMA	065.696.491-08	2017/38960/000308	01/03/2017	Α	28/02/2018
LEOMAR NUNES MOREIRA	626.515.951-87	2017/38960/000390	04/03/2017	Α	03/03/2018
LUIS FERREIRA DA SILVA	199.222.721-72	2017/38960/000415	31/03/2017	Α	30/03/2018
LUIS OTAVIO REGO DA SILVA	454.742.731-34	2017/38960/000414	31/03/2017	Α	30/03/2018
MAURICIO PEREIRA MENDES	009.739.761-01	2017/38960/000297	01/03/2017	Α	28/02/2018
NELSON FILHO NEVES	012.678.691-78	2017/38960/000254	02/03/2017	Α	01/03/2018
OVANIR CUSTODIO DE ANDRADE	146.660.811-00	2017/38960/000318	01/03/2017	Α	28/02/2018
PEDRO DINIZ DUARTE GOMES	318.608.692-20	2017/38960/000466	02/03/2017	Α	01/03/2018
RAIMUNDO NONATO MORAES DA SILVA	813.516.821-72	2017/38960/000298	01/03/2017	Α	28/02/2018
ROSIVAN PEREIRA DA SILVA	046.156.991-40	2017/38960/000300	01/03/2017	Α	28/02/2018
THAWAN DIAS CAMPOS	059.335.071-56	2017/38960/000374	20/03/2017	Α	19/03/2018
WANDERSON DOS SANTOS	746.597.821-15	2017/38960/000224	05/03/2017	Α	04/03/2018
WANDERSON MENDES DE OLIVEIRA SILVA	806.666.631-49	2017/38960/000319	01/03/2017	Α	28/02/2018
WILLIAM PRESLEY ALVES	839.683.501-20	2017/38960/000312	01/03/2017	Α	28/02/2018
ZAMBALDI GONCALVES PIRES	323.799.431-68	2017/38960/000282	01/03/2017	Α	28/02/2018
ZILMAR JOSE CAETANO	612.355.551-00	2017/38960/000220	05/03/2017	Α	04/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 683,85

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
PETRONIA FERREIRA RABELO	909.010.451-87	2017/38969/000558	01/05/2017	Α	30/04/2018
VALDINEI DE SOUSA RODRIGUES	756.488.812-15	2017/38960/000330	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS

FUNÇÃO: AUXILIAR PARA SERVIÇOS GERAIS DE RESIDÊNCIA RODOVIÁRIA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 750,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
JOAO RIBEIRO DA SILVA	234.768.422-15	2017/38960/000411	01/03/2017	Α	28/02/2018
MARIA MADALENA DOS SANTOS MESQUITA	195.817.001-10	2017/38960/000408	31/03/2017	Α	30/03/2018
NIVALDO NAZARIO DE SOUSA	920.670.001-44	2017/38960/000218	31/03/2017	Α	30/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: BORRACHEIRO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		
EDMILSON ALVES DA SILVA	018.641.211-81	2017/38960/000387	04/03/2017	Α	03/03/2018
MARIANO RODRIGUES NOGUEIRA	663.283.301-20	2017/38960/000315	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: CONTROLADOR DE ESTOQUE E LOGÍSTICA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.205,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
MARIA DE JESUS NASCIMENTO DE LUCENA	598.440.271-87	2017/38960/000405	31/03/2017	Α	30/03/2018
KAMILLA LIMA MOREIRA RODRIGUES	045.532.271-69	2017/38960/000480	12/04/2017	Α	11/04/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: COZINHEIRO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 750,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
IRANILDES VIANA DA ANUNCIACAO	206.879.152-87	2017/38960/000410	31/03/2017	Α	30/03/2018
IVONETE VIEIRA MIRANDA	776.480.721-49	2017/38960/000276	01/03/2017	Α	28/02/2018
RITA DE CASSIA LIMA DA SILVA	560.426.551-91	2017/38960/000299	01/03/2017	Α	28/02/2018
SEZARINA TEXEIRA CASTELO BRANCO DE SOUZA	292.000.401-87	2017/38960/000161	01/02/2017	А	31/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: ENCARREGADO DE MANUTENÇÃO NÃO PAVIMENTADA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.205,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNO		IA:
GEOSANY RIBEIRO DE MELO	388.402.601-10	2017/38960/000273	01/03/2017	Α	28/02/2018
ORLANDO CARNEIRO DA SILVA	908.325.151-91	2017/38960/000391	04/03/2017	Α	03/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: ENCARREGADO DE MANUTENÇÃO PAVIMENTADA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.205,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNO		CIA:
LAILSON COELHO COSTA	982.544.991-87	2017/38960/000190	31/03/2017	Α	30/03/2018
SEBASTIAO NUNES DA SILVA	177.380.242-91	2017/38960/000228	01/02/2017	Α	31/01/2018
VALDIVINO CRISTINO DA SILVA	130.733.461-04	2017/38960/000111	17/02/2017	Α	16/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES

E OBRAS

FUNÇÃO: ENCARREGADO DE MECÂNICA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.205,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNC		CIA:
RAIMUNDO NONATO MARTINS DE ALMEIDA	485.270.091-53	2017/38960/000162	31/03/2017	Α	30/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS

FUNÇÃO: ENCARREGADO DE OBRA DE ARTE

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.205,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNO		CIA:
ALEGARIO BATISTA DE SOUZA	814.078.231-91	2017/38960/000155	31/03/2017	Α	30/03/2018
FRANCISCO DAS CHAGAS DA SILVA LIMA	340.736.551-91	2017/38960/000271	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES

E OBRAS

FUNÇÃO: ENCARREGADO DE USINA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.205,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNO		IA:
FRANCISCO RODRIGUES DE SOUSA	388.914.681-34	2017/38960/000160	31/03/2017	Α	30/03/2018
VALDINAR BEZERRA DE SOUZA	960.132.061-04	2017/38960/000226	31/03/2017	Α	30/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES

F OBRAS

FUNÇÃO: LAVADOR DE MÁQUINAS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 750,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNC		IA:
JURACY PEREIRA MELQUIADES	024.819.511-58	2017/38960/000158	02/02/2017	Α	01/02/2018
KLAYTON SANTOS GONCALVES	953.980.151-68	2017/38960/000413	31/03/2017	Α	30/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: MECÂNICO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNO		IA:
EDMILSON PEREIRA NERES	908.101.551-68	2017/38960/000268	01/03/2017	Α	28/02/2018
SAMUEL FELIPE COSTA DE ARAUJO	057.119.181-92	2017/38960/000222	01/04/2017	Α	31/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: MOTORISTA DE CAMINHÃO BASCULANTE

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	CIA:	
EDIMAR PEDRO DA SILVA	130.707.971-72	201738960/000314	01/03/2017	Α	28/02/2018
ERALDINO PEREIRA DA CONCEICAO	336.561.501-68	2017/38960/000412	31/03/2017	Α	30/03/2018
HERMES INACIO JUNQUEIRA	239.540.866-20	2017/38960/0001293	01/03/2017	Α	28/02/2018
IRISMAR GOMES COSTA	087.227.902-25	2017/38960/000409	31/03/2017	Α	30/03/2018
JOSE MARIA FERREIRA	192.129.681-04	2017/38960/000307	01/03/2017	Α	28/02/2018
KACILDA DE BRITO RIBEIRO	021.359.951-18	2017/38960/000278	08/03/2017	Α	07/03/2018
LUIS ALBERTO LEONEL LEAL	149.382.941-68	2017/38960/000309	01/03/2017	Α	28/02/2018
MARCOS AURELIO ALVES DE OLIVEIRA	010.016.941-47	2017/38960/000156	31/03/2017	А	30/03/2018
MARIOSAN CARDOSO DE CIRQUEIRA	819.860.251-87	2017/38960/000316	01/03/2017	Α	28/02/2018
ODISLEI MARTINS	881.674.021-34	2017/38960/000310	01/03/2017	Α	28/02/2018
PACIFICO SILVA NETO	575.486.501-59	2017/38960/000279	01/03/2017	Α	28/02/2018
PEDRO DA SILVA SANTOS	182.670.841-34	2017/38960/000311	01/03/2017	Α	28/02/2018
REVALCIR VALTER DO COUTO	360.095.471-72	2017/38960/000280	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES F OBRAS

FUNÇÃO: MOTORISTA DE CAMINHÃO DE APOIO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

CONTRATADO:	CPF: CONTRATO Nº:		VIGÊNO		IA:
EDUARDO PEREIRA COSTA SILVA	841.656.851-00	2017/38960/000149	01/03/2017	Α	28/02/2018
GILSON SILVA CARVALHO	577.624.141-34	2017/38960/000159	31/03/2017	Α	30/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES F ORRAS

FUNÇÃO: MOTORISTA DE COMBOIO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊN		IA:
JOSE GERALDO ELOI DA SILVA	836.523.371-15	2017/38960/000216	01/04/2017	Α	31/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: OPERADOR DE BALANÇA DE FISCALIZAÇÃO RODOVIÁRIA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNO		IA:
EDNELMA MORAIS SOUZA SOARES	014.090.091-81	2017/38960/000470	02/04/2017	Α	01/04/2018
GUSTAVO OLIVEIRA CAMARA	052.200.541-12	2017/38960/000142	01/03/2017	Α	28/02/2018
JHONES OLIVEIRA MARTINS	020.660.281-26	2017/38960/000371	01/03/2017	Α	28/02/2018
MARINEIDE RODRIGUES CORREA	016.959.211-19	2017/38960/000471	02/04/2017	Α	01/04/2018
YURI MARCONI SILVA BRITO	051.901.251-81	2017/38960/000238	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES **E OBRAS**

FUNÇÃO: OPERADOR DE MOTONIVELADORA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNO		CIA:
JOSE FEITOSA DE OLIVEIRA	132.581.171-87	2017/38960/000306	01/03/2017	Α	28/02/2018
JOSE VICENTE FERREIRA	099.641.341-34	2017/38960/000192	31/03/2017	Α	30/03/2018
MARCELO LIMA DO NASCIMENTO	052.365.471-56	2017/38960/000406	30/01/2017	Α	29/01/2018
WILLIAM DE SOUZA DOURADO	028.761.071-39	2017/38960/000281	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES

E OBRAS

FUNÇÃO: OPERADOR DE PÁ CARREGADEIRA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
IVAN PEREIRA DA SILVA	001.083.951-89	2017/38960/000275	01/03/2017	Α	28/02/2018
JOAO ROMAO SOARES	364.240.481-20	2017/38960/000304	01/03/2017	Α	28/02/2018
RAIMUNDO DA COSTA SOBRAL	265.700.681-72	2017/38960/000164	31/03/2017	Α	30/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES

E OBRAS

FUNÇÃO: OPERADOR DE RETROESCAVADEIRA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
RODRIGO MACHADO MONTEL	006.086.471-01	2017/38960/000163	20/01/2017	Α	19/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES

E OBRAS

FUNÇÃO: OPERADOR DE ROÇADEIRA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
ADELINO AFONSO SANTOS	310.968.751-87	2017/38960/000477	20/03/2017	Α	19/03/2018
ANTONIO RAIMUNDO PEREIRA DA SILVA	526.601.331-15	2017/38960/000313	01/03/2017	Α	28/02/2018
FRANSERGIO COELHO NOUZA	849.896.882-87	2017/38960/000272	01/03/2017	Α	28/02/2018
ROSALDO FERNANDES DIAS	015.428.061-51	2017/38960/000392	03/03/2017	Α	02/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES

E OBRAS

FUNÇÃO: OPERADOR DE TRATOR DE ESTEIRA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ELIAS PEREIRA VAPOR	267.171.581-15	2017/38960/000416	01/02/2017	Α	31/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES

E OBRAS

FUNÇÃO: SOLDADOR

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412 2109 2447 7- 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 960,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	SÊNC	CIA:
DIONY DIAS DA COSTA	007.160.041-86	2017/38960/000290	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: AGENTE DE CADASTRO E INFORMAÇÃO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 2.400,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	SÊNC	IA:
DANIELA BITTAR MOURAO PACHECO	817.041.601-97	2017/23000/000012	02/01/2017	Α	01/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: ANALISTA DE SUPORTE E PLANEJAMENTO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 2.500,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	IA:
ADILZA OLIVEIRA DA LUZ	626.433.121-04	2016/23000/002442	10/11/2016	Α	09/11/2017
GRACY KELLE BARBOSA DE SOUSA DOURADO	955.061.361-53	2016/23000/002383	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: ASSISTENTE DE CADASTRO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 2.300,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
CELMA GUIMARAES RIBEIRO	730.994.731-20	2016/23000/002422	10/11/2016	Α	09/11/2017
DOMINGOS PEREIRA DA SILVA FILHO	690.606.141-00	2016/23000/002441	10/11/2016	Α	09/11/2017
ELIANA FERNANDES VARGAS	301.375.001-49	2016/23000/002440	10/11/2016	Α	09/11/2017
FILIPE MATHEUS ALMEIDA DANTA	037.913.081-57	2016/23000/002423	10/11/2016	Α	09/11/2017
HEDERSON FERNANDO NORONHA DE SOUSA	001.426.131-69	2016/23000/002435	10/11/2016	Α	09/11/2017
NAGILLA CIRQUEIRA GARCIAS	038.560.241-31	2016/23000/002382	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: ASSISTENTE DE INFORMAÇÃO CADASTRAL

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.890,00

ĺ	CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	SÊNC	IA:
ĺ	DILMA BARBOSA BORGES	251.760.301-44	2016/23000/002554	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: ASSISTENTE DE SUPORTE CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004 VALOR MENSAL: R\$ 1.425,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	CIA:
PAULO CESAR MORAES DA SILVA	624.880.401-00	2016/23000/002354	10/11/2016	Α	09/11/2017
ROGERIO SANTOS DE OLIVEIRA	922.513.821-00	2016/23000/002443	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: ASSISTENTE DE MANUTENÇÃO PREDIAL

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004 VALOR MENSAL: R\$ 1.425,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	SÊNC	IA:
IONARA MARIA PEREIRA DA SILVA SOUZA	865.973.613-34	2016/23000/002375	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: AUXILIAR DE ARQUIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.140,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	IA:
ALEXANDRE MACHADO DE LIMA	907.299.601-10	2016/23000/002317	10/11/2016	Α	09/11/2017
ANA LUCIA GUEDES PEREIRA	001.286.791-82	2016/23000/002318	10/11/2016	Α	09/11/2017
ANTONIO ATAIDES DOS SANTOS FILHO	756.476.135-00	2016/23000/002319	10/11/2016	Α	09/11/2017
ANTONIO LUIS DOS SANTOS FERREIRA	045.669.021-29	2016/23000/002445	10/11/2016	Α	09/11/2017
ANTONIO RIBEIRO CARNEIRO	645.258.131-72	2016/23000/002444	10/11/2016	Α	09/11/2017
DANILTON DE SOUZA MONTEIRO	974.579.731-68	2016/23000/002320	10/11/2016	Α	09/11/2017
DEUSIQUELE MOREIRA PINTO	023.251.661-80	2016/23000/002323	10/11/2016	Α	09/11/2017
EDILENE PEREIRA BARBOSA	986.968.071-20	2016/23000/002399	10/11/2016	Α	09/11/2017
GEIBSON AMORIM DE JESUS	048.167.841-79	2016/23000/002400	10/11/2016	Α	09/11/2017
GUIDSON DA SILVA CARVALHO	606.790.983-99	2016/23000/002326	10/11/2016	Α	09/11/2017
LUIZ EDEVALDO PILATI	240.960.249-53	2016/23000/002329	10/11/2016	Α	09/11/2017
MARIA NAZIR GONZAGA DE MEDEIROS	275.348.391-49	2016/23000/002332	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: AUXILIAR DE BORRACHARIA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.140,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
EURISMAR COELHO PARENTE	012.846.611-13	2016/23000/002459	10/11/2016	Α	09/11/2017
PHELLIPE MARQUES NUNES DIAS	050.257.901-31	2016/23000/002491	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: AUXILIAR DE MECÂNICA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOR	MENSAL:	K \$	1.620,00	

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
HAMILTON BARROS DE BRITO	562.640.463-53	2016/23000/002466	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: AUXILIAR DE SUPORTE TÉCNICO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.140,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
ALEX ANDERSON DA SILVA	096.557.804-65	2016/23000/002316	10/11/2016	Α	09/11/2017
ELANO BATISTA GLORIA JUNIOR	033.016.941-60	2016/23000/002553	10/11/2016	Α	09/11/2017
GABRIELLE BARROS FIGUEIRA	033.905.971-07	2016/23000/002462	10/11/2016	Α	09/11/2017
JULIMAR VERA DE CARVALHO	227.182.572-53	2016/23000/002476	10/11/2016	Α	09/11/2017
PEDRO HENRIQUE MORAES DE ANDRADE	043.715.571-47	2016/23000/002490	10/11/2016	Α	09/11/2017
SAMARA DA SILVA ROCHA	018.683.551-52	2016/23000/002499	10/11/2016	Α	09/11/2017
SIRLENE APARECIDA PEREIRA DE MATOS	004.090.381-80	2016/23000/002361	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: FISCAL DE TRÁFEGO E FROTA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.140,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
ALAIDE MARINA CAMELO DOS SANTOS	907.100.961-00	2016/23000/002546	10/11/2016	Α	09/11/2017
BRUNA GUIMARAES DA COSTA	053.556.621-29	2016/23000/002530	10/11/2016	Α	09/11/2017
CARLOS ALBERTO LEAL FONSECA JUNIOR	017.159.131-32	2016/23000/002451	10/11/2016	Α	09/11/2017
DAIANE FIRMINO DOS SANTOS	017.291.931-29	2016/23000/002452	10/11/2016	Α	09/11/2017
DANIELLE DOS SANTOS BEZERRA	014.106.881-78	2016/23000/002454	10/11/2016	Α	09/11/2017
DAYANA CAMELO DOS SANTOS	011.454.002-05	2016/23000/002455	10/11/2016	Α	09/11/2017
DEILANE RODRIGUES FEITOSA DA SILVA	024.125.451-54	2016/23000/002456	10/11/2016	Α	09/11/2017
DIANIR MACIEL VIANA	598.505.231-15	2016/23000/002457	10/11/2016	Α	09/11/2017
ELZIMAR DE SOUZA DA SILVA	024.916.921-55	2016/23000/002458	10/11/2016	Α	09/11/2017
GESICA DE SOUSA SILVA	026.048.381-84	2016/23000/002463	10/11/2016	Α	09/11/2017
GRASIETE ALVES RIBEIRO	023.105.211-16	2016/23000/002464	10/11/2016	Α	09/11/2017
HELENY VALENTIM BARBOSA	596.609.961-87	2016/23000/002467	10/11/2016	Α	09/11/2017
IRENILDA MARIA ALVARENGA	557.282.601-44	2016/23000/002468	10/11/2016	Α	09/11/2017
LUANDERSON ALVES DA COSTA	047.512.201-10	2016/23000/002480	10/11/2016	Α	09/11/2017
LUCIANA BARROS DA COSTA	044.087.171-93	2016/23000/002481	10/11/2016	Α	09/11/2017
MARCIEL JOSE NOGUEIRA MARINHO	008.667.201-03	2016/23000/002482	10/11/2016	Α	09/11/2017
MARIA LUIZA PEREIRA MARTINS	030.758.431-30	2016/23000/002483	10/11/2016	Α	09/11/2017
MATHEUS ALENCAR RODRIGUES SILVA	056.298.111-00	2016/23000/002485	10/11/2016	Α	09/11/2017
MIRYAM ALVES COSTA	059.714.791-48	2016/23000/002486	10/11/2016	Α	09/11/2017
SHIRLEY ANDRADE DA SILVA	991.620.671-68	2016/23000/002495	10/11/2016	Α	09/11/2017
WELLINGTON LIMA DA SILVA	971.477.101-34	2016/23000/002498	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: LAVADOR DE AUTOMÓVEIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004 VALOR MENSAL: R\$ 1.140,00

CONTRATADO:	CPF: CONTRATO №:		VIGÊNO		CIA:
GUSTAVO RIBEIRO DE SOUSA	045.051.421-83	2016/23000/002465	10/11/2016	Α	09/11/2017
PAULO HENRIQUE ALVES DA SILVA	045.445.941-62	2016/23000/002489	10/11/2016	Α	09/11/2017
VICENTE PIRIS DE OLIVEIRA	399.429.883-00	2016/23000/002496	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: MÉDICO PERITO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 6.982,20

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
CINTHYA ALVES ARAUJO AIRES GOMES	909.558.891-20	2016/23000/002387	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNCÃO: PERITO CARGA HORÁRIA: 90 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004 VALOR MENSÁL: R\$ 2.792,88

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNC		ICIA:	
DAYENE PEREIRA BRANDAO DRUMOND	036.464.716-70	2016/23000/002405	10/11/2016	Α	09/11/2017	
JOSYANE BORGES DA SILVA GONCALVES	045.096.466-31	2016/23000/002368	10/11/2016	Α	09/11/2017	
KEILA VINHADELLI GOUVEIA	789.588.901-00	2016/23000/002438	10/11/2016	Α	09/11/2017	
RONALDO REGO RODRIGUES	487.513.403-72	2013/23000/002413	10/11/2016	Α	09/11/2017	

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: PERITO CARGA HORÁRIA: 130 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004 VALOŘ MENSÁL: R\$ 4.034,16

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNC		ICIA:	
ELAINE CRISTINA FERREIRA	269.814.348-73	2016/23000/002412	10/11/2016	Α	09/11/2017	
MARGARETH LACERDA DUTRA	958.756.036-15	2016/23000/002417	10/11/2016	Α	09/11/2017	
RAFAEL DIAS ALVES JULIAO	713.436.441-00	2016/23000/002436	10/11/2016	Α	09/11/2017	
SERGIO RODRIGO STELLA	543.850.831-34	2016/23000/002439	10/11/2016	Α	09/11/2017	

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: PERITO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOR MENSAL: R\$ 5.585,76

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
GRAZIELA SCHIAVONI SCANDELAI CINTRA	260.605.848-88	2016/23000/002366	10/11/2016	Α	09/11/2017
MEIRY ABI JAUDI BRANDAO	926.880.471-91	2016/23000/002371	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: PERITO ODONTOLÓGICO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004

VALOŘ MENSÁL: R\$ 4.200,48

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ALDA FRANCO PEREIRA GOMES	375.810.823-34	2016/23000/002407	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: SUPERVISOR DE SUPORTE TÉCNICO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004 VALOŘ MENSÁL: R\$ 1.620,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ITALO NORONHA PEREIRA	053.750.011-10	2016/23000/002470	10/11/2016	Α	09/11/2017
MARIZETE PEREIRA DA SILVA	835.205.381-72	2016/23000/002386	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FUNÇÃO: SUPERVISOR TÉCNICO DE PLANEJAMENTO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2301 0041 2201 9520 04 - 319 004 VALOR MENSÁL: R\$ 2.295,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ILDEVANIA ANTUNES DO VALE CUNHA	418.899.831-87	2016/23000/002385	10/11/2016	Α	09/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE **E ESPORTES** FUNÇÃO: AGENTE DE CADASTRO E INFORMAÇÃO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004 VALOR MENSAL: R\$ 2.400,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
HELIZANY FERNANDES ARAUJO OLIVEIRA	010.185.911-25	2017/23009/009295	02/03/2017	Α	01/03/2018
WAGNER BRITO DE ARAUJO	003.105.481-10	2017/23000/000116	01/04/2017	Α	31/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

E ESPORTES FUNÇÃO: ANALISTA DE PROJETOS E OBRAS CIVIS E

ARQUITETÔNICAS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 4.632,50

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
KIRKC PATRIKC ALVES DOS PASSOS	021.857.121-60	2017/27000/012697	02/05/2017	Α	01/05/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE **E ESPORTES**

FUNÇÃO: ANALISTA ESPECIALIZADO EM OPERAÇÕES DE REC **HUMANOS**

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004 VALOR MENSÁL: R\$ 3.600,00

	CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:			
ı	ARMANDO CABRERA ABREUS	728.566.881-87	2017/23000/000933	20/04/2017	Α	19/04/2018	

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE **E ESPORTES**

FUNÇÃO: ASSISTENTE DE INFORMAÇÃO CADASTRAL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004 VALOR MENSAL: R\$ 1.890,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
EDIVANI PEREIRA DE SOUSA	947.624.221-34	2017/27000/012707	04/04/2017	Α	03/04/2018
IARA RODRIGUES DA SILVA	043.154.831-50	2017/27000/012400	28/03/2017	Α	27/03/2018
LEILIAN FRANCISCO DE SOUZA	835.123.901-10	2017/27000/012695	28/03/2017	Α	27/03/2018
LUCAS GONCALVES JACINTO	026.829.191-89	2017/27000/012595	10/04/2017	Α	09/04/2018
ONILDO JACINTO DA SILVA	787.123.511-72	2017/27000/012700	24/04/2017	Α	23/04/2018
PAULO TAVARES DE ABREU JUNIOR	054.607.161-95	2017/27000/012701	25/04/2017	Α	24/04/2018
RAFAELA FELIPE MARTINS	035.848.481-21	2017/27000/012704	10/04/2017	Α	09/04/2018
REJAINE MOREIRA SOUZA	016.539.451-09	2017/27000/012699	05/04/2017	Α	04/04/2018
ROSA MARIA ROCHA DOS SANTOS	904.348.621-34	2017/27000/012702	25/04/2017	Α	24/04/2018
VALDIMAR HAWE CALIXTO XERENTE	040.349.381-10	2017/27000/012680	17/04/2017	Α	16/04/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE **E ESPORTES** FUNÇÃO: ASSISTENTE TÉCNICO EM EDUCAÇÃO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004 VALOR MENSAL: R\$ 1.083,52

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
OSVANI BATISTA DE SOUSA	787.129.391-53	2017/27000/012703	29/03/2017	Α	28/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE **E ESPORTES**

FUNÇÃO: AUXILIAR DE CADASTRO E INFORMAÇÃO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 2.100,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
SEBASTIANA NETA CARVALHO SANTOS CARNEIRO	713.304.101-49	2017/23000/000343	06/02/2017	А	05/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE **E ESPORTES**

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 683,85

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ALBETIZA LIMA DO NASCIMENTO RODRIGUES	076.610.071-50	2017/27000/011890	05/03/2017	Α	04/03/2018
ALCIDES HOKWACAPRE KRAHO	064.371.661-00	2017/27000/012693	11/04/2017	Α	10/04/2018
ALECIANE DE ALMEIDA SOUSA	018.610.641-60	2017/27000/012673	20/03/2017	Α	19/03/2018
ANTONIA MERES DA SILVA	015.723.541-60	2017/27000/012669	20/03/2017	Α	19/03/2018
ANTONIA SOARES SOUSA	010.326.051-03	2017/27000/011914	07/03/2017	Α	06/03/2018
ANTONIO ALVES LIMA	028.232.301-57	2017/27000/011902	18/03/2017	Α	17/03/2018
CAIO CESAR ALMEIDA COELHO	041.563.291-94	2017/27000/012675	20/04/2017	Α	19/04/2018
CARLEANE NOLETO DA SILVA	024.918.723-07	2017/27000/012580	31/03/2017	Α	30/03/2018
CLAUDILENE ALVES DE MATOS	027.572.041-14	2017/27000/012690	28/03/2017	Α	27/03/2018
CLAUDOMIRA SERAFIM RODRIGUES CASTRO	021.590.531-80	2017/27000/012698	04/04/2017	Α	03/04/2018
CLEIDIMA PEREIRA DA SILVA MOUREIRA	001.263.211-24	2017/27000/012416	01/04/2017	Α	31/03/2018
CLEUMILDA DOS SANTOS PEREIRA	966.852.551-53	2017/27000/012667	19/04/2017	Α	18/04/2018
DEUSELIA GONCALVES PEREIRA RODRIGUES	626.588.751-34	2017/27000/012664	11/04/2017	Α	10/04/2018
ELIANE KRENKEDI XERENTE	036.623.101-47	2017/27000/012691	10/04/2017	Α	09/04/2018

		r			
EVA TAVARES FOLHA	381.729.923-00	2017/27000/013425	13/04/2017	Α	12/04/2018
FERNANDO WABUWA XERENTE	047.341.351-50	2017/27000/012682	10/04/2017	Α	09/04/2018
GABRIEL ALVES SOUSA	047.633.701-11	2017/27000/012706	06/04/2017	Α	05/04/2018
GIZELLIA ALVES MADEIRA LIMA	019.483.481-60	2017/27000/012642	24/03/2017	Α	23/03/2018
ILSA NEVES DO NASCIMENTO ROCHA	985.826.661-87	2017/27000/012681	24/04/2017	Α	23/04/2018
ILZA DIAS BARBOSA DE JESUS	016.334.281-41	2017/27000/011888	22/02/2017	Α	21/02/2018
IRISMA GONCALVES MASCARENHAS ALVES	879.032.291-68	2017/27000/012827	27/04/2017	Α	26/04/2018
ISABEL CRISTINA DA CONCEICAO DOS SANTOS	619.732.461-04	2017/27000/012719	24/03/2017	Α	23/03/2018
IVONETE MARTINS GOMES	024.445.731-02	2017/27000/012666	07/04/2017	Α	06/04/2018
JAIARA ALVES DE SOUSA	062.676.271-52	2017/27000/012718	24/03/2017	Α	23/03/2018
JAINARA GOMES DE SOUSA	045.147.541-02	2017/27000/012679	14/02/2017	Α	13/02/2018
JOAO BATISTA ALVES DE ALMEIDA	072.730.022-91	2017/27000/012351	25/03/2017	Α	24/03/2018
JOAO PEREIRA DA SILVA	409.771.961-00	2017/27000/012562	07/04/2017	Α	06/04/2018
JORGE MOREIRA DA SILVA	050.402.861-80	2017/27000/011594	14/02/2017	Α	13/02/2018
JOSIVAN MARTINS DOS SANTOS	031.191.801-81	2017/27000/012571	08/04/2017	Α	07/04/2018
JUANICE GONCALVES DA SILVA	025.422.871-20	2017/27000/011863	14/02/2017	Α	13/02/2018
JUCILEIDE AMERICO DA SILVA AGUIAR	000.361.141-89	2017/27000/012689	31/03/2017	Α	30/03/2018
JURACI RODRIGUES DE FREITAS	210.395.932-91	2017/27000/012422	07/04/2017	Α	06/04/2018
JURACY ANCELMO APINAGE	030.181.381-71	2017/27000/012636	24/03/2017	Α	23/03/2018
LEONAM DIOLINO PEREIRA	974.781.991-00	2017/27000/012826	01/05/2017	Α	30/04/2018
LUCIRENE ALVES DA SILVA	045.295.091-09	2017/27000/012823	29/04/2017	Α	28/04/2018
LUDMILA DA SILVA GUIMARAES DE BRITO	005.625.311-73	2017/27000/012714	07/04/2017	Α	06/04/2018
LYNDINEIZ FERREIRA DA SILVA	609.693.753-52	2017/27000/012617	29/03/2017	Α	28/03/2018
MANOEL DA CRUZ CIRQUEIRA DE OLIVEIRA	546.795.911-53	2017/27000/012412	15/03/2017	Α	14/03/2018
MARGARIDA FERREIRA DOS SANTOS	601.578.281-15	2017/27000/012676	15/04/2017	Α	14/04/2018
MARIA DA CONSOLACAO LIMA DA SILVA	014.358.053-13	2017/27000/012634	24/03/2017	Α	23/03/2018
MARIA DE JESUS DE SOUSA PINTO PEREIRA	604.950.901-82	2017/27000/012684	20/03/2017	Α	19/03/2018
MARIA DO ESPIRITO SANTO CARDOSO NOGUEIRA	514.714.423-49	2017/27000/011788	20/03/2017	Α	19/03/2018
MARIA RAIMUNDA PEREIRA DE MORAES	029.386.461-60	2017/27000/012353	28/03/2017	Α	27/03/2018
MARLENE GOMES DA SILVA RIBEIRO	007.937.231-75	2017/27000/012705	05/04/2017	Α	04/04/2018
NEIRISVALDO GOMES SILVA	020.441.411-32	2017/27000/012708	29/03/2017	Α	28/03/2018
NERIVALDO CORDEIRO CORREA	876.962.311-20	2017/27000/012686	18/04/2017	Α	17/04/2018
OSTENILDO BARBOSA DA SILVA	005.823.191-96	2017/27000/012665	18/04/2017	Α	17/04/2018
ROSA MARIA FERREIRA SILVA	947.800.721-15	2017/27000/012709	29/03/2017	Α	28/03/2018
ROSELITA RIBEIRO DE SOUSA	017.015.751-24	2017/27000/012816	27/04/2017	Α	26/04/2018
RUTH PEREIRA PIRES DE OLIVEIRA	046.344.661-55	2017/27000/012622	28/03/2017	Α	27/03/2018
SAMUEL PEREIRA ARANHA	049.394.341-25	2017/27000/012410	01/03/2017	Α	28/02/2018
SEBASTIANA SOARES BARBOSA	346.949.511-49	2017/27000/011760	25/03/2017	Α	24/03/2018
SILVINO DAKUKREIKWA DE BRITO XERENTE	013.074.901-07	2017/27000/012685	11/04/2017	Α	10/04/2018
SUELI ACAKWYJ KRAHO	015.182.661-77	2017/27000/012834	11/04/2017	Α	10/04/2018
VALDEMAR RODRIGUES DE ARAUJO	617.583.021-00	2017/27000/012620	01/04/2017	Α	31/03/2018
VALDENOR LOPES DOS SANTOS	277.848.511-20	2017/27000/012683	21/04/2017	Α	20/04/2018
VERA LUCIA CARVALHO DO NASCIMENTO FERREIRA	893.521.221-00	2017/27000/012621	28/03/2017	Α	27/03/2018
ZILENE PINTO DA SILVA	030.431.171-58	2017/27000/012605	21/03/2017	Α	20/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE **E ESPORTES**

FUNÇÃO: CONDUTOR DE ÔNIBUS ESCOLAR DO ENSINO ESPECIAL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004 VALOR MENSAL: R\$ 1.200,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	IA:
EDMILSON RIBEIRO DA SILVA	821.109.211-53	2017/27000/011661	01/02/2017	Α	31
HUDSON DIAS FERREIRA	016.598.651-40	2017/27000/011626	02/02/2017	Α	01

MAYCON STEVE DA SILVA SOUSA 014.345.311-47 2017/27000/013584 03/02/2017 Α 02/02/2018 RAFAEL CESAR COSTA DOS SANTOS 012.197.761-73 2017/27000/012457 15/03/2018 ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

A 31/01/2018 Α

Α

20/03/2017

01/02/2018

19/03/2018

E ESPORTES FUNÇÃO: PROFESSOR AUXILIAR DE ENSINO II CARGA HORÁRIA: 109 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

JOSE DE RIBAMAR FERREIRA LIMA 717.437.821-87 2017/27000/011658

VALOR MENSAL: R\$ 847,39

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
RENATO HONRYKUTKRO KRAHO	042.305.651-43	2017/27000/012661	23/01/2017	Α	22/12/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE **F FSPORTES**

FUNÇÃO: PROFESSOR AUXILIAR DE ENSINO II CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.399,36

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		
ALDENORA ALVES DE SOUSA	227.190.752-72	2017/27000/012806	04/05/2017	Α	22/12/2017
ANA LUZIA RIBEIRO BARRETO	038.390.481-17	2017/27000/012809	04/05/2017	Α	22/12/2017
ANA PAULA LOPES DA SILVA	043.331.351-09	2017/27000/012805	05/05/2017	Α	22/12/2017
FLAVIO CABRAL QUIXABEIRA	930.628.181-15	2017/27000/012811	01/02/2017	Α	22/12/2017
LAILA THALITA DE JESUS SILVA	022.290.281-70	2017/27000/012658	24/04/2017	Α	22/12/2017
MARIA QUELMA DE CARVALHO LEITE MARINHO	805.035.271-49	2017/27000/012638	25/04/2017	Α	22/12/2017
MARLENE ALVES NOLETO	303.198.891-49	2017/27000/012807	02/05/2017	Α	22/12/2017
NAYRA BENTO SOBREIRA LACERDA	522.942.503-20	2017/27000/012640	27/04/2017	Α	22/12/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

E ESPORTES

FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

CARGA HORÁRIA: 90 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.791,31

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNCIA:	
JOAQUIM MEIDEON XAVIER DE OLIVEIRA	531.457.041-68	2017/27000/012013	23/01/2017	Α	21/12/2017
NATALIA DOS SANTOS GOMES DA SILVA	000.708.651-24	2017/27000/012313	06/03/2017	Α	22/12/2017
TICIANE POZZEBOM FEITOZA PORTO	911.608.391-15	2017/27000/011991	23/01/2017	Α	22/12/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

E ESPORTES

FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 96 horas mensais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.910,73

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ELIAS RODRIGUES REIS	028.769.201-90	2017/27000/012746	20/02/2017	Α	18/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

E ESPORTES

FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

CARGA HORÁRIA: 122 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 2.428,22

ĺ	CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ĺ	CINTIA MENDES DE SOUSA COSTA	388.131.438-50	2017/27000/012662	02/03/2017	Α	21/12/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

E ESPORTES

FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

CARGA HORÁRIA: 134 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 2.667,06

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ELIENE PEREIRA DIAS	024.216.431-55	2017/27000/010796	23/01/2017	Α	21/12/2017
LOURIVANIA PEREIRA MAIA	036.218.641-30	2017/27000/012753	24/01/2017	Α	22/12/2017
MARLY ALVES DA SILVA	014.109.241-65	2017/27000/011926	16/02/2017	Α	30/06/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

E ESPORTES

FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 140 horas mensais DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 2.786,48

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
JOAO SAULLO CARREIRO FILHO	734.454.871-20	2017/27000/012652	02/03/2017	Α	22/12/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

E ESPORTES

FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

CARGA HORÁRIA: 147 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004 VALOR MENSAL: R\$ 2.925,81

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	VIGÊNCIA:	
NUBIA ARRAIS ALMEIDA CAIXETA	933.722.051-20	2017/27000/010583	23/01/2017	Α	22/12/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

E ESPORTES

FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 154 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004 VALOR MENSAL: R\$ 3.065,13

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		
EDINALVA FREIRE DOS SANTOS	018.861.191-63	2017/27000/012762	22/03/2017	Α	20/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

E ESPORTES

FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 161 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 3.204,45

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
CELIA CRISTINA DOS SANTOS	711.578.831-68	2017/27000/012660	21/03/2017	Α	22/12/2017
EDIMA DAYANNE DOS SANTOS ARRUDA GOMES	962.637.331-87	2017/27000/010806	13/03/2017	Α	21/12/2017
MAGNA SEVERIANA BENJAMIN ALVES DE CARVALHO	368.817.832-72	2017/27000/012074	16/01/2017	Α	22/12/2017
MIQUESIA RIBEIRO ROSA	016.879.961-80	2017/27000/010657	14/02/2017	Α	19/01/2018
REJANES ROCHA DA LUZ FERREIRA	534.748.301-63	2017/27000/012767	21/03/2017	Α	18/06/2017
ROSILEIDE MARQUES DE OLIVEIRA BASTOS	932.997.961-00	2017/27000/012646	23/01/2017	Α	22/12/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE **E ESPORTES**

FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 173 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 3.443,30

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
MARIA DE FATIMA PEREIRA DE ARAUJO	760.654.481-68	2017/27000/010660	14/02/2017	Α	19/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

E ESPORTES

FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004 VALOR MENSAL: R\$ 3.582,62

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	IA:
ADRIANO RODRIGUES FILHO	777.612.001-49	2017/27000/010769	16/01/2017	Α	22/12/2017
ANDERSON RODRIGUES DE SOUSA	034.179.651-44	2017/27000/010450	23/01/2017	Α	22/12/2017
ANGELA NUNES VIEIRA DE MENEZES	024.631.091-06	2017/27000/010943	06/02/2017	Α	06/04/2017
ANTONIA CARDOSO DA SILVA OLIVEIRA	005.665.051-50	2017/27000/012650	10/03/2017	Α	08/05/2017
CAMILO ALVES DA ROCHA	114.115.698-90	2017/27000/012768	23/01/2017	Α	15/05/2017
CARMEM SILVA COELHO PEREIRA SOUSA	011.642.591-13	2017/27000/010942	26/01/2017	Α	22/12/2017
CREUSLENE OLIVEIRA CARVALHO	918.080.811-53	2017/27000/012647	20/03/2017	Α	22/12/2017
DANIELA ALVES DA SILVA	909.189.401-68	2017/27000/011971	20/02/2017	Α	20/01/2018
DILMA REIJANE ROCHA SILVA BERNARDES	644.299.381-72	2017/27000/012813	04/05/2017	Α	22/12/2017
ELIEUSA RODRIGUES MOREIRA	466.901.231-20	2017/27000/012649	10/04/2017	Α	22/12/2017
ELIVANIA RODRIGUES PEREIRA SILVA	534.773.831-68	2017/27000/012744	01/04/2017	Α	30/06/2017
EURENICE MARTINS DA SILVA	918.498.961-00	2017/27000/012657	10/04/2017	Α	22/12/2017
GELMA DA SILVA LEAL	847.404.421-91	2017/27000/011925	27/01/2017	Α	27/03/2017
GILKA SETUBAL DE SOUSA	279.060.351-00	2017/23000/000780	03/04/2017	Α	02/03/2018
IDARLENE DE CARVALHO ALVES	701.627.781-04	2017/27000/011928	08/03/2017	Α	06/04/2017
ILZANY DA ROCHA OLIVEIRA	498.858.981-15	2017/27000/012643	05/04/2017	Α	21/01/2018
JEFERSON SILVA SOUSA	734.648.131-34	2017/27000/012656	07/04/2017	Α	05/06/2017
JOSEANO FERREIRA LEAO	016.727.483-05	2017/27000/012766	23/01/2017	Α	22/12/2017
JOSEFA BEZERRA DA SILVA	958.113.381-04	2017/27000/012097	16/01/2017	Α	01/06/2017
JUSTINIANA DE SOUZA PINTO MOTA	015.386.201-70	2017/27000/012663	20/03/2017	Α	18/04/2017
KEYLLA ALVES RODRIGUES	030.285.121-65	2017/27000/012200	13/02/2017	Α	21/12/2017
LUANA GOMES DE LIMA	020.512.231-06	2017/27000/012659	04/04/2017	Α	22/12/2017
LUCIANA LOPES ALVES	644.216.601-59	2017/27000/012653	03/04/2017	Α	22/12/2017
MARIA DAS GRACAS DIAS BARBOSA	009.956.441-60	2017/27000/010820	14/02/2017	Α	22/12/2017
MARIA FRANCISCA FARIAS	585.466.341-49	2017/27000/012639	23/01/2017	Α	22/12/2017
MARIA TEREZA PEREIRA RODRIGUES ALVES	027.173.921-57	2017/27000/012841	08/03/2017	Α	30/06/2017

MAURICIO HEIDSON DOS SANTOS BORGES	016.538.991-58	2017/27000/009257	16/01/2017	Α	22/12/2017
MAYRA DE SOUZA CRUZ	038.303.131-10	2017/27000/012837	23/01/2017	Α	22/12/2017
NAYARA APARECIDA DE ALMEIDA LOPES	043.242.781-30	2017/27000/010881	22/02/2017	А	16/04/2017
RAQUEL SELNER	083.770.809-58	2017/27000/012726	09/03/2017	Α	07/04/2017
RAYANE RIBEIRO LIMA	976.964.471-49	2017/27000/012843	24/04/2017	Α	21/12/2017
ROGERIO BATISTA DE CARVALHO	034.818.971-03	2017/27000/012763	23/01/2017	Α	18/01/2018
RONILDO CONCEICAO DOS ANJOS	022.285.351-41	2017/27000/012019	16/01/2017	Α	09/03/2017
RUAN CARLOS DE ARAUJO	036.926.451-71	2017/27000/012654	07/04/2017	Α	22/12/2017
SANTILEIDE SIQUEIRA COELHO	993.665.091-34	2017/27000/012844	27/03/2017	Α	30/06/2017
SEBASTIAO DE SOUSA MIRANDA	956.316.822-49	2017/27000/012645	23/01/2017	Α	22/12/2017
TATYANE ARAUJO ALMEIDA	011.865.991-03	2017/27000/012655	29/03/2017	Α	22/12/2017
THAISA REIS PIRES DA SILVA ROCHA	018.778.081-13	2017/27000/005560	16/01/2017	Α	22/12/2017
VALDILENE FLORENTINO DE SOUZA CHAGAS	418.329.811-34	2017/27000/012727	22/03/2017	А	20/04/2017
VANDERLUCIA BATISTA ALMEIDA DA SILVA	019.343.713-94	2017/27000/012645	02/03/2017	А	22/12/2017
VANESSA DA SILVA BARREIRA	028.582.011-70	2017/27000/010608	23/01/2017	Α	22/12/2017
VANIA CRISTINA RIBEIRO DOS SANTOS	315.426.031-53	2017/27000/012208	23/01/2017	Α	21/12/2017
WEIDAN JORGE DE MIRANDA	014.149.601-07	2017/27000/011930	15/02/2017	Α	15/04/2017
YLANNA DA CUNHA NUNES	024.816.551-84	2017/27000/012720	07/03/2017	Α	05/05/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES

FUNÇÃO: PROFESSOR NORMALISTA CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSÁL: R\$ 1.555,42

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	VIGÊNCIA:	
ALZIRENE RIBEIRO DE SOUZA	926.391.271-87	2017/27000/012716	21/03/2017	Α	21/12/2017
LEUZIANI RODRIGUES OLIVEIRA	005.579.721-08	2017/27000/012731	10/04/2017	Α	22/12/2017
MARLI CONCEICAO DOS SANTOS SILVA	884.723.101-91	2017/27000/012139	27/03/2017	Α	22/12/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE SUPORTE E OPERAÇÃO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOŘ MENSÁL: R\$ 1.800,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ANTONIO RODRIGUES NETO	001.407.261-01	2017/23000/000946	25/04/2017	Α	24/04/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE

E ESPORTES

FUNÇÃO: TÉCNICO EM SUPORTE E OPERAÇÃO

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2297 - 320 004

VALOR MENSÁL: R\$ 1.500,00

	CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	CIA:
Г	MARIA NILZA RODRIGUES DA SILVA	021.860.281-23	2017/23000/000956	26/04/2017	Α	25/04/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ANALISTA DE PROJETOS E OBRAS CIVIS E ARQUITETONICAS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSÁL: R\$ 4.632,50

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	IA:
HEYDER RIBEIRO DE ALMEIDA	962.765.841-34	2017/30550/003119	20/04/2017	Α	19/04/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: ANALÍSTA DE PLANEJAMENTO DE PROCESSO

ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		
ALZIRA FRANCISCA GOMES DOS SANTOS	892.349.013-04	2017/23000/001151	11/05/2017	Α	10/05/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: ANALÍSTA ESPECIALIZADO DE OPERAÇÕES DE

RECURSOS HUMANOS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 3.600,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	CIA:
ANDRE MAIA	830.502.051-72	017/23000/000910	25/04/2017	Α	24/04/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004 VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ANA CAROLINA CARNEIRO DE QUEIROZ	013.336.471-23	2017/30550/002090	14/03/2017	Α	13/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE EM SERVIÇOS DE SAÚDE

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSÁL: R\$ 1.083,52

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
CLEIDE FERREIRA DUARTE	839.761.161-49	2017/30550/002297	02/01/2017	Α	01/01/2018
KEDSON CIRQUEIRA LOPES	060.585.691-50	2017/30550/001920	01/03/2017	Α	28/02/2018
LUCIENE GOMES DA SILVA	899.838.071-49	2017/30550/002295	03/03/2017	Α	02/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE SOCIAL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 3.069,71

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	IA:
ZILDETE MARTINS FERREIRA DE OLIVEIRA	475.626.763-72	2017/23000/000918	24/04/2017	Α	23/04/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: AUXILIAR DE LIMPEZA HOSPITALAR CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSÁL: R\$ 1.098,01

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	IA:
CLESIA RODRIGUES PEREIRA	903.148.831-34	2017/30550/002314	12/12/2016	Α	11/12/2017
ELENILDE DE JESUS LACERDA LUNGUINHO	611.490.981-04	2017/30550/002611	01/03/2017	Α	28/02/2018
EMERSON CARDOSO LANDIN SOARES	279.410.028-92	2017/30550/002613	17/03/2017	Α	16/03/2018
GABRIEL RODRIGUES	057.647.541-60	2017/30550/002797	22/03/2017	Α	21/03/2018
MARCOS PAULO BEZERRA DOS SANTOS	043.085.981-33	2017/30550/002615	29/03/2017	Α	28/03/2018
MARIO NERES LIMA	860.283.591-49	2017/30550/001294	02/01/2017	Α	01/01/2018
RAIMARA ALVES NOGUEIRA	046.465.131-02	2017/30550/002616	01/04/2017	Α	31/03/2018
RODRIGO EVANGELISTA RODRIGUES	710.085.001-00	2017/30550/001292	28/12/2016	Α	27/12/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS DE SAÚDE CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004 VALOR MENSAL: R\$ 718,80

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	VIGÊNCIA:	
ELPIDIO RODRIGUES DA SILVA FILHO	036.578.541-50	2017/23000/000337	07/02/2017	Α	06/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 683,85

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	IA:
VILMA LOPES LIMA SILVA	944.461.721-15	2017/30550/002211	02/01/2017	Α	01/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: COPEIRA HOSPITALAR CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.190,20

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		
ADELCI MARTINS DA SILVA	328.384.762-20	2017/30550/002606	16/03/2017	Α	15/03/2018
DANIELLE DE OLIVEIRA COSTA	048.147.471-44	2017/30550/002609	16/03/2017	Α	15/03/2018
DOMINGAS SILVA DE SANTANA	015.801.031-03	2017/30550/002738	01/04/2017	Α	31/03/2018
HENRIQUE GONCALVES SODRE BRITO	070.360.921-14	2017/30550/002614	13/03/2017	Α	12/03/2018
LIELSA DOS REIS GLORIA	020.595.131-70	2017/30550/002493	09/03/2017	Α	08/03/2018
ROSILDA BARROS DA SILVA	017.927.962-93	2017/30550/002618	14/03/2017	Α	13/03/2018
SHEILA FRANCISCO RODRIGUES	018.518.551-73	2017/30550/002619	14/03/2017	Α	13/03/2018
THAYS NUNES DE OLIVEIRA	060.977.961-37	2017/30550/002620	16/03/2017	Α	15/03/2018
WYDERLANI BATISTA DA SILVA	057.005.201-76	2016/30550/009424	16/11/2016	Α	15/11/2017

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNCÃO: ENFERMEIRO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 3.069,71

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		
BERENICE RODRIGUES DE OLIVEIRA	774.955.271-53	2017/23000/000953	28/04/2017	Α	27/04/2018
LUANA ADELINA ROSA MIRANDA	013.009.191-08	2017/23000/000354	04/02/2017	Α	03/02/2018
MARCIA DALVINO DE ALENCAR SILVA	003.684.841-73	2017/23000/000398	07/02/2017	Α	06/02/2018
NATALIA PEREIRA DA SILVA	015.973.511-48	2017/30550/002490	02/03/2017	Α	01/03/2018
OSMARIA RIBEIRO CAIXETA	759.624.111-53	2017/30550/002772	02/03/2017	Α	01/03/2018
RANIERY MARTINS SILVA DE FREITAS	031.576.751-09	2017/30550/002774	04/04/2017	Α	03/04/2018
SIMONY DIAS DE MORAIS DOS SANTOS	885.881.061-91	2017/30550/002487	10/03/2017	Α	09/03/2018
SIRENE VIEIRA DE SOUSA	893.471.021-72	2017/23000/000590	15/03/2017	А	14/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: FARMACEUTICO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSÁL: R\$ 3.069,71

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
JESSICA DOS SANTOS NEPOMOCENO	048.171.811-76	2017/23000/000963	03/05/2017	Α	02/05/2018
MAGNOLIA MIRANDA MARIZ BARROS	901.708.651-34	2017/30550/002035	07/03/2017	Α	06/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: FISIOTERAPEUTA

CARGA HORÁRIA: 135 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 3.071,25

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		CIA:
SAMIRA MILHOMEM QUEIROZ DE SOUSA CARDOSO	013.613.241-39	2017/23000/001011	27/04/2017	Α	26/04/2018
WERENNA ALVES MOURA	896.114.113-91	2017/23000/000932	24/04/2017	Α	23/04/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: FONOAUDIÓLOGO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 3.069,71

	CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		
CAMILA VI	LELA ABRANTES TURCI	268.742.258-47	2017/30550/001913	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: INSTRUMENTADOR CIRÚRGICO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOŘ MENSÁL: R\$ 1.256,76

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	3ÊNC	CIA:
DORISVANDA BATISTA DA SILVA	814.226.011-53	2017/30550/002583	20/03/2017	Α	19/03/2018
ELIANIA CAVALCANTE REIS	713.390.941-34	2017/30550/002584	20/03/2017	Α	19/03/2018
MARIA APARECIDA GOMES MERCEDES DA SILVA	576.746.553-34	2017/30550/002590	20/03/2017	Α	19/03/2018
MAYARA RODRIGUES BEZERRA	012.813.331-74	2017/30550/002591	20/03/2017	Α	19/03/2018
NOEMY MOREIRA SILVESTRE DE SILVA	430.522.071-72	2017/30550/002593	20/03/2017	Α	19/03/2018
ROSIANA DA CRUZ RODRIGUES COELHO	028.543.341-59	2017/30550/002595	20/03/2017	Α	19/03/2018
ROSIANE RODRIGUES BANDEIRA	697.645.811-53	2017/30550/002596	20/03/2017	Α	19/03/2018
THIAGO ARSEGO DE LIMA GOMES	030.062.841-27	2017/30550/002599	20/03/2017	Α	19/03/2018
VANIA BARROS DA SILVA REIS	944.456.481-91	2017/30550/002600	20/03/2017	Α	19/03/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: MÉDICO

CARGA HORÁRIA: 90 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 4.083,30

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		
ALANO ODESTO FIGUEIRAS FAGUNDES	005.460.241-65	2017/30550/001914	01/03/2017	Α	28/02/2018
ANDRE CUNHA FREIRE DE CARVALHO	012.152.391-81	2017/30550/002251	01/04/2017	Α	31/03/2018
ANTONIA VAZ MESSIAS LOPES	576.983.681-49	2017/30550/001309	01/01/2017	Α	31/12/2017
ANTONIO ALBERTO FERRARI MENDONCA NETO	007.988.291-92	2017/30550/003050	01/01/2017	Α	31/12/2017
EDUARDO SAAVEDRA SANCHEZ	748.639.161-91	2017/30550/001919	01/03/2017	Α	28/02/2018
HANNA HELENA LOPES	035.928.611-90	2017/30550/001830	01/01/2017	Α	31/12/2017

MARCELO SILVA CABRAL	011.699.191-70	2017/30550/001090	01/11/2016	Α	31/10/2017
MARCO AURELIO GONDIM CORDEIRO	636.069.412-34	2017/30550/001911	01/03/2017	Α	28/02/2018
PEDRO LOPES JUNIOR LIMA	648.966.841-68	2017/30550/002561	01/01/2017	Α	31/12/2017
PRISCILA FERREIRA BARBOSA	939.623.801-59	2017/30550/001923	03/04/2017	Α	02/04/2018
RAFAELA ALVES MORAIS	715.621.681-34	2017/30550/002941	01/03/2017	Α	28/02/2018
RAFAELA ALVES MORAIS	715.621.681-34	2017/30550/002941	01/03/2017	Α	28/02/2018
RAYLA JOSE DE SOUZA	031.879.141-28	2017/30550/002009	01/03/2017	Α	28/02/2018
RHAYSSA GABRIELLA COSTA DE SOUSA	025.713.431-06	2017/30550/003051	02/05/2017	Α	01/05/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: MÉDICO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 8.166,60

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		
JOAO FELLIPE BORGES BENTO	006.550.291-41	2017/30550/001956	01/03/2017	Α	28/02/2018
MARCILIO MOREIRA GONCALVES JUNIOR	963.231.671-15	2017/30550/002246	01/03/2017	Α	28/02/2018
MARCOSA TELLES E SILVA AZEVEDO	944.284.761-91	2017/30550/001912	01/03/2017	Α	28/02/2018
MARINA SOARES PEDREIRA	995.827.831-68	2017/23000/000957	01/05/2017	Α	30/04/2018
NATHALIA AURIEMA DE LIMA	036.124.291-32	2017/30550/002238	01/03/2017	Α	28/02/2018
PEDRO HENRIQUE BORGES SARDINHA	010.212.461-23	2017/30550/002766	01/02/2017	Α	31/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: MÉDICO PEDIATRA

CARGA HORÁRIA: 90 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 7.500,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
JOSE RICARDO DE FARIA BORGES	973.127.461-87	2017/30550/002945	15/04/2017	Α	14/04/2018
MARIANE GARCIA TEIXEIRA PONTES	331.923.028-01	2017/30550/002245	04/03/2017	Α	03/03/2018
NEYDE MARIA BRITO DE MEDEIROS	243.202.504-00	2017/30550/002349	01/03/2017	Α	28/02/2018
RAPHAEL DA COSTA SILVA	033.098.181-10	2017/30550/002519	02/03/2017	Α	01/03/2018
RICARDO CARDOSO GUIMARAES	917.832.161-15	2017/30550/002489	01/03/2017	Α	28/02/2018
SILVIA THALITA MORAIS	993.881.381-04	2017/30550/002500	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: MÉDICÓ PEDIATRA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSÁL: R\$ 15.000,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
ALLISSON AIRAN PORTELA GUERRA	026.739.001-79	2017/30550/001921	01/03/2017	Α	28/02/2018
BEATRIZ RABELLO DE CAMARGO NETA RIBEIRO	006.393.361-67	2017/30550/002437	02/03/2017	Α	01/03/2018
SOFIA DE ARAUJO JACAMO	023.925.711-12	2017/30550/001310	01/02/2017	Α	31/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: MOTORISTA DE AMBULÂNCIA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 830,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
JONATAS SALAZAR DE ARAUJO	060.449.441-66	2017/30550/002495	02/03/2017	Α	01/03/2018
JOSE NILTON DA SILVA SOUSA	661.554.952-20	2017/30550/001918	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: PORTEIRO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.200,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:					
AERCIO KELLEY MARCINEIRO SILVA	021.082.991-57	2017/30550/003052	13/04/2017	Α	12/04/2018			
ALCIOMAR BISPO CARNEIRO	015.381.051-36	2017/30550/002788	19/04/2017	Α	18/04/2018			
ANTONIO CARLOS COSTA E SILVA	858.423.701-15	2017/30550/002885	12/04/2017	Α	11/04/2018			
ANTONIO LINDOMAR GOMES DA SILVA	389.015.011-04	2017/30550/002863	12/04/2017	Α	11/04/2018			
EDER PEREIRA BASTOS	037.095.961-22	2017/30550/002872	12/04/2017	Α	11/04/2018			
EDUARDO ARSENIO MOTA BRITO GOMES	050.559.081-65	2017/30550/002870	12/04/2017	Α	11/04/2018			
EDUARDO MEDRADO DA ROCHA	026.988.741-55	2017/30550/002869	12/04/2017	Α	11/04/2018			
FELIPE DIAS ROCHA	056.098.781-10	2017/30550/003047	11/04/2017	Α	10/04/2018			
GLAUDESON ALVES DOS SANTOS	005.982.761-06	2017/30550/002790	12/04/2017	Α	11/04/2018			

IGOR GONCALVES DA SILVA	704.233.031-55	2017/30550/002864	13/04/2017	Α	12/04/2018
JAIR PEREIRA LIMA	044.663.721-10	2017/30550/002834	01/04/2017	Α	31/03/2018
MACIEL RODRIGUES VITORINO	036.177.471-08	2017/30550/002919	20/04/2017	Α	19/04/2018
PABLO KAIQUE SILVEIRA MORAIS	057.230.581-85	2017/30550/002860	14/04/2017	Α	13/04/2018
RAFAEL LOPES LEAL	013.278.451-30	2017/30550/002867	12/04/2017	Α	11/04/2018
SAVIO BISPO MEDEIROS	026.988.421-13	2017/30550/002831	01/04/2017	Α	31/03/2018
SUELCIO ROMERIO RAMOS RIBEIRO	868.593.821-04	2017/30550/002871	12/04/2017	Α	11/04/2018
THALISSON AUGUSTO PINTO FONSECA	061.417.671-92	2017/30550/003024	24/04/2017	А	23/04/2018
THYAGO FONSECA PEREIRA	033.126.491-96	2017/30550/002832	01/04/2017	Α	31/03/2018
WALDEMAR VIEIRA DA CUNHA	263.585.301-00	2017/30550/002866	12/04/2017	Α	11/04/2018
WENESLEY LIMA RODRIGUES	048.699.531-37	2017/30550/003025	11/04/2017	Α	10/04/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: PSICÓLOGO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 3.069,71

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	SÊNC	IA:
MAYRA PAGANI ALMEIDA	028.615.711-01	2017/23000/001067	03/05/2017	Α	02/05/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: SUPERVISOR DE SUPORTE E OPERAÇÃO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.800,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	GÊNC	IA:
LINETE CADETE DA SILVA	329.889.234-34	2017/23000/001154	09/05/2017	Α	08/05/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: TÉÇNICO EM ENFERMAGEM CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOŘ MENSÁL: R\$ 1.256,76

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGËNCIA:		IA:
ALINE RODRIGUES DE SOUSA	019.267.831-07	2017/30550/002123	01/03/2017	Α	28/02/2018
CHARLENE MARTINS DA SILVA	001.785.471-74	2017/30550/002496	06/03/2017	Α	05/03/2018
DINALVA PEREIRA MACEDO	853.098.261-49	2017/30550/002178	01/03/2017	Α	28/02/2018
EDILENE RIBEIRO NOGUEIRA	575.095.571-00	2017/30550/002403	01/03/2017	Α	28/02/2018
ELIENE FERNANDES DOS SANTOS	013.618.931-84	2017/30550/002402	01/03/2017	Α	28/02/2018
FRANCIMAR PEREIRA LOPES	586.732.611-04	2017/30550/002112	01/03/2017	Α	28/02/2018
FRANCISCA LUCILANDIA DE OLIVEIRA LOPES	707.598.201-04	2017/30550/002111	01/03/2017	Α	28/02/2018
GISELLE MONTEIRO CORDEIRO	750.726.962-00	2017/30550/002122	01/03/2017	Α	28/02/2018
HEYDY CARVALHO VASCONCELOS GALVAO	022.658.721-56	2017/30550/002125	01/03/2017	Α	28/02/2018
IEDA BARBOSA SILVA	025.583.071-85	2017/30550/002086	01/03/2017	Α	28/02/2018
KARIANE DIONIZIO DE SANTANA	043.977.991-05	2017/30550/002407	01/03/2017	Α	28/02/2018
LUCELIA BENTO DA SILVA	887.508.501-30	2017/30550/002126	01/03/2017	Α	28/02/2018
LUCIANA COELHO DE ANDRADE	985.666.361-04	2017/30550/002110	01/03/2017	Α	28/02/2018
NALI SANTOS DA SILVA BARROS	894.032.071-91	2017/30550/002406	01/03/2017	Α	28/02/2018
WANESSA GOMES DA SILVA	026.818.421-66	2017/30550/002417	01/03/2017	Α	28/02/2018
WILLIAN GONCALVES NASCIMENTO	040.376.131-07	2017/30550/002180	01/03/2017	Α	28/02/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: TÉCNICO EM IMOBILIZAÇÃO ORTOPÉDICA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004 VALOR MENSAL: R\$ 1.256,76

	CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
	LUCIENE NOLETO DE BRITO SILVA	575.967.191-04	2017/30550/002481	01/02/2017	Α	31/01/2018
İ	MARINALVA SOARES DA SILVA	793,419,182-00	2017/30550/002484	01/02/2017	Α	31/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: TÉCNICO EM RADIOLOGIA CARGA HORÁRIA: 108 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004 VALOR MENSÁL: R\$ 1.256,76

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIC	SÊNC	IA:
IVANEIDE GUIDO COELHO	413.170.923-68	2017/30550/002041	25/01/2017	Α	24/01/2018
JOAO ALEXANDRE DE AVILA JUNIOR	319.646.778-31	2017/30550/002486	23/03/2017	Α	22/03/2018
MARIA LEONILDES DE ARAUJO	643.251.991-87	2017/30550/002491	13/03/2017	Α	12/03/2018
SHIRLEY ARAUJO DA SILVA	997.884.031-15	2017/30550/002488	02/03/2017	Α	01/03/2018
WELLINGTON PEREIRA DOS SANTOS	643.762.811-15	2016/30550/000717	01/02/2017	Α	31/01/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: TÉCNICO EM SUPORTE DE ROTINAS ADMINISTRATIVAS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3055 0101 2201 9540 04 - 320 004

VALOR MENSAL: R\$ 1.800,00

CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
CARLEANE COSTA DO CARMO	027.199.261-16	2017/23000/001200	10/05/2017	Α	09/05/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS FUNÇÃO: ANALISTA EM ASSISTÊNCIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3901 0041 2201 9520 04 - 320 011

VALOŘ MENSÁL: R\$ 3.069,71

ĺ	CONTRATADO:	CPF:	CONTRATO Nº:	VIGÊNCIA:		IA:
	QUESIA GOMES DE SOUZA E NOGUEIRA DA FONSECA	002.927.031-63	2017/23000/000862	18/04/2017	Α	17/04/2018

PALMAS - TO, 19 de Junho de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL

PORTARIA Nº 41/GABSEC, DE 13 DE JUNHO DE 2017.

A SECRETÁRIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL, no uso de suas atribuições, consoante ao disposto no art. 42, $\S1^{\circ}$, incisos I, II e VI da Constituição do estado do Tocantins:

RESOLVE:

Art. 1º Determinar a fruição de 30 (Trinta) dias de férias da servidora NELMAR COSTA BRAGA PEREIRA, CPF: 343.086.521-20, matrícula nº 431294-3, Auxiliar Administrativo, no período de 03/07/2017 a 01/08/2017, referente ao período aquisitivo de 2012/2013 suspensa pela Portaria Nº 025/SECOM, de 05 de julho de 2013.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor, a partir desta data.

GABINETE DO SECRETARIO DA COMUNICAÇÃO SOCIAL, em Palmas, aos 13 dias do mês de junho de 2017.

> Kênia de Moura Borges Secretária da Comunicação Social

PORTARIA Nº 042/GABSEC, DE 13 DE JUNHO DE 2017.

A SECRETÁRIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL, no uso de suas atribuições, consoante ao disposto no art. 42, §1º, incisos I, II e VI da Constituição do estado do Tocantins:

RESOLVE:

Art. 1º Determinar a fruição de 15 (Quinze) dias de férias do servidor MARCIEL GOMES XAVÉR, CPF: 043.453.821-30, matrícula Nº 11460130-1, Assessor Especial VI, no período de 16/07/2017 a 30/07/2017, referente ao período aquisitivo de 2015/2016 suspensa pela Portaria Nº 005/SGG, de 23 de janeiro de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor, a partir desta data.

GABINETE DO SECRETARIO DA COMUNICAÇÃO SOCIAL, em Palmas, aos 13 dias do mês de junho de 2017.

> Kênia de Moura Borges Secretária da Comunicação Social

SECRETARIA DE CIDADANIA E JUSTICA

EXTRATO DE PORTARIA

Nº da Portaria: 262/2017

Data da Portaria: 1 de junho de 2017 Nº do Processo: 2017/17010/000362 Concedente: Secretaria de Cidadania e Justiça

Ordenador de Despesa: Gleidy Braga Ribeiro
Nome do Suprido: Maria da Conceição de Sousa
Responsáveis pelo Atesto: Márcia Pereira de Sá Souza

Classificação Orçamentária: 14.122.1113.2190 Natureza de Despesa: 33.90.30/33.90.39

Valor de Adiantamento: R\$ 4.000,00 (quatro mil reais)
Programa: Manutenção da Secretaria de Cidadania e Justiça
Ação: Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais
Prazo de Aplicação: 30 (trinta) dias
Prazo de Prestação de Contas: 30 (trinta) dias

CONSELHO ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

RESOLUÇÃO Nº 002/2017 - CEDCA - TO, DE 22 DE MAIO DE 2017.

Dispõe sobre o Processo Eleitoral para escolha da representação da sociedade civil, para o biênio 2017 a 2019.

- O Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente do Estado do Tocantins CEDCA/TO, no uso das atribuições legais estabelecidas na Lei Estadual n.º 1.763, de 02 de janeiro de 2007, após deliberação em Reunião ordinária realizada no dia 22 de Maio de 2017 resolve:
- Art. 1º Disciplinar o processo de escolha da representação da sociedade civil no Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente CEDCA, para o biênio 2.017 a 2.019, conforme critérios estabelecidos no Edital de Convocação em anexo.
 - Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Naysângela Gomes Tenório Presidente do CEDCA/TO

EDITAL

CONVOCAÇÃO DAS ENTIDADES NÃO GOVERNAMENTAIS DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

Em cumprimento à Lei Estadual n.º 1.763, de 02 de janeiro de 2007, após deliberação em Reunião Ordinária, realizada no dia 22 de maio de 2017, considerando o artigo 10 de seu Regimento Interno, o Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente do Estado do Tocantins - CEDCA/TO convoca as Entidades Não Governamentais dos Direitos da Criança e do Adolescente para a Assembleia de Eleição para o biênio 2.017/2.019, no Fórum de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente do Tocantins-FÓRUM DCA/TO.

- 1) Para participar do processo eleitoral, o CEDCA estabelece como critério às entidades não governamentais, conforme o parágrafo 1º do artigo 4º da Lei Estadual nº 1.763/07: comprovação de pelo menos dois anos de funcionamento em âmbito estadual no território tocantinense nas áreas de defesa, promoção e atendimento dos direitos da criança e do adolescente.
- 2) A eleição será para Entidades titulares e suplentes, sendo que as 06 (seis) mais votadas serão titulares e as 06 (seis) seguintes, por ordem de votação, serão suplentes no CEDCA.
- 3) Para garantir a ampla divulgação deste processo eleitoral, o mesmo será divulgado amplamente do dia 20 a 24 de junho de 2017, por diversos meios de comunicação e veiculação.
- 4) As entidades interessadas em se inscrever no processo eleitoral deverão comparecer entre os dias 26 a 10 de julho de 2017, em dias úteis, no período de 14h as 18h, na sede do Fórum de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente do Tocantins-FÓRUM DCA/TO, situada no Centro de Direitos Glória de Ivone CEDECA/TO, quadra 110 sul, alameda 10, lote 02, Palmas TO.
- 5) No ato da inscrição deverão ser apresentados os seguintes documentos acompanhados dos originais:
- Requerimento de Inscrição conforme modelo anexo;
- Cópia do Estatuto da entidade e alterações;
- Ata de Fundação da Entidade;
- · CNPJ;
- Cópia da Ata da reunião que elegeu a atual representação legal da entidade e documentos pessoais dos membros da Diretoria;
- Cópia da Declaração de Inscrição no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA do município sede;
- Relatório de atividades desenvolvidas na área da Criança e do Adolescente nos últimos dois anos.
- Declaração do Fórum Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente de que esta em dia com o que preconiza Regimento Interno do Fórum Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente em seu artigo 18.
- 5.1.) Só poderão se inscrever entidades inscritas no Fórum Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente;

- 5.2.) A Entidade poderá se inscrever ou participar de Assembleia através de representante, com apresentação de autorização do presidente ou representante legal.
- 5.3.) Não será permitido, que uma mesma pessoa represente mais de uma entidade durante a assembleia de eleição.
- 6) O Fórum Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente Fórum DCA/TO publicará no dia 17 de julho de 2017 a lista das entidades inscritas, destacando as que foram habilitadas e não habilitadas.
- 7) A partir da publicação da lista, fica aberto o prazo de 18 a 19 de julho de 2017 para recursos.
- 8) A Assembleia de Eleição será realizada pelo Fórum Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente Fórum DCA/TO no dia 25 de julho de 2017, na sua sede, situada no Centro de Direitos Glória de Ivone CEDECA/TO, quadra 110 sul, alameda 10, lote 02, Palmas TO, sob fiscalização do Ministério Público Estadual.
- 9) O processo de escolha terá início às 08h30 e término às 11h30, devendo ser lavrado em ata e encaminhado, num prazo máximo de 5 (cinco) dias ao Presidente do CEDCA, o qual encaminhará à Casa Civil para designação por ato do Governador do Estado, nos termos do artigo 6º da Lei nº 1.763/07.
- 10) A eleição se encerrará a qualquer momento antes do horário estipulado, se todas as entidades inscritas aptas a votar tiverem exercido seu direito de voto.
- 11) Os trabalhos da Assembleia de Eleição serão abertos com a Leitura e aprovação do regimento eleitoral às 08h30 dia 25 de julho de 2017, seguidos pela apresentação das entidades candidatas.
- 12) A publicação do resultado final da eleição se dará a partir de 27 de julho de 2017.
 - 13) Cronograma de datas.

Etapas	Datas	
Divulgação do Edital	20 a 24 de junho de 2017	
Inscrição no processo eleitoral	27 a 10 de julho de 2017	
Publicação das entidades inscritas	17 de julho de 2017	
Prazo para recursos	18 e 19 de julho de 2017	
Assembleia de Eleição	25 de julho de 2017	
Publicação do resultado final da eleição	27 de julho de 2017	

- 14) As entidades eleitas terão o prazo de 5 (cinco) dias após a eleição para envio dos nomes de titulares e suplentes ao Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente CEDCA/TO.
- 15) Após o encaminhamento dos nomes dos titulares e suplentes pelas entidades eleitas o Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente CEDCA-TO encaminhará ao executivo estadual para publicação no Diário Oficial.
- 16) A posse dos Conselheiros se dará na primeira reunião ordinária após a publicação no Diário Oficial.
- 17) Os casos omissos serão disciplinados no Regimento Eleitoral.
- 18) Maiores informações poderão ser obtidas nos telefones: (63) 3218-6919/3571-2328

Naysângela Gomes Tenório Presidente do CEDCA/TO

REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO

Eu	, representante
legal da Entidade	, portador(a) do
CPF n.º	, venho REQUERER a habilitação para
concorrer à vaga ju	nto ao Conselho Estadual dos Direitos da Criança e
do Adolescente do I	Estado do Tocantins - CEDCA/TO

Cópias da documentação apresentada:

- () Requerimento de Inscrição;
- () Estatuto da entidade e alterações;() Ata de Fundação da Entidade;
- () CNPJ;

- () Ata da reunião que elegeu a atual representação legal da entidade è documentos pessoais dos membros da Diretoria:

do Adolescente nos últimos dois anos.

() Declaração do Fórum Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente de que esta em dia com o que preconiza Regimento Interno do Fórum Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente em seu artigo 18.

Declaro estar ciente das normas e exigências fixadas por este Conselho, em relação ao pedido acima formulado.

,	. / /	
Cidade/UF	Data	Assinatura

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO

EDITAL Nº 9/2017/DPPESP/SECIJU

RETIFICAÇÃO

Retificar o EDITAL Nº 7/2017/DPPESP/SECIJU, 14 de julho de 2017, CONVOCAÇÃO DA CANDIDATA CLASSIFICADA, 4º COLOCADA PARA O CARGO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO DO PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 002/2016/DPPESP/SECIJU, PARA ATUAREM NA 1ª CENTRAL INTEGRADA DE ALTERNATIVAS PENAIS NO MUNICÍPIO DE PALMAS E REGIÃO METROPOLITANA, publicada no DOE nº 4.888, de 14 de junho de 2017, ano XXIX, páginas nº 08.

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE CONFERE O ART. 42, §1º, INCISO II, DA CONSTITUIÇÃO DO ESTADO, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 7/2017/DPPESP/SECIJU, QUE PASSA A SER NOS SEGUINTES TERMOS:

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, POR MEIO DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO, INSTITUÍDA PELA PORTARIA SEDPS Nº 551/2015, TENDO EM VISTA O PEDIDO DE RENUNCIA APRESENTADO PELO CANDIDATO APROVADO PARA O CARGO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO, 3º CLASSIFICADO, CONVOCA O CANDIDATO CLASSIFICADO 4º COLOCADO PARA O CARGO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO DO PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 002/2016/DPPESP/SECIJU, RESULTADO FINAL PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL Nº 4.666 (EDITAL Nº 009/2016/SECIJU). O CANDIDATO DEVERAR ENTREGAR A DOCUMENTAÇÃO PREVISTA NO ITEM 6 DO EDITAL Nº 002/2016/DPPESP/SECIJU NO PRAZO DE 5 (CINCO) DIAS ÚTEIS, PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA NO CARGO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO QUE ÁTUARÁ NA 1ª CENTRAL INTEGRADA DE ALTERNATIVAS PENAIS NO MUNICÍPIO DE PALMAS NO ESTADO DO TOCANTINS, NOS SEGUINTES TERMOS: TOCANTINS, NOS SEGUINTES TERMOS:

CLASSIFICADO	PONTUAÇÃO	DATA NASCIMENTO	SITUAÇÃO
Alessandra Vargas Marques	0,25	17/10/1976	CLASSIFICADO

BARBARA RISOMAR DE SOUSA Comissão do Processo Seletivo

SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA

PORTARIA Nº 129/2017/GABSEC/SEDEN, DE 13 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe conferem a Constituição do Estado, art. 42, §1º incisos I e IV, e o ATO nº 91 - NM, de 27 de janeiro de 2016, publicado na edição 4.548/2016 do D.O.E;

Art. 1º Designar a servidora NEILE FURTADO DA SILVEIRA ROSA, matrícula nº 11538082-1, para Fiscalizar a execução do termo de colaboração referente ao Aniversário do município de Aliança - TO, processo 2017/19010/000266, no período de 15 a 16 de junho de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, a 13 dias do mês de junho de 2017.

> Alexandro de Castro Silva Secretário

PORTARIA Nº 130/2017/GABSEC/SEDEN. DE 13 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe conferem a Constituição do Estado, art. 42, §1°, incisos I e IV, e o ATO nº 91 - NM, de 27 de janeiro de 2016, publicado na edição 4.548/2016 do D.O.E;

Art. 1º Designar a servidora NEILE FURTADO DA SILVEIRA ROSA, matrícula nº 11538082-1, para Fiscalizar a execução do termo de colaboração referente ao Aniversário do município de Aliança - TO, processo 2017/19010/000272, no período de 17 a 18 de junho de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CUITA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, a 12 dias de mête traba, em 2017. 13 dias do mês de junho de 2017.

> Alexandro de Castro Silva Secretário

PORTARIA Nº 131/2017/GABSEC/SEDEN, DE 13 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe conferem a Constituição do Estado, art. 42, §1°, incisos I e ÎV, e o ATO nº 91 - NM, de 27 de janeiro de 2016, publicado na edição 4.548/2016 do D.O.E;

Art. 1º Designar a servidora ROZANGELES ALVES CARVALHO, matrícula nº 557964-9, para Fiscalizar a execução do termo de colaboração referente à XXXV Exposição Agropecuária no município de Paraíso - ŤO, processo 2017/19010/000327, no período de 18 a 19 de junho de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, a 13 dias do mês de junho de 2017.

> Alexandro de Castro Silva Secretário

PORTARIA Nº 147/2017/GABSEC/SEDEN, DE 13 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe conferem a Constituição do Estado, art. 42, §1°, incisos I e IV, e o ATO nº 91 - NM, de 27 de janeiro de 2016, publicado na edição 4.548/2016 do D.O.E;

DESIGNAR a servidora MARIA DE LOURDES GOMES RIBEIRO, matrícula 448129-8, cargo de Assessor Especial VII - AE-7, para, sem prejuízo de suas funções, e sem remuneração, substituir o servidor JOÃO GERALDINO DE SOUSA FILHO, matrícula 179910-5, cargo de Gerente de Convênios - DAI-1, em razão de Licença para Tratamento de Saúde no período de 12 de junho de 2017 até a abrangência da referida licenca.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, a 13 dias do mês de junho de 2017.

> Alexandro de Castro Silva Secretário

PORTARIA Nº 148/2017/GABSEC/SEDEN. DE 13 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe conferem a Constituição do Estado, art. 42, §1°, incisos I e IV, e o ATO nº 91 - NM, de 27 de janeiro de 2016, publicado na edição 4.548/2016 do D.O.E;

Art. 1º Designar a servidora GABRIEL DIAS DE SOUZA, matrícula nº 11516445-1, para Fiscalizar a execução do termo de colaboração referente à Festa Junina no município de Lagoa do Tocantins - TO, processo 2017/19010/000435, no período de 17 a 18 de junho de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, a 13 dias do mês de junho de 2017.

> Alexandro de Castro Silva Secretário

PORTARIA Nº 149/2017/GABSEC/SEDEN. DE 13 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe conferem a Constituição do Estado, art. 42, §1º. incisos I e IV, e o ATO nº 91 - NM, de 27 de janeiro de 2016, publicado na edição 4.548/2016 do D.O.E;

Art. 1º Designar a servidora NÚBIA MARIA CURSINO MACHADO, matrícula nº 388169-1, para Fiscalizar a execução do termo de colaboração referente à 28º EXPO FORMOSO no município de Formoso do Araguaia - TO, processo 2017/19010/000220, no período de 15 a 16 de junho de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, a 13 dias do mês de junho de 2017.

> Alexandro de Castro Silva Secretário

PORTARIA Nº 150/2017/GABSEC/SEDEN, DE 13 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe conferem a Constituição do Estado, art. 42, §1º, incisos I e IV, e o ATO nº 91 - NM, de 27 de janeiro de 2016, publicado na edição 4.548/2016 do D.O.E;

Art. 1º Designar a servidora RICARDO VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA, matrícula nº 11536373-1, para Fiscalizar a execução do termo de colaboração referente ao 26º Aniversário de Aragominas - TO, 5º Festa do Trabalhador no município de Pedro Afonso - TO e EXPOARA no município Araguaína - TO, processo 2017/19010/000372, 2017/19010/000287 e 2017/19010/000324, no período de 17 a 19 de junho de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, a 13 dias do mês de junho de 2017.

> Alexandro de Castro Silva Secretário

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, **JUVENTUDE E ESPORTES**

PORTARIA-SEDUC Nº 1890, DE 12 DE JUNHO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REMOVER, a pedido

JULIA CRISTINA PEREIRA SOUSA, matrícula nº 1154907-2, Professora da Educação Básica, com lotação na Escola Estadual Marechal Rondon, no Município de Araguaína, para a APAE - Escola Especial Raios de Luz - Convênio, no mesmo Município, vinculada a Diretoria Regional de Educação de Araguaína, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 10 de maio de 2017. de 19 de maio de 2017.

WANESSA ZAVARESE SECHIM Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes

PORTARIA-SEDUC Nº 1.900, DE 12 DE JUNHO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

DISPENSAR

BERNARDINO DE SENA FILHO, matrícula nº 472739-1, Professor Normalista, da função de Diretor da APAE de Ponte Alta do Tocantins, no Município de Ponte Alta do Tocantins, vinculada à Diretoria Regional de Educação de Porto Nacional, a partir de 5 de junho de 2017.

WANESSA ZAVARESE SECHIM Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes

PORTARIA-SEDUC Nº 1905. DE 12 DE JUNHO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REMOVER

LÁZARO CHAVES DE OLIVEIRA, matrícula nº 888257-3, Professor da Educação Básica, com lotação na Escola Estadual Vila União, para a Gerência de Sistemas, na Sede desta Pasta, fixando sua carga horária de 180 horas mensais, a partir de 1º de julho de 2017.

WANESSA ZAVARESE SECHIM Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO Nº: 2016/27000/010380 Nº CONTRATO: 034/2017

CONTRATANTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E

ESPORTES

CONTRATADA: VITRINE COMERCIAL LTDA - EPP

OBJETO: O presente contrato tem por objeto a AQUISIÇÃO DE COMPUTADORES E PROJETOR DE MULTIMÍDIA PARA ATENDER À GERENCIA DE DADOS E ESTATÍSTICAS E DIRETORIAS REGIONAIS DE EDUCAÇÃO DESTA PASTA, decorrentes do Pregão Eletrônico COMPRASNET nº 003/2017, com motivação e finalidade descritas no mesmo.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 89.160,00 (oitenta e nove mil, cento e sessenta reais) CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 27.010.04.122.1100.2166

NATUREZA DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE DO RECURSO: 0225 DATA DA ASSINATURA: 12/05/2017 VIGÊNCIA: 24/05/2017 a 31/12/2017

SIGNATÁRIOS: Wanessa Zavarese Sechim - Representante Legal da Contratante

Elismar Barbosa de Araujo - Representante Legal da contratada

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO N°: 2016/27000/013124 N° CONTRATO: 035/2017

CONTRATANTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E

ESPORTES

CONTRATADA: RPM TOPOGRAFIA E GEODÉSIA LTDA

OBJETO: Contratação, segundo a Lei 8666/93, de empresa especializada em construção civil, PARA A EXECUÇÃO DE OBRA REFERENTE A TROCA DE COBERTURA DO BLOCO 01 E IMUNIZAÇÃO DE MADEIRAMENTO DA COBERTURA EXISTENTE DA ESCOLA ESTADUAL JONAS PEREIRA, COM ÁREA DE INTERVENÇÃO DE 1.385,63m², em conformidade com quantitativos e especificações técnicas consignados no Edital de Convite nº 007/2017 e anexos.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 91.342,06 (noventa e um mil, trezentos e quarenta e dois reais e seis centavos)

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 27010.12.368.1156.1086

NATUREZA DE DESPÉSA: 4.4.90.51 FONTE DO RECURSO: 0214 DATA DA ASSINATURA: 25/05/2017 VIGÊNCIA: 25/05/2017 a 20/11/2017

SIGNATÁRIOS: Wanessa Zavarese Sechim - Representante Legal da

Contratante

Paulo Cesar Santana dos Santos - Representante Legal da contratada

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº: 2016/27000/012061 Nº CONTRATO: 008/2017

ADITIVO: 1º PRIMEIRO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E **ESPORTES**

CONTRATADA: CONSTRUTORA MOLINA LTDA - EPP OBJETO: O presente termo aditivo tem por finalidade acrescer o valor ao contrato nº 008/2016, assim como acrescentar 60 (sessenta) dias no prazo de vigência contratual conforme parecer técnico DIEO Nº 050/2017 fl. 421. VALOR DO ADITIVO: R\$ 1.757,22 (mil setecentos e cinquenta e sete

reais e vinte e dois centavos) CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 27010.12.368.1156.1086 NATUREZA DE DESPESA: 4.4.90.51

FONTE DO RECURSO: 0214 DATA DA ASSINATURA: 12/05/2017 VIGÊNCIA: 12/05/2017 a 12/07/2017

SIGNATÁRIOS: Wanessa Zavarese Sechim - Representante Legal da

Contratante

Rafael de Oliveira Molina - Representante Legal da contratada

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES PROCESSO Nº 2017.27000.008257

O Pregoeiro da Superintendência de Compras e Central de Licitações, designado pela Portaria/SEDUC nº 3187, de 29 de abril de 2016, torna público o resultado do Pregão, supracitado, objetivando o Registro de Preços para futura contratação de empresa especializada na prestação de serviços de cópias/impressões reprográficas para atender às demandas desta Pasta. Teve como vencedora a empresa Prime Solution Soluções em impressões Ltda - EPP, ganhadora item 1. Valor total global de R\$ 10.602.975,00 (dez milhões seiscentos e dois mil novecentos e setenta e cinco reais), sendo este valor adjudicado. O resultado completo encontra-se disponível no site www.seduc.to.br.

Palmas, 19 de junho de 2017.

Flávio da Costa Messias Pregoeiro

SECRETARIA DA FAZENDA

CONSELHO DE CONTRIBUINTES E RECURSOS FISCAIS

ACÓRDÃO Nº: 094/2017

RECURSO VOLUNTÁRIO Nº: 8.437 PROCESSO Nº: 2015/6040/502256 AUTO DE INFRAÇÃO Nº: 2015/001479

RECORRENTE: COMERCIAL DE MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA ME

INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº: 29.062.326-0 RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL

EMENTA

ICMS. AUDITORIA. LEVANTAMENTO CONTA CAIXA. ERRO NA DETERMINAÇÃO DA INFRAÇÃO. NULIDADE - O erro na determinação da infração é causa de nulidade do auto de infração. A qualificação da infração cometida não condiz com o fato infringente descrito no lançamento fiscal. Assim, equívocos praticados pela fiscalização no enquadramento da infração constatada maculam a imposição tributária e conduzem à sua nulidade, de acordo com o que estabelece o art. 28, inciso II da Lei nº 1.288/01.

DECISÃO

Decidiu o Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, por unamidade, rejeitar a preliminar de decadência, arguida pelo sujeito passivo e por maioria, acatar a preliminar de nulidade do auto de infração por erro na infração, arguida pela conselheira Kellen C. S. Pedreira do Vale e julgar extinto o processo sem análise do mérito. Votos divergentes dos conselheiros Heverton Luiz de Siqueira Bueno e Luiz Carlos da Silva Leal. O representante fazendário Rui José Diel fez sustentação oral pela fazenda pública estadual e solicitou o refazimento dos trabalhos de auditoria, conforme prevê o Regimento Interno. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros, Heverton Luiz de Siqueira Bueno, Maria das Graças V. da S. Veloso, Luiz Carlos da Silva Leal, Ricardo Shiniti Konya, Osmar Defante e Kellen C. Soares Pedreira do Vale. Presidiu a sessão de julgamento aos 04 dias do mês de abril de 2017, o conselheiro Suzano Lino Margues

PLENÁRIO DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES E RECURSOS FISCAIS, em Palmas - TO, aos sete dias do mês de junho de 2017.

> Suzano Lino Marques Presidente

Heverton Luiz de Siqueira Bueno Conselheiro Relator

Kellen Crystian Soares Pedreira do Vale Conselheira Autora do Voto Vencedor

ACÓRDÃO Nº: 095/2017
RECURSO VOLUNTÁRIO Nº: 8.436
PROCESSO Nº: 2015/6040/502254
AUTO DE INFRAÇÃO Nº: 2015/001478
RECORRENTE: COMERCIAL DE MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA ME INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº: 29.062.326-0
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL

EMENTA

ICMS. AUDITORIA. LEVANTAMENTO CONTA CAIXA. ERRO NA DETERMINAÇÃO DA INFRAÇÃO. NULIDADE - O erro na determinação da infração é causa de nulidade do auto de infração. A qualificação da infração cometida não condiz com o fato infringente descrito no lançamento fiscal. Assim, equívocos praticados pela fiscalização no enquadramento da infração constatada maculam a imposição tributária e conduzem à sua pulidade de acerda como a qua estrabelação a ributária e conduzem à sua nulidade, de acordo com o que estabelece o art. 28, inciso II da Lei nº 1.288/01.

DECISÃO

Decidiu o Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, por unamidade, rejeitar a preliminar de decadência, arguida pelo sujeito passivo e por maioria, acatar a preliminar de nulidade do auto de infração por erro na infração, arguida pela conselheira Kellen C. S. Pedreira do Vale e julgar extinto o processo sem análise do mérito. Votos divergentes dos conselheiros Heverton Luiz de Siqueira Bueno e Luiz Carlos da Silva Leal. O representante fazendário Rui José Diel fez sustentação oral pela fazenda pública estadual e solicitou o refazimento dos trabalhos de pela fazenda publica estadual e solicitou o refazimento dos trabalnos de auditoria, conforme prevê o Regimento Interno. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros, Heverton Luiz de Siqueira Bueno, Maria das Graças V. da S. Veloso, Luiz Carlos da Silva Leal, Ricardo Shiniti Konya, Osmar Defante e Kellen C. Soares Pedreira do Vale. Presidiu a sessão de julgamento aos 04 dias do mês de abril de 2017, o conselheiro Suzano Lino Marques.

PLENÁRIO DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES E RECURSOS FISCAIS, em Palmas - TO, aos sete dias do mês de junho de 2017.

> Suzano Lino Marques Presidente

Heverton Luiz de Siqueira Bueno Conselheiro Relator

Kellen Crystian Soares Pedreira do Vale Conselheira Autora do Voto Vencedor

ACÓRDÃO Nº: 096/2017
PROCESSO Nº: 2014/6040/503267
AUTO DE INFRAÇÃO Nº: 2014/002155
REEXAME NECESSÁRIO Nº: 3.604
INTERESSADO: GURUFER IND COM PRODS SIDERÚRGICOS LTDA INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº: 29.045.596-0 RECORRENTE: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL

EMENTA

MULTA FORMAL. FALTA DE REGISTRO DE NOTAS FISCAIS DE ENTRADAS NO LIVRO PRÓPRIO. PROCEDENTE EM PARTE - A falta de registro de operações de entrada de mercadorias configura descumprimento de obrigação acessória, prevista no inciso II, do art. 44, da Lei 1.287/01.

DECISÃO

O Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, ao julgar o presente processo, decidiu, no mérito, por unanimidade, em reexame necessário, reformar a decisão de primeira instância, para julgar procedente em parte as reclamações tributárias constante do auto de infração nº 2014/002155 e condenar o sujeito passivo ao pagamento dos créditos tributários nos valores de R\$ 99.028,73 (noventa e nove mil, vinte e oito reais e setenta e três centavos), R\$ 2.187,10 (dois mil, cento e oitenta e sete reais e dez centavos), e R\$ 13.523,48 (treze mil, quinhentos e vinte e três reais e quarenta e oito centavos), referente o campo 4.11, parte do campo 5.11 e o campo 6.11, respectivamente, alterado pelo Termo de Aditamento de fis. 415/417, mais os acréscimos legais, e absolver o sujeito pas vivo o valor de R\$ 13.410.25 (traza mil questros quarentos e dozopove resis a vivo o cinare. de R\$ 13.419,25 (treze mil, quatrocentos e dezenove reais e vinte e cinco de R 13.419,25 (fleze filir, qualifoceritos e dezenove reals e virite e circo centavos), referente parte do campo 5.11. O Representante Fazendário Gaspar Maurício Mota de Macedo fez sustentação oral pela Fazenda Pública Estadual. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros Osmar Defante, Ricardo Shiniti Konya, Kellen C. Soares Pedreira do Vale, Heverton Luiz de Siqueira Bueno, Josimar Júnior de Oliveira Pereira e Luiz Carlos da Silva Leal. Presidiu a sessão de julgamento aos cinco dias do mês de maio de 2017, o conselheiro Suzano Lino Marques.

PLENÁRIO DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES E RECURSOS FISCAIS, em Palmas - TO, aos sete dias do mês de junho de 2017

> Suzano Lino Marques Presidente

Osmar Defante Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 097/2017
PROCESSO Nº: 2011/6040/500977
REEXAME NECESSÁRIO Nº: 3.570
AUTO DE INFRAÇÃO Nº: 2011/000426
INTERESSADO: LIMPEL REPRESENTAÇÕES E DISTRIBUIÇÕES LTDA.
INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº: 29.062.603-0
RECORRENTE: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL

EMENTA

ICMS. FALTA DE PAGAMENTO DO IMPOSTO, REGISTRADO COMO ISENTO/NÃO TRIBUTADO. MERCADORIA SUJEITA A SUBSTITUIÇÃO TRIBUTÁRIA. IMPROCEDENTE - A cobrança do ICMS em vendas de mercadoria sujeito a substituição tributária, o quál o imposto foi retido anteriormente, não deve prevalecer.

DECISÃO

O Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, ao julgar o presente processo, decidiu, no mérito, por unanimidade, em reexame necessário, reformar a decisão de primeira instância, para julgar improcedente a reclamação tributária constante do auto de infração nº 2011/000426 e absolver o sujeito passivo da imputação que lhe faz no valor de R\$ 7.937,52 (sete mil, novecentos e trinta e sete reais e cinquenta e dois centavos), R\$ 44.296,97 (quarenta e quatro mil, duzentos e noventa e seis reais e noventa e sete centavos), R\$ 3.989,93 (três mil, novecentos e oitenta e nove reais e noventa e três centavos), R\$ 1.489,24 (mil, quatrocentos e oitenta e nove reais e vinte e quatro centavos), referentes aos campos 4.11 a 7.11, respectivamente. O Representante Fazendário Hyun Suk Lee fez sustentação oral pela Fazenda Pública Estadual. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros Ricardo Shiniti Konya, Kellen C. Soares Pedreira do Vale, Denise Baiochi Alves, Edson José Ferraz, Luiz Carlos da Silva Leal e Osmar Defante. Presidiu a sessão de julgamento aos dezenove dias do mês de abril de 2017, o conselheiro Suzano Lino Marques.

Plenário do Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, em Palmas - TO, aos treze dias do mês de junho de 2017.

> Heverton Luiz de Siqueira Bueno Presidente em exercício

> > Ricardo Shiniti Konya Conselheiro Relatór

ACORDÃO Nº: 098/2017

PROCESSO Nº: 2013/6040/500474 RECURSO VOLUNTÁRIO Nº: 8.281 AUTO DE INFRAÇÃO Nº: 2013/000134 RECORRENTE: TIM CELULAR S/A INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº; 29.349.834-2 RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL

EMENTA

MULTA FORMAL. TELECOMUNICAÇÃO. DETRAF. PROCEDENTE EM PARTE - Procede o lançamento que o autuante demonstra que não foi emitido documento fiscal referente a prestação de serviço de telecomunicação apurados no "DETRAF".

DECISÃO

O Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, ao julgar o presente processo, decidiu, no mérito, por unanimidade, conhecer do recurso voluntário e negar-lhe provimento parcial, para reformando a decisão de primeira instância, julgar procedente em parte a reclamação tributária constante do auto de infração nº 2013/000134 e condenar o sujeito passivo ao pagamento do crédito tributário no valor de R\$ 80.301,73 (oitenta mil, trezentos e um reais e setenta e três centavos), referente a parte do campo 4.11, mais os acréscimos legais, com alteração na penalidade para o art. 50, inciso IV, alínea "a", da Lei 1.287/2001, e absolver o sujeito passivo da imputação que lhe faz no valor de R\$ 40.150,86 (quarenta mil, cento e cinquenta reais e oitenta e seis centavos), referente a parte do campo 4.11. O Representante Fazendário Rui José Diel fez sustentação oral pela Fazenda Pública Estadual. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros Ricardo Shiniti Konya, Kellen C. Soares Pedreira do Vale, José Candido de Moraes, Edson José Ferraz, Luiz Carlos da Silva Leal e Osmar Defante. Presidiu a sessão de julgamento aos dezenove dias do mês de abril de 2017, o conselheiro Suzano Lino Marques.

Plenário do Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, em Palmas - TO, aos treze dias do mês de junho de 2017.

> Heverton Luiz de Siqueira Bueno Presidente em exercício

> > Ricardo Shiniti Konya Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº 099/2017

PROCESSO N°: 2013/6040/500475 RECURSO VOLUNTÁRIO N°: 8.282 AUTO DE INFRAÇÃO Nº: 2013/000135 RECORRENTE: TIM CELULAR S/A INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº: 29.349.834-2 RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL

EMENTA

ICMS. TELECOMUNICAÇÃO. DETRAF. PROCEDENTE - É procedente o lançamento o qual o autor do procedimento demonstra que não foi levado a tributação parte das prestações de serviço de telecomunicação "DETRAF".

DECISÃO

O Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, ao julgar o presente processo, decidiu, no mérito, por unanimidade, conhecer do recurso voluntário e negar-lhe provimento para, confirmando a decisão de primeira instância, julgar procedente a reclamação tributária constante do auto de infração nº 2013/000135 e condenar o sujeito passivo ao pagamento do crédito tributário no valor de R\$ 17.386,56 (dezessete mil, trezentos e oitenta e seis reais e cinquenta e seis centavos), referente ao campo 4.11, mais os acréscimos legais. O Representante Fazendário Rui José Diel fez sustentação oral pela Fazenda Pública Estadual. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros Ricardo Shiniti Konya, Kellen C. Soares Pedreira do Vale, José Candido de Moraes, Edson José Ferraz, Luiz Carlos da Silva Leal e Osmar Defante. Presidiu a sessão de julgamento aos dezenove dias do mês de abril de 2017, o conselheiro Suzano Lino Marques.

Plenário do Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, em Palmas - TO, aos treze dias do mês de junho de 2017.

> Heverton Luiz de Siqueira Bueno Presidente em exercício

> > Ricardo Shiniti Konya Conselheiro Relator

ACORDÃO Nº: 100/2017 PROCESSO Nº: 2013/6040/502111 RECURSO VOLUNTÁRIO Nº: 8.452 AUTO DE INFRAÇÃO Nº: 2013/001463

RECORRENTE: COMPANHIA MARANHENSE DE REFRIGERANTES INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº: 29.422.798-9

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL

EMENTA

ICMS. SUBSTITUIÇÃO TRIBUTÁRIA. RECOLHIMENTO A MENOR. PROCEDENTE - É procedente a cobrança do ICMS substituição tributária retida e recolhida a menor quando devidamente demonstrado que o substituto tributário utilizou base de cálculo indevida.

DECISÃO

O Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, ao julgar o presente processo, decidiu, no mérito, por unanimidade, conhecer do recurso voluntário e negar-lhe provimento para, confirmando a decisão de primeira instância, julgar procedente a reclamação tributária constante do auto de infração nº 2013/001463 e condenar o sujeito passivo ao pagamento dos créditos tributários nos valores de R\$ 17.784,72 (dezessete mil, setecentos e oitenta e quatro reais e setenta e dois centavos), R\$ 37.146,57 (trinta e sete mil, cento e quarenta e seis reais e cinquenta e sete centavos), e R\$ 133.774,36 (cento e trinta e três mil, setecentos e setenta e quatro reais e trinta e seis centavos), referentes os campos 4.11 a 6.11, mais os acréscimos legais. O Senhor Rui José Diel fez sustentação oral pela Fazenda Pública Estadual. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros Ricardo Shiniti Konya, Kelllen C. Soares Pedreira do Vale, Heverton Luiz de Siqueira Bueno, Josimar Júnior de Oliveira Pereira, Luiz Carlos da Silva Leal e Osmar Defante. Presidiu a sessão de julgamento aos dezesseis dias do mês de maio de 2017, o conselheiro Suzano Lino Marques.

Plenário do Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, em Palmas - TO, aos sete dias do mês de junho de 2017.

> Heverton Luiz de Sigueira Bueno Presidente em exercício

> > Ricardo Shiniti Konva Conselheiro Relator

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÕES

AVISO DE LICITAÇÃO

A SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DA FAZENDA torna público que fará realizar as licitações abaixo. Outras informações poderão ser obtidas pelos fones 063 3218 2007/5083, 063 3218 5261 ou no guichê da SCCL.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO COMPRASNET Nº 080/2017. Abertura dia 30.06.2017 às 14h00min (horário de Brasília), aquisição de material de consumo (luvas, botas, óculos e outros), para atender às necessidades da ATS, Proc. 00.264/3897/2016, Recurso: Próprio, Pregoeiro: KÁSSIO SKLEY VIANA NASCIMENTO. SISTEMA DE COTAS.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO COMPRASNET Nº 056/2017. Abertura dia 30.06.2017 às 16h00min (horário de Brasília), AQUISIÇÃO DE VEÍCULO, para atender às necessidades da SECIJU, Proc. 00.550/1701/2015, Recurso: Convênio, Pregoeira: MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA. DESTINADO EXCLUSIVAMENTE À PARTICIPAÇÃO DE ME/EPP.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO COMPRASNET Nº 094/2017. Abertura dia 03.07.2017 às 14h00min (horário de Brasília), aquisição de material de consumo (Telha, cumeeira e parafuso), para atender às necessidades da PM, Proc. 00.131/0903/2017, Recurso: Convênio, Pregoeira: DORCELINA MARIA TEIXEIRA. DESTINADO EXCLUSIVAMENTE À PARTICIPAÇÃO DE ME/EPP.

DISPONÍVEL NOS SITES www.sgl.to.gov.br e www.comprasnet. qov.br.

Palmas, 19 de junho de 2017.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Diretora de Licitações

SECRETARIA DA HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

PORTARIA/SEHAB/GABSEC Nº 002, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DO TOCANTIÑS, HABITAÇÃO no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual e com base no art. 83, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007. resolve:

AUTORIZAR a fruição das férias da servidora:

VANESSA CRISTINA CHEMET DUTRA CARDOSO, número funcional nº 179398-5, CPF 095.599.238-97, Diretor Operacional, no período 17/07/2017 à 26/07/2017, referentes ao período aquisitivo de 2016/2017, suspensas pela Portaria Nº 51, de 17/03/2017, publicada no Diário Oficial nº 4.831, de 22/03/2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário Interino

SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS

PORTARIA/SEINF Nº 111, DE 06 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA, E SERVIÇOS PÚBLICOS no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV da Constituição do Estado do Tocantins, c/c o art. 86 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e o Ato de n.º 14 - NM, de 01 de janeiro de 2015, RESOLVE:

SUSPENDER a fruição das férias legais da servidora ANA CLEIDE ROCHADA SILVA, matrícula nº 556844-1, Auxiliar Administrativo/ Secretaria Geral, referente ao período aquisitivo 2016/2017, antes prevista para 19/06/2017 a 18/07/2017, 30 (trinta) dias, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA, E SERVIÇOS PÚBLICOS em Palmas, aos 06 dias do mês Junho de 2017.

SÉRGIO LEÃO Secretário

PORTARIA/SEINF Nº 112, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV da Constituição do Estado do Tocantins, c/c o art. 86 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e o Ato de n.º 14 - NM, de 01 de janeiro de 2015, RESOLVE:

SUSPENDER a fruição das férias legais do servidor MILTON LUIS TELLES DOS SANTOS JUNIOR, matrícula nº 768859-3, Assistente Administrativo, referente ao período aquisitivo 2016/2017, antes prevista para 12/06/2017 a 26/06/2017, 15 (quinze) dias, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA, E SERVIÇOS PÚBLICOS em Palmas, aos 07 dias do mês Junho de 2017.

SÉRGIO LEÃO Secretário

PORTARIA/SEINF Nº 113, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §, inciso IV da constituição do Estado do Tocantins, c/c o art. 35 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e os Atos de n.º 14 - NM, de 01 de janeiro de 2015, n.º 1.419 - DSG, de 02 de dezembro de 2016 e Lei n.º 3.190, de 22 de Fevereiro de 2017; RESOLVE:

REMOVER a servidora MARIETTA VILAS BOAS STRANG, Economista, matrícula nº 1262734-2, da Superintendência de Habitação e Desenvolvimento, Urbano e Metropolitano, para a Assessoria Técnica e de Planejamento, a partir de 08/06/2017.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA, E SERVIÇOS PÚBLICOS, em Palmas, aos 07 dias do mês Junho de 2017.

SÉRGIO LEÃO Secretário

PORTARIA/SEINF N° 121, DE 12 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA, E SERVIÇOS PÚBLICOS no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §, inciso IV da constituição do Estado do Tocantins, c/c o art. 35 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e os Atos de n.º 14 - NM, de 01 de janeiro de 2015, n.º 1.419 - DSG, de 02 de dezembro de 2016 e Lei n.º 3.190, de 22 de Fevereiro de 2017; RESOLVE:

REMOVER o servidor ADEMIR RIES, Engenheiro Eletricista, matrícula nº 187358-1, da Diretoria de Energia, para a Superintendência Intermodal de Transporte e Infraestrutura, a partir de 09/06/2017.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA, E SERVIÇOS PÚBLICOS, em Palmas, aos 12 dias do mês Junho de 2017.

SÉRGIO LEÃO Secretário

PORTARIA/SEINF Nº 123, DE 14 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV da Constituição do Estado do Tocantins, c/c o art. 86 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e o Ato de n.º 14 - NM, de 01 de janeiro de 2015, RESOLVE:

INTERROMPER a fruição das férias legais da servidora, FERNANDA BORGES DA FONSECA, matrícula nº 1017411-10, Analista em Assistência de Planejamento e Gestão, referente ao período aquisitivo 2016/2017, antes prevista para 01/06/2017 a 30/06/2017, 30 (trinta) dias, a partir de 19/06/2017, restando 12 (doze) dias para fruí-los em data oportuna.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA, E SERVIÇOS PÚBLICOS em Palmas, aos 14 dias do mês Junho de 2017.

SÉRGIO LEÃO Secretário

PORTARIA SEINF Nº 126, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, o Ato nº 14 - NM, de 1° de janeiro de 2015 e Lei nº 3.190, de 22 de fevereiro de 2017; RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR como fiscal do Contrato nº 258/2008, firmado com a empresa Real Construções Engenharia e Projetos Ltda., o Engenheiro Civil Titular MARCELO GOMES DE SOUSA, Matrícula Funcional nº 115018122 e Registro Profissional - CREA Nº 13417-D/GO e como Suplente o Engenheiro Civil FRANZ DANIELL GALVÃO CALZADA, Matrícula Funcional nº 647515 e Registro Profissional - CREA Nº 67696/D-MG, para acompanhar e fiscalizar a Construção da Sede Administrativa do RURALTINS em Palmas/TO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SÉRGIO LEÃO Secretário

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS

EXTRATO DA ATA DE JULGAMENTO Nº 001/2017

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 2016/39000/000100 OBJETO: O presente instrumento tem como objeto a DIVULGAÇÃO de resultado da etapa de Habilitação, de caráter eliminatório, prevista no item 5.1 do Edital de chamamento público para seleção de projeto de organização da sociedade civil, para monitoramento da qualidade da água bruta e efluentes no estado do Tocantins, da Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos do Tocantins.

PROJETO	PROPONENTE	CNPJ	RESULTADO
Projeto de organização da sociedade civil, para monitoramento da qualidade da água bruta e efluentes no estado do Tocantins	Fundação de Apoio Científico e Tecnológico do Tocantins - FAPTO	06.343.763/0001-11	HABILITADO

Os proponentes terão 02 (dois) dias úteis para interposição de recursos administrativos quanto ao resultado da fase de habilitação, contados a partir da data de publicação deste Extrato. Conforme Edital de chamamento público para seleção de projeto de organização da sociedade civil, para monitoramento da qualidade da água bruta e efluentes no estado do Tocantins, os recursos administrativos deverão ser encaminhados pessoalmente no PROTOCOLO da Secretária do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, situada na Esplanada das Secretarias, Praça dos Girassóis, s/n°, Centro, Palmas - Tocantins, CEP 77.001-002 A/C - Departamento de Planejamento e Gestão de Recursos Hídricos, no horário das 12:30h às 18:30h de segunda a sexta-feira.

Comissão Julgadora (Instituída pela Portaria SEMARH nº 44/2017 - DOE-TO: nº 4870): Thiago Oliveira Bandeira (títular), Danielle Soares Magalhães Ohofugi (suplente), Antônio Sérgio da Silva (títular), Vanessa Aires Sardinha Sousa (títular) e Davis Miranda de Souza (títular). Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos do Tocantins, aos treze

Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos do Tocantins, aos treze dias do mês de junho de 2017.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2017

PROCESSO ELEITORAL PARA A NOVA COMPOSIÇÃO DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO FORMOSO

- 1. A Diretoria Geral do Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio Formoso - CBH - RF, no uso de suas atribuições legais, especialmente em vista das normas de seu Estatuto e do Decreto Estadual de criação deste Comitê nº 4.252, de 22 de Março de 2011, publicado no Diário Oficial nº 3.345, de 22 de março de 2011, bem como a resolução nº 025 de 14 de outubro de 2011, traz a público o Edital de Convocação CBH de 14 de oditibilo de 2011, traz a público o Edital de Convocação CBH - RF N° 001/2017, comunicando, a todos interessados em participar da composição do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Formoso, as regras do processo de eleição de seus membros para o exercício do mandato 2017/2020.
- 2. As regras que disciplinam especificamente o processo de eleição se encontram no Regulamento do presente Edital, que também ficará à disposição dos interessados nos endereços indicados no item a seguir.
- 3. Os interessados em participar do processo de eleição deverão realizar a inscrição no seguinte endereço CBH RF, Rua Emilia Araujo, nº 03 Centro Lagoa da Confusão TO. CEP: 77493-000 ou por meio de visita da equipe técnica da SEMARH e CBHRF que irá visitar todos segmentos da Bacia hidrográfica.

Formação da Comissão Eleitoral

À Comissão Eleitoral compete à prática de todos os atos de coordenação, de análise e decisão de julgamento de recursos e impugnações, de direção das reuniões, de apuração de resultados, entre outros pertinentes à condução do Processo. Ficando o cadastramento/ inscrição para ser feito pelo CBH-RF SEMADES/NATURATINS. Fica esta comissão com o dever de comunicar a diretoria deste Comitê, sobre todas as fases do processo eleitoral. Podendo ainda ter a colaboração por parte dos membros deste Comitê

A comissão será composta por:

- Poder Público Estadual (SEMADES) Maria Gorete dos Santos Cordeiro
- Segmento Usuário (SINDICATO RURAL DE FIGUEIRÓPOLIS) -Afonso Martins da Silva Segmento Sociedade Civil (ASSOCIAÇÃO AMBIENTAL VALE DO
- JAVAÉS) Lourivan Nunes da Silva

As datas e os prazos para a prática dos atos do Processo Eleitoral encontram-se estatuídos no "Calendário" constante do Anexo I do Regulamento deste Edital.

REGULAMENTO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2017

REGULAMENTO DO PROCESSO ELEITORAL PARA A NOVA COMPOSIÇÃO DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO FORMOSO -

Parte I: Da Eleição e das Fases do Processo.

- Art. 1° Através do Processo Eleitoral para a nova composição do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Formoso disciplinado por este Regulamento, e em conformidade com o decreto de criação do Comitê, serão preenchidas as vagas existentes, podendo habilitar novos interessados, obedecendo ao critério da paridade no Edital de Convocação.
- Art. 2° O presente Processo Eleitoral será dividido nas seguintes fases e atos correspondentes:
- I Primeira Fase: Cadastramento/Inscrição, Habilitação e Divulgação Final de Interessados Habilitados.
- II Segunda Fase: Reunião de Segmentos dos Habilitados, Processo de Votação e Divulgação do Resultado da Eleição.
- III Terceira Fase: Indicação dos Representantes dos Interessados Eleitos e dos Interessados Designados, Publicação do Ato de Nomeação dos novos Membros Representantes e Posse.
- Art. 3° Cada segmento (poder público estadual, poder público municipal, usuários e entidades da sociedade civil) concorrerá exclusivamente às vagas destinadas aos seus representantes que comporão o Comitê.

Parágrafo Único. Os ocupantes das vagas para Titulares e para Suplentes dos segmentos poderão pertencer a uma mesma entidade.

Parte II: Do Cadastramento de Interessados

- Art. 4°. Os interessados em participar do Processo Eleitoral do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Formoso deverão realizar cadastro/ inscrição mediante preenchimento e protocolo de Ficha de Cadastramento, bem como apresentação e protocolo dos documentos - Anexos II e III do Regulamento.
- §1º O cadastramento/inscrição de interessado somente se efetuará mediante a apresentação de cópia de seu ato constitutivo, de seu CNPJ, de comprovante do representante legal (ata de eleição do representante, extrato do estatuto social, ou outros documentos comprobatórios), e dos dados pessoais do representante legal.
- §2º Somente poderão assinar a Ficha de Cadastramento o representante legal do interessado mediante a apresentação do ato que lhe conferiu poderes de representação, ou mandatário regularmente habilitado, mediante a apresentação de procuração ou outro ato equivalente que comprove a efetiva outorga de poderes.
- Art. 5° Os municípios legitimados a participar do Processo Eleitoral são os constantes do Anexo IV deste Regulamento.
- Art. 6° Poderá participar no Processo Eleitoral disciplinado por este Regulamento, na condição de usuário de recursos hídricos, aquele cujo uso dos recursos hídricos depende de outorga ou cadastro na Bacia Hidrográfica do Rio Formoso
- §1º O usuário somente será habilitado a participar do Processo Eleitoral se apresentar comprovante de outorga, ou protocolo de requerimento de outorga, ou cadastro de uso insignificante, ou protocolo de requerimento de cadastro de uso insignificante, demonstrando sua situação de regularidade perante a entidade gestora dos recursos hídricos.
- §2º As instituições de representantes de usuários de recursos hídricos tais como federações, confederações, sindicatos poderão se cadastrar/inscrever à vaga para membro daquele segmento mediante apresentação dos documentos exigidos no §1º do artigo 4º deste Regulamento, e de comprovante da vinculação entre o nome ou razão social que consta no certificado de outorga apresentado e a instituição.

- Art. 7° Poderão participar do Processo Eleitoral as entidades da sociedade civil cuja atuação seja relacionada aos recursos hídricos.
- §1º as entidades da sociedade civil, deverão apresentar além dos documentos citados acima, os seguintes:
- I Estatuto ou ato equivalente, regularmente registrado, no qual esteja demonstrando a sua constituição há pelo menos um ano.
- II Cópia da ata de eleição da diretoria em exercício registrada em cartório.
- Art. 8º Para participação no Processo Eleitoral disciplinado por este Regulamento na condição de entidade da sociedade civil, as universidades, as instituições de ensino superior ou centro de pesquisas sediados na bacia e na área de ensino e pesquisa e Associações como: Pequenos produtores rurais, assentamentos e ONG's com atuação em recursos naturais há pelo menos 1 (um) ano, deverão observar os critérios estabelecidos no artigo 4º deste Regulamento.
- Art. 9° Em se tratando de fundações, para fins de cadastro/ inscrição para as vagas reservadas para a sociedade civil, as interessadas deverão apresentar o comprovante da aprovação do estatuto pelo Ministério Público, bem como os documentos exigidos no §1º do artigo 4° deste Regulamento.

Parágrafo único. Tratando-se a interessada de fundação de direito público, não lhe será exigido à apresentação de comprovante de aprovação do estatuto pelo Ministério Público, mas seu ato constitutivo.

- Art. 10. Para fins de cadastro/inscrição para as vagas reservadas para a sociedade civil, as entidades representantes de classes ou categorias profissionais, tais como sindicatos e conselhos de classes, deverão apresentar os seguintes documentos, além dos previstos no artigo 4º:
 - I Estatuto ou Ato equivalente, regularmente registrado;
- II Cópia da ata de eleição da diretoria em exercício registrada em cartório;
- Art. 11. Não será permitida a inclusão futura de instituições que não se habilitaram durante o Processo Eleitoral (mandato 2017/2020), exceto nos casos excepcionais e previstos no Regimento Interno do Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio Formoso, desde que aprovados pela Plenária do Comitê.

Parte III: Da Habilitação.

- Art. 12. Encerrado o prazo para cadastramento/inscrição, o CBH-RF divulgará e disponibilizará, para consulta de quaisquer interessados, a relação prévia dos habilitados do poder público estadual, do poder público municipal, do poder público Federal, de usuários e de entidades da sociedade civil.
- Art. 13. A partir da data da divulgação do resultado prévio de habilitação, será aberto prazo para que os interessados ofereçam impugnação ou interponham recurso, no prazo de até 05 (cinco) dias corridos, os quais serão julgados pela Comissão Eleitoral;
- §1º A impugnação poderá ser apresentada por qualquer cidadão ou por pessoa jurídica contra os atos de habilitação de um ou mais cadastrados/inscritos, e os recursos poderão ser interpostos por qualquer interessado cadastrado/inscrito contra o ato de indeferimento de sua habilitação.
- §2º Após a apresentação de impugnações e ou a interposição de recursos, a Comissão Eleitoral procederá ao julgamento e à divulgação final dos habilitados, encerrando-se a primeira fase do processo.
- §3º Todos os atos dos interessados e do órgão competente, seja para fins de apresentação de impugnações, de interposição de recursos, de realização de processamento de pedidos de cadastramento/inscrição, de julgamentos, entre outros, serão praticados no prazo determinado pelo Calendário constante no Anexo I deste Regulamento.
 - IV Das Reuniões para a Eleição.
- Art. 14. Na data e local previstos pelo Calendário constante no Anexo I deste Regulamento, serão realizadas as reuniões dos segmentos, dando-se início à segunda fase do processo.
- §1º As Reuniões de Segmentos dos poderes público Estadual, Municipal e Federal, dos usuários e das entidades da sociedade civil terão por escopo a escolha, através de processo de votação, das instituições habilitadas para ocuparem as vagas conforme o decreto de criação do Comitê.
- §2º Poderão participar das reuniões a que se refere o caput deste artigo, os representantes de cada um dos cadastrados/inscritos legalmente habilitados.

- Art. 15. As Reuniões de Segmentos serão presididas pela Comissão Eleitoral e ocorrerão da seguinte maneira:
 - I abertura pela Comissão e leitura da pauta da reunião;
- II leitura da relação dos habilitados e verificação da presença dos habilitados;
- III inscrição das entidades habilitadas às vagas de Titular e de Suplente;
- IV realização da votação, que deverá ser feita de modo aberto e não-secreto;
- V apuração dos votos e declaração das entidades eleitas para as vagas;
- VI divulgação do resultado da Eleição e encerramento da Segunda Fase;
- VII apresentação da indicação dos representantes das entidades eleitas, sendo o caso.
- §1º Será eleita a instituição para a vaga em que se inscreveu, em votação não-secreta, que obtiver a maioria simples dos votos das instituições habilitadas com representante presente na Reunião de Segmento.
- §2º Após a reunião de eleição a Comissão Eleitoral constará em ata e divulgará uma lista com a relação das instituições que comporão o Comitê.
- §3º Caso não sejam eleitas as instituições suficientes ao preenchimento total das vagas em algum segmento, inclusive por falta de instituições interessadas em participar do processo eleitoral, o Comitê de bacia deverá preencher a vaga no decorrer do mandato ou por meio de procura pela instituição interessada.
- §4º Qualquer das hipóteses previstas no parágrafo anterior, a decisão será homologada pela Comissão Eleitoral e lavrada em Ata.
- Art. 16. As instituições eleitas dentre os órgãos e as entidades do estado, municípios, usuários e as entidades da sociedade civil, terão o prazo máximo de 30 (trinta) dias corridos da data da Reunião de Segmentos, para indicarem os nomes de seus representantes através de oficio dirigido a comissão eleitoral, sob pena de serem destituídos das vagas para as quais foram eleitos, ocorrendo deste modo a vacância de vagas na qual a Comissão Eleitoral deve se reunir emitindo um parecer conclusivo sobre a dilação do prazo ou uma nova composição para o Comitê.

Parágrafo único - Para conferir celeridade aos atos de indicação, os órgãos e as entidades do estado, os municípios, os usuários e as entidades da sociedade civil poderão formalizar o ato referido no caput deste artigo nas reuniões, após a divulgação do resultado, apresentandose à Comissão Eleitoral a Carta de Indicação assinada pelo representante legal da instituição.

Parte V: Da Posse.

- Art. 17. O Processo Eleitoral se findará com o ato em que o Presidente do Conselho Estadual de Recursos Hídricos, e após a posse dos novos representantes que ensejará a eleição da nova Diretoria do Comitê.
- Art. 18. Os membros do Comitê serão empossados na presença do secretário de Estado de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, na falta deste, pelo secretário-adjunto e na falta deste último, a quem o secretário designar.

Parte VI: Das Disposições Finais.

- Art. 19. Na hipótese de atraso na conclusão de qualquer um dos atos de competência da Comissão Eleitoral estabelecidos no Calendário, Anexo I deste Regulamento, os prazos dos atos seguintes serão prorrogados automaticamente pelo mesmo número de dias em atraso.
- Art. 20. Esta deliberação complemente pelo disposto da resolução do CERH/TO Nº 025 de 14 de outubro de 2011.

Parágrafo Único. Os casos omissos havidos neste Regulamento serão resolvidos pela Comissão Eleitoral.

Art. 21. Esta deliberação entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO I

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PROCESSO ELEITORAL DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO FORMOSO.

CADASTRI HIDROGRA	O DE ORGANIZAÇÕES CIVIS DE RECURSOS HÍDRICOS E USUÁRIOS PARA O COMITÊ DA BACIA ÁFICA DO RIO FORMOSO
1. IDENTIF	
Razão Soc Sigla	ial:
	Constituição:
2. SEGMEI	NTO AO QUAL SE PRETENDE HABILITAR
a) Usuários	3
	Abastecimento público urbano, inclusive diluição de efluentes urbanos
	Indústria, captação e diluição de efluentes industriais
	Irrigação
	Agropecuário
	Hidroviário
	Pesca
	Turismo
	Setor energético
Outros:	
b) Socieda	de Civil
	Consórcios e associações intermunicipais de bacias hidrográficas
	Organizações técnicas e de ensino e pesquisa com interesse e atuação na área de recursos hídricos
	Organizações não-governamentais com objetivos, interesses e atuação na área de recursos hídricos
	Outras associações de interesse na área de recursos hídricos com vínculo e atuação na Bacia Hidrográfica
3 OBJETO	SOCIAL/FINALIDADE
J. ODJETC	TOOTHET INVESTAGE
4. ATUAÇÃ	O NA BACIA HIDROGRÁFICA (o que faz na bacia?)
5. REGIST	RO
Data de fur	ndação:
Número do	CGC ou CNPJ:
	data do registro de constituição:
	registro do CEATO:
O. ENDERE	EÇO DA ENTIDADE (preencher de forma legível e sem rasuras)
Rua/Avenio	
Nº	Complemento:
CEP:	Fax:
	DE ATUAÇÃO: () ANOS
8. RESPON	NSÁVEL (EIS) LEGAL (IS) PELA ENTIDADE
	Cargo:
CPF:	
Endereço (Completo:
Data e Ass	inatura:
RESPO	NSÁVEL (EIS) LEGAL (IS) PELA ENTIDADE
Nome:	
CPF:	
Endereço (Completo:
Data e Ass	inatura:

Obs: Anexar comprovantes da atuação na bacia hidrográfica na qual se pretende habilitar.

ANEXO II CALENDÁRIO

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Publicação e Divulgação do Edital	Início: 19/06/2017 Término: 19/07/2017	Portal dos Comitês - SEMADES NATURATINS Email membros
Cadastramento	Início: 19/06/2017 Término: 19/07/2017	Região de Toda Bacia Hidrográfica do rio Formoso
Divulgação dos habilitados	Inicio: 28/07/2017 Término: 08/08/2017	Portal dos Comitês - SEMADES NATURATINS Email membros

Prazo para impugnação e Recursos	Início: 30/07/2017 Término: 04/08/2017	Sede do Comitê SEMADES NATURATINS
Julgamento dos recursos	Início: 07/08/2017 Término: 09/08/2017	Sede do Comitê SEMADES NATURATINS
Divulgação Final dos Habilitados	NATURATINS Diáno Oficial Sede do Comitê SEMADES	
Divulgação das datas das assembleias		
Assembleia do segmento Poder publico	17/08/2017	Município de Lagoa da Confusão das 9h00 as 12h00
Assembleia do segmento Sociedade Civil Organizada	17/08/2017	Município de Lagoa da Confusão das 14h00 as 16h00
Assembleia do segmento Usuário de Águas	18/08/2017	Município de Lagoa da Confusão As 9h00
Eleição e posse dos novos membros do comitês	24/08/2017	Município de Lagoa da Confusão

ANEXO III LISTA DE DOCUMENTAÇÃO PARA CADASTRAMENTO/INSCRIÇÃO

Obs.: A documentação abaixo listada deve ser apresentada no ato de cadastramento/inscrição e até o último dia do prazo para o cadastramento sob pena de inabilitação para participação da Eleição para composição do Comitê.

1. Representantes do Poder Público:

ITEM	DESCRIÇÃO
1	Para o poder público municipal officio assinado pelo prefeito manifestando interesse em participar da composição do Comitê. Para o poder público estadual, e federal quando for o caso, oficio assinado pelo dirigente máximo manifestando interesse em participar da composição do Comitê.

2. Usuários de recursos hídricos:

ITEM	DESCRIÇÃO
1	Estatuto ou Ato constitutivo equivalente devidamente registrado
2	Inscrição no CNPJ do Ministério da Fazenda, com prazo de validade em vigor
3	Comprovante da Regularidade da representação legal do interessado
4	Documentos pessoais do representante legal: DI e CPF
	Certificado de outorga, ou
5	Protocolo de requerimento de outorga, ou
) °	Cadastro de uso insignificante, ou
	Protocolo de requerimento de cadastro de uso insignificante.

3. Entidade Representante de Usuários de recursos hídricos

ITEM	DESCRIÇÃO	
1	Estatuto ou ato constitutivo equivalente devidamente registrado, que comprove a constituição há pelo menos 1 (um) ano.	
2	Inscrição no CNPJ do Ministério da Fazenda, com prazo de validade em vigor	
3	Cópia da ata de eleição da diretoria em exercício registrada em cartório	
4	Comprovante da regularidade da representação legal do interessado	
	Documentos pessoais do representante legal: DI e CPF	
5	Certificado de outorga de um representado, ou	
] ,	Protocolo de requerimento de outorga de um representado, ou	
	Cadastro de uso insignificante, ou	
6	Protocolo de requerimento de cadastro de uso insignificante de um representado.	
7 Comprovante de vinculação do representante aos representados.		

4. Entidades da Sociedade Civil:

ITEM	DESCRIÇÃO
1	Cadastro Estadual de Entidades Ambientalistas - CEEA conforme RESOLUÇÃO SEMAD n.º 696, de 18 de Janeiro de 2008, e/ou Cadastro Nacional de Entidades Ambientalistas.
2	Comprovante da regularidade da representação legal do interes
3	Documentos pessoais do representante legal: DI e CPF
4	Estatuto ou ato constitutivo equivalente, devidamente registrado, que demonstre em seu texto vinculação à área ambiental, que comprove a constituição há pelo menos 1 (um) ano.
5	Inscrição no CNPJ, do Ministério da Fazenda, com prazo de validade em vigor
6	Cópia da ata de eleição da diretoria em exercício registrada em cartório.
7	Relatório sucinto, máximo de duas laudas, das atividades desenvolvidas no último ano.
8	Documento informando o número dos associados e ou filiados
9	Comprovante da aprovação do estatuto pelo Ministério Público em se tratando de fundação.

5. Universidades, Instituições de Ensino Superior, Centros de Pesquisa (sediados na Bacia):

ITEM	DESCRIÇÃO
1	Estatuto ou documento equivalente, devidamente registrado no Cartório de Registro Civil das Pessoas Jurídicas, que comprove a constituição há pelo menos 1 (um) ano.
2	Cópia da ata de eleição da diretoria em exercício registrada em cartório
3	Comprovante da regularidade da representação legal do interessado
4	Documentos pessoais do representante legal: DI e CPF
5	Comprovante da aprovação do estatuto pelo Ministério Público em se tratando de fundação de direito privado.
6	Inscrição no CNPJ, do Ministério da Fazenda, com prazo de validade em vigor

6. Na hipótese da Ficha de Inscrição ser assinada por Procuração, sendo o interessado oriundo de qualquer segmento:

ITEM	DESCRIÇÃO
1	Procuração ou instrumento comprovante da outorga de poderes
2	Documentos pessoais do procurador: DI e CPF

ANEXO IV MUNICÍPIOS QUE COMPÕEM A BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO FORMOSO.

- 1 Dium
- 2 Cristalândia
- 3 Lagoa da Confusão
- 4 Dueré
- 5 Formoso do Araguaia
- 6 Sandolândia
- 7 Araguaçu
- 8 Talismã
- 9 Alvorada
- 10 Figueirópolis
- 11 Cariri do Tocantins
- 12 Gurupi
- 13 Aliança do Tocantins
- 14 Crixás do Tocantins
- 15 Santa Rita do Tocantins
- 16 Fátima
- 17 Oliveira de Fátima
- 18 Nova Rosalândia

SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO

PORTARIA Nº 40/2017/GABSEC

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1°, incisos I e IV, da Constituição do Estado e de acordo com os arts. 86 e 87 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º DETERMINAR o gozo de oito dias das férias do servidor WALDEIR GAMA DE LIMA, Engenheiro Ambiental, portador do CPF 956.273.241-04, número funcional 1064215-1, referente ao período aquisitivo de 28 de abril de 2014 a 27 de abril de 2015, interrompidas pela PORTARIA Nº 06,de 07 janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4535, de 08 de janeiro de 2016, para que sejam fruídas no período de 06 a 13 de junho de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, em Palmas, aos 8 dias do mês de junho de 2017.

DAVID SIFFERT TORRES Secretário do Planejamento e Orçamento

PORTARIA Nº 49/2017/GABSEC

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado e de acordo com os arts. 86 e 87 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º DETERMINAR o gozo de vinte dias das férias da servidora MARISTELA FERREIRA CAMPELO FONSECA, Assistente Administrativo/ Assessor Técnico e de Planejamento, portadora do CPF 560.768.861-53, número funcional 673540-1, referente ao período aquisitivo de 08 de fevereiro de 2014 a 07 de fevereiro de 2015, interrompidas pela PORTARIA Nº 29/SEPLAN, de 18 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4607, de 08 de janeiro de 2016, para que sejam fruídas no período de 03 a 22 de julho de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, em Palmas, aos 8 dias do mês de junho de 2017.

DAVID SIFFERT TORRES Secretário do Planejamento e Orçamento

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATO Nº: 05/2015

PROCESSO Nº: 2014/1301/000188

CONTRATANTE: Secretaria do Planejamento e Orçamento - SEPLAN

CONTRATADO: ROSINÉIA BEATRIZ DE MORAIS PAIVA

OBJETO: Termo Aditivo (Valor) ao Contrato nº 005/2015, tem por objeto a alteração do valor, referente aos Serviços de Consultoria Individual de Tradução de Documentos Técnicos e Jurídicos do Projeto de Desenvolvimento Regional Integrado e Sustentável (PDRIS), para prestar apoio à Unidade Gerenciadora do Projeto de Desenvolvimento Regional Integrado e Sustentável - UGP/PDRIS.

DATA DA ASSINATURA: 05/05/2017

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR: As partes, de comum acordo, resolvem realizar aditivo de valor, para a execução dos serviços, servindo o presente termo de aditamento para formalizar a respectiva alteração.

Nestes termos, fica realizado Aditivo de valor, no total de R\$ 170.397,00 (Cento e setenta mil e trezentos e noventa e sete reais) a ser incorporado ao valor do Contrato Original, alterando a cláusula 3 A - Teto.

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 04.122.1166.2119, Elemento de Despesa: 44.90.36 Fonte: 4220008185.

RECURSOS: Os recursos financeiros são integralmente provenientes do Contrato de Empréstimo nº 8185-BR.

VALOR: R\$ 170.397,00 (Cento e setenta mil e trezentos e noventa e sete reais).

SIGNATÁRIOS: David Siffert Torres - Contratante Rosinéia Beatriz de Morais Paiva - Contratada

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 15/2017;

PROCESSO Nº: 2017/13010/000170;

CONTRATANTE: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO;

CONTRATADO: R. F. SIMON E CIA LTDA-ME;

OBJETO: Fornecimento de refeições preparadas tipo "marmitex";

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Dispensa de licitação de acordo com o

art. 24, inciso II da Lei 8.666/93

FISCAL DO CONTRATO: Marcos Mourão Morais, matrícula 11488620-1; FISCAL SUBSTITUTO: Gilclésio Bezerra dos Santos, matrícula 1109111-2; CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO: Dotação orçamentária consignada no programa 04.122.1100.220, elemento de despesa 33.90.39, fonte 0100666666;

VALOR: R\$ 7.320,00 (sete mil trezentos e vinte reais);

DATA DA ASSINATURA: 21 de março de 2017; VIGÊNCIA: Até 31 de dezembro de 2017; SIGNATÁRIOS: David Siffert Torres - Seplan; Rui Fernando Simon- Representante da Contratada.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Segundo Aditivo ao Contrato nº 02/2013;

PROCESSO Nº: 2012.3300.000464;

CONTRATANTE: Secretaria do Planejamento e Orçamento;

CONTRATADO: Consórcio formado pelas empresas Engeplus Engenharia e Consultoria LTDA e a empresa Água e Solo Estudos e Projetos S/S LTDA; CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO: Dotação: 13010 20 607 1149 1065, Natureza de Despesa 4490.35, Fonte 0103 e 4220

OBJETO: A prorrogação do contrato em comento tem por objeto a continuidade dos serviços de consultoria na elaboração de projetos executivos do PRODOESTE, e aditivar o contrato acrescendo 5,41% do valor originariamente firmado;

VIGÊNCIA: Prorrogar até 31 de agosto de 2017;

DATA DA ASSINATURA: 06/06/2017;

SIGNATÁRIOS: David Siffert Torres - Seplan;

Fernando Ronaldo Furtado Fagundes - Representante do Consócio.

SECRETARIA DA SAÚDE

PORTARIA GABSEC/SES/N° 419, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual, considerando o art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, conforme o DECRETO Nº 2643, de 17 de janeiro de 2006 resolve:

Art. 1º HOMOLOGAR o resultado final, da Avaliação Periódica de Desempenho referente ao interstício de 2016, dos servidores do Quadro de Profissionais da Saúde do Estado do Tocantins, na forma a seguir:

Matrícula	Nome	Nota	Ano
790397-3	ADALGELE RODRIGUES BLOIS	95,8	2016
261297-1	ADELIA MILHOMEM DO NASCIMENTO NEVES	92,1	2016
963425-1	ADELVAN PEREIRA FERNANDES	94,1	2016
437144-3	ADILSON MARTINS REZENDE	99,3	2016
385351-2	ADONIS KOOP	98	2016
385351-4	ADONIS KOOP	94,5	2016
999778-6	ADRIANA GILIO CAMARGO COSTA	98,6	2016
1110420-2	ALAN PEREIRA MARTINS	94,7	2016
924985-1	ALBALUCIA AIRES BANDEIRA	91,3	2016
1213768-1	ALBENIZA BRITO DOS SANTOS FONTOURA	100	2016
997186-1	ALCIENE CARNEIRO ALENCAR	76,3	2016
1065262-3	ALESSANDRO TREVISAN MONTEIRO	98,3	2016
1193562-1	ALESSANDRA CRISTINA DE JESUS NASCIMENTO	96,7	2016
1221078-1	ALEXSANDRA COELHO DOS SANTOS	99,6	2016
1032291-1	ALINE PINHEIRO DE ALENCAR	98,8	2016
335104-3	ANA CAROLINA CORTES FERREIRA	100	2016
455079-2	ANA CAROLINA RODRIGUES VALE E ALMEIDA	100	2016
1215540-1	ANA CLAUDIA TRINDADE MARTINS FIRMINO	100	2016
59794-2	ANA CLEIA SILVA COSTA	98,8	2016
399635-2	ANA MARIA MOREIRA DA CRUZ	96,8	2016
850564-3	ANA PAULA DOS SANTOS ANDRADE ABADIA	89,7	2016
103187-2	ANA PAULA MARQUES DOS SANTOS	99,5	2016
267858-1	ANATIMAR CUNHA DA SILVA	93,4	2016
223454-1	ANDREA FURTADO BRUNO FIGUEIREDO	100	2016
757783-1	ANDREA SILVA DO AMARAL	99,7	2016
126928-1	ANDREIS VICENTE DA COSTA	99,3	2016
296342-3	ANDRES GUSTAVO SANCHEZ ESTEVA	99,9	2016
510558-3	ANTONIA ORLANEIDE SOUSA LIMA RODRIGUES	97,7	2016
203510-6	ANTONIO LUIZ DE DEUS	100	2016
620157-1	APARECIDA DE LOURDES MORAES SILVA	88,9	2016
816477-2	ARACY PEREIRA BARROS	100	2016
1287311-1	ARIANE VERNER HERINGER	85,9	2016
1004565-2	ARLENE DE MACEDO ANTUNES	100	2016
1210009-1	ARLENE FERREIRA DE SOUSA	100	2016
760320-1	AURICEIA RABELO DE SOUSA	84,5	2016
1239350-1	AURISAN DA SILVA BARROSO	99,9	2016
930160-3	BELZA BENTO GOMES ALVES	98,3	2016
819168-1	BRUNO MACEDO RODRIGUES FIGUEIREDO	98,7	2016
1135465-1	CAMILLA SOUSA MODESTO	100	2016
825030-1	CARLOS ALBERTO BARBOZA DA SILVA	100	2016
360354-5	CARLOS ALBERTO FIGUEIREDO NOVO	100	2016
743929-3	CARLOS ALBERTO ROCHA FERREIRA	91,7	2016
857420-1	CARMEM LUCIA PIRES GAMA ALVES	98,9	2016
949283-2	CENILDA LUCIA DA SILVA	93,6	2016
364827-3	CIBELI COSTA DE OLIVEIRA	100	2016
1138260-1	CINTHIA RACHEL DE MELO E BARROS	87,2	2016
759342-1	CLAUDECI MENEZES DE SOUSA MEIRA	99,9	2016
82846-2	CLAUDIA CHISTINA RIBEIRO GUIMARAES NERI DE MAGALHAES	99,5	2016
1291076-1	CLAUDIA LEAL MORAIS CHAVES	99,8	2016
1186531-1	CLAUDIA SILVA ROQUE	84	2016
1291351-1	CLAUDIANA OLIVEIRA DOS SANTOS	94,3	2016
1203380-1	CLAUDINEIA GUIMARAES DOS SANTOS	91,6	2016
545895-1	CLEONICE BRITO DE OLIVEIRA	99,2	2016
1139134-1	CLEYTON DE MELO LIMA	100	2016
1198424-1	CORACY VIEIRA DA SILVA	97,8	2016
780318-2	CRISTIANE SERRADOURADA DE MOURA BORGES	100	2016
58765-2	CRISTIANE DE SOUSA ALVES	99,9	2016
280383-3	DAGMA LUZIA CARVALHO DE SOUSA MORAES	93,4	2016
2000000		98,6	2016
988434-1	DANIELA REZENDE PASSOS	90.0	2010

4400045.4	DANINI/DIA LUOTNIA DA MOTA CILVA	1 00 0	0040
1126245-1	DANNWBIA LUCENA DA MOTA SILVA	89,3	2016
1086871-2	DAYANNE CARVALHO DA SILVA DEBORA AMORIM DE OLIVEIRA	98,9	2016 2016
1164198-1 1251503-1	DEBORA SARA LIMA REZENDE	99,8	2016
636050-1	DELZENIR ALVES BRINGEL	99,9	2016
1228137-1	DEUSILENE COELHO DE SOUSA	97,4	2016
1114468-1	DEUZELINA ALVES DO CARMO	90	2016
170371-2	DJALMIR LACERDA	100	2016
1005928-1	DONILDA MOREIRA RODRIGUES	95,1	2016
905292-3	EDNA CASTRO DOS REIS	98,5	2016
298340-6	EDNA MEIRELLES	88,5	2016
588638-3	EDUARDO ANTONIO FAUSTINO	95,3	2016
330921-2	EDUARDO KOMKA FILHO	100	2016
945903-4	EDUARDO LEMOS SILVEIRA	100	2016
1288040-1	ELCYANE BECHARA SANTOS LACERDA	100	2016
1043307-1	ELENITA FERREIRA DA SILVA	100	2016
305409-2	ELEONORA AMARAL	96,6	2016
1020013-2	ELIANE CRISTINA DOS SANTOS SOUZA	97,9	2016
639350-4	ELIENE DE JESUS SILVA	89,3	2016
419683-2	ELIETE PEREIRA DOS SANTOS	91	2016
1232290-1	ELINA AGUIAR COSTA BORGES	100	2016
1275984-1	ELINANGELA RAIMUNDA DA SILVA HORTEGAL	99,8	2016
1117726-1	ELISANGELA ALVES HORTEGAL	93,1	2016
299689-1	ELIZETE FERREIRA LEITE	84	2016
242230-2	EMERSON JOSE FERREIRA LIMA	92,4	2016
323450-1	EMILIA KAORI NAKAMURA ITO	99,6	2016
408120-8	ERASMO PEREIRA ALVINO	99,3	2016
674403-1	ERIKA DE SOUSA FERREIRA	99,6	2016
438732-1	ERMITINA TELES DE DEUS SCHMITT	99,9	2016
1132121-1	ESDRA PATRIC MARTINS SANTOS	93,1	2016
680555-3	ESTACIO TAVARES FILHO	98,4	2016
841113-2	EURICO GABRIEL BALDINI JUNIOR	100	2016
1234595-1	EURIPEDES BARBOSA RIBEIRO	95,5	2016
333697-1	EVA MENDES DE ARAUJO SOARES	96,1	2016
1237560-1	EVANILDE GOMES DA SILVA FERNANDES	100	2016
873291-2	FERNANDA CARLA BEZERRA DE MOURA COELHO DE QUEIROZ	98,8	2016
790350-2	FLAMARION OLIVEIRA ALVES	98,6	2016
790634-2	FLAVIA TAVARES LEITE	99,6	2016
330090-3	FLAVIO AUGUSTO DE PADUA MILAGRES	100	2016
1224476-1	FRANCIELBA ALVES DA SILVA DE CASTRO	99,8	2016
1066897-1	FRANCISCA EDILENE ALVES DO NASCIMENTO	98,2	2016
310557-2	GASPAR FERREIRA DE SOUSA	98,9	2016
1137360-1	GEANE ANDRADE DA SILVA	100,0	2016
586848-2	GENECI FERREIRA ANDRADE NEPOMUCENO	98,6	2016
947663-2 172940-1	GENILDO FERREIRA NUNES GEOVANE ROSSONE REIS	99,1	2016
1195239-1	GERALDA NERES DE SOUSA COELHO	97,8	2016
1232606-1	GERLANDIA ROSENO SILVA	80,1	2016
553648-4	GETULIO POLETTO PIMENTEL	99,1	2016
924493-3	GICELLY RODRIGUES LEANDRO	95,2	2016
1265512-1	GILWENDER CIRILO DE LIMA	90,5	2016
802971-2	GISELLE DA SILVA CARNEIRO	100	2016
1098349-2	GIULIANO REZENDE SILVA	98,5	2016
1058630-2	GLAUCIA FERREIRA COSTA SOUZA	93	2016
1201743-1	GLAUCIENE ELIAS SILVEIRA CHAVES	97,9	2016
934498-1	GLEICE COSTA PINHEIRO	85,8	2016
1275259-1	GRACIANE DE ASSIS FERREIRA	100	2016
1121294-1	GREICE KELLY COSTA SILVA	99	2016
168819-2	GUALTER MACIEL NETO	81,6	2016
1119117-2	GUSTAVO JOSE VON GLEHN DOS SANTOS	100	2016
300382-1	HELBA MARIA VASCONCELOS DE SOUSA	99,3	2016
159922-3	HELIO ROVILSON SOARES	100	2016
1120590-1	HONEI FERREIRA DE BRITO	100	2016
92906-2	HOSANA DOS REIS	85,9	2016
500050-4	IBSEN SUETONIO TRINDADE	99,8	2016
794809-1	IGOR RODRIGUES DA FONSECA	85,2	2016
889018-3	ILMAR JORGE COELHO SILVA	100	2016
841599-1	IRACELI DA SILVA SANTOS	88	2016
1181319-1	IVANEIDE SANTOS CHAVES PACHECO	96,6	2016
1042661-1	IVANILDA APARECIDA PINHEIRO	99,1	2016
	IVONE ALVES CABRAL	100	2016
573453-3		+	
1019198-3	JACI MOURA DA SILVA	99,6	2016
1019198-3 673848-1	JACI MOURA DA SILVA JAIME NOGUEIRA DA SILVA	82,7	2016
1019198-3	JACI MOURA DA SILVA	+	

88320-3	JAQUELINE MIRANDA BARROS SILVA	100	2016
1187570-1	JOANA FERREIRA DA ROCHA	77,7	2016
393347-1	JOANA LEITE DA SILVA	98	2016
225128-2	JOANITO NAVES CAVALCANTE	95,3	2016
306610-4		99,3	2016
	JOAO BOSCO DE OLIVEIRA		-
1221809-1	JOAO CARLOS FERREIRA DE MELO	94	2016
469546-2	JOAO LUIS BARIS DE LIMA	100	2016
240610-2	JOAO NEVES DE PAULA TEIXEIRA	92,8	2016
821588-3	JOELIA GOMES PEREIRA	93,1	2016
127209-1	JOELMA MARINA FIGUEIREDO QUEIROZ	99,2	2016
668506-2	JORGE LUIZ DE MATTOS ZEVE	100	2016
144116-3	JOSE AUGUSTO MENEZES FREITAS DE CAMPOS	100	2016
841885-2	JOSE CELSO RODRIGUES CINTRA	94,7	2016
95580-3	JOSE DARWIN RIVERA RODRIGUEZ	98,2	2016
240427-1	JOSE DE BRITO FILHO	96,5	2016
437053-2	JOSE HENRIQUE MARINHO DE OLIVEIRA	84,3	2016
		 	
926489-1	JOSEANE MESSIAS DE MACEDO	99,8	2016
886820-3	JOSINETE SALVIANO ALVES	95,8	2016
1119524-1	JOYCE TALITA DE MOURA SILVA SOUSA	99,6	2016
911279-1	JUANNAN MILHOMEM DA COSTA	98,6	2016
208350-2	JUCILENE DUARTE MARINHO	100	2016
1141724-1	JULIANA LISBOA SILVA	85,5	2016
442711-2	JUSSARA DE SOUZA MARTINS OLIVEIRA	100	2016
949623-1	KASSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN	100	2016
568500-2	KATIA CIDONIA BARROS NEGRE	100	2016
884410-5	KEILA VINHADELLI GOUVEIA	100	2016
		-	2016
833402-4	LAURA MARIA DE AVELLAR DOS SANTOS SILVA	81,6	
854272-1	LAURENICE BORGES DE CARVALHO	96,3	2016
1159470-1	LAURIANE CORSINO SILVA MOURA	100	2016
135395-2	LAYENA PAULA COELHO OLIVEIRA	100	2016
1121227-1	LEATRIZ CUSTODIO DA SILVA	93,8	2016
1035843-1	LELICIO RIBEIRO NEVES	93	2016
368407-2	LENIR PEREIRA DA SILVA	93,9	2016
199890-5	LEO ANTONIO ALMEIDA GODINHO	100	2016
139753-3	LEONARDO GUIMARAES CASTRO BOA SORTE	100	2016
1142569-1	LEONARDO DE SOUSA COELHO	99,7	2016
44444-3	LETICIA LUZIA DA CUNHA	76,1	2016
			-
1273698-1	LHIVIA LOURENCONI BARBOSA	98,2	2016
460166-5	LILIANE LOPES ROCHA VIEIRA	99	2016
1041495-1	LISY MOTA DA CRUZ	95,5	2016
639610-2	LIVIA SIMONIA REIS GOMES	94,5	2016
831065-1	LORENA DE SALES MERCUCCI FREIRE	99,8	2016
1146254-1	LUCIANE TAVARES LACERDA	90,8	2016
1023870-1	LUCIANY ALVES COELHO	95,3	2016
792485-1	LUCILEIA SILVA MOURA SOBRINHO	91,6	2016
1184490-1	LUCILIA PEREIRA DOS SANTOS FREITAS DO CARMO	100	2016
902928-1	LUCIMAR RODRIGUES NETO ASSUNCAO	100	2016
1143417-1	LUDIELLE MOREIRA RODRIGUES	99,1	2016
	LUISA SILVA DE SOUZA		
1198475-1		98,3	2016
484717-1	LUIZA ALVES DE SOUSA	99,2	2016
1203029-1	LUZILEIDE DIAS GOMES	99,9	2016
891050-1	LUZILENE LOPES DA ROCHA	92,3	2016
1286137-1	LUZIMAR CARREIRO CHAVES SOUSA	94,5	2016
671773-2	MAGDA GOMES DA COSTA	100	2016
1118773-1	MAILSON GOMES DE SOUZA	97,7	2016
1211323-1	MANAAN SOUZA DO NASCIMENTO BARROS	86	2016
1289217-1	MARCELO RIBEIRO MILHOMEM	100	2016
1174126-1	MARCO TULIO CHATER VIEGAS	98,6	2016
449183-3	MARGARIDA MARIA FELIPE DE MIRANDA	97,5	2016
1287818-1	MARIA ALICE SOARES DA LUZ	100	2016
		-	
39333-1	MARIA ANTONIA DELLE VEDOVE	95,7	2016
380274-2	MARIA APARECIDA FERREIRA PINTO RODRIGUES	98,3	2016
825788-1	MARIA APARECIDA CORDEIRO DOS SANTOS	81,9	2016
655494-4	MARIA BARBARA MONTEIRO	86,1	2016
1209051-1	MARIA CLEIDE BARBOSA RODRIGUES	100	2016
839623-3	MARIA CRISTINA DA SILVA	91,9	2016
955040-1	MARIA DE NAZARE ALVES GUIDA	94,5	2016
464640-1	MARIA DILMA DE SOUSA MENEZES	86	2016
1179853-1	MARIA DO BONFIM LOURENCO DA SILVA	99,3	2016
644009-2	MARIA DO SOCORRO FERREIRA DA SILVA	97,9	2016
		 	
892080-2	MARIA DULCIMARY RIBEIRO FONSECA	92,6	2016
306669-1	MARIA EDINELDA MOTA PAIXAO	85,9	2016
388431-3	MARIA ELZA RIBEIRO MASCENA	100	2016
451682-1	MARIA FLORA DUTRA DOS REIS VALADARES	99,9	2016
1 4470705 4	MARIA FRANCISCA ALVES ARRUDA	85,8	2016
1178725-1			I

1232770-1	MARIA GORETTE SILVA MOTA SANTOS	99.2	2016
321038-1	MARIA GUILHERMINA GOMES DA SILVA	85,8	2016
468888-2	MARIA LINDINALVA DE LIMA	82	2016
1287079-1	MARIA LUCIA DE SOUZA	96,2	2016
828625-1	MARIA NESMINA DE SOUZA OLIVEIRA	92,9	2016
431786-1	MARIA ODETE FERREIRA LIMA BATISTA	84,4	2016
1269232-1	MARIA SIMONE LOPES DA SILVA ANDRADE	100	2016
815722-6	MARIA SONIA FEITOSA ALVES	100	2016
		 	
715235-1	MARILENE ANTONIA DOS SANTOS	99,1	2016
855392-1	MARLY MOURAO DA SILVA CARNEIRO	99,7	2016
1220799-1	MAURA NUBIA TELES MOURA	100	2016
286157110-	MAYRA PAGANI ALMEIDA	91.3	2016
1	MATTATINE	01,0	2010
945721-1	MERCIA BEATRIZ SILVA DE ALMEIDA OLIVEIRA	99,2	2016
944595-4	MOABE VIEIRA BORGES MAGALHAES	98,7	2016
833360-1	MUCIO GUILHERME MOREIRA DE OLIVEIRA	99,8	2016
1153234-1	NADIA HELLEN ARANTES CAMPOS	100	2016
		-	
821539-1	NADIELZA LUCIANO DE BRITO	97,2	2016
479023-1	NADJA DUARTE OLIVEIRA DE SOUSA CHIAVINI	100	2016
1281097-1	NADJARA VALE NUNES LIBERATO	85,4	2016
627498-3	NAIRO JOSE DE SOUZA JUNIOR	100	2016
1060155-3	NEBIA MARIA MORAIS GADELHA	100	2016
1256050-1	NEUSA TAVARES FURTADO	100	2016
1219634-3	NEUSALDINA PEREIRA DA CRUZ DOS SANTOS	99,6	2016
			
1207903-1	NUBIA PEREIRA DA COSTA	82,9	2016
945861-3	OLIVIA MARIA VELOSO COSTA COUTINHO	100	2016
364451-3	ORESTES SANCHES JUNIOR	100	2016
1239970-1	OSEIAS GUEDES DE SOUSA	98,3	2016
131328-1	PATRICIA CROCE SOUZA ALMEIDA LEME	98,6	2016
868179-3	PATRICIA GONCALVES FERRACIOLLI MOTA	100	2016
868179-2	PATRICIA GONCALVES FERRACIOLLI MOTA	100	2016
1089854-1	PAULO CESAR PEDROZO	81,6	2016
1224247-1	PAULO MARCIO REIS MIGLIOLI	100	2016
794895-2	PEDRO EDUARDO NADER FERREIRA	84	2016
732282-2	POLLYANNA BARREIRA LEOBAS DE FRANCA ANTUNES SILVEIRA	100	2016
735623-1	REJANE COSTA DE SOUSA	99,6	2016
265035-1	RICARDO AUGUSTO BEZERRA TINE	100	2016
		-	
589084-5	RICARDO RABELO	100	2016
1142364-1	RICARDO SOUSA SANTOS	100	2016
		-	
1142364-1	RICARDO SOUSA SANTOS	100	2016
1142364-1 990040-4	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA	100 96	2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA	100 96 100	2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA	100 96 100 99,4 100	2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA	100 96 100 99,4 100 94,7	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100	2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9	2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9	2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 99,3	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA SOUSA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 98,3 84,8	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA SOUSA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 98,3 99,9 98,3 99,9 98,3 99,9	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA FONSECA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 98,3 99,9 99,3 84,8 98,5 100	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA SOUSA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 98,3 99,9 98,3 99,9 98,3 99,9	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA FONSECA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 98,3 99,9 99,3 84,8 98,5 100	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2 962822-2	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA FONSECA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA TANYA SUELY LIMA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 98,3 99,9 99,3 84,8 98,5 100 100	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2 962822-2 1136569-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA ALMEIDA DE FREITAS SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA SOUSA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA TANYA SUELY LIMA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS THATYLEIA LEAO OLIVEIRA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 98,3 99,9 98,3 99,9 90,3 80,0 100 80,0 100 80,0 100 80,0 100 80,0 100 80,0 100 80,0 100 80,0 80	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2 962822-2 1136569-1 1079956-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA FONSECA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA TANYA SUELY LIMA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS THATYLEIA LEAO OLIVEIRA TIAGO QUIREZA LEMOS	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 98,3 99,9 98,1 100 100 89,9 100 100 100 100 100 100 100 10	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2 962822-2 1136569-1 1079956-1 307546-3 1071475-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA FONSECA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA TANYA SUELY LIMA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS THATYLEIA LEAO OLIVEIRA TIAGO QUIREZA LEMOS TULIO GOMES FRANCO UBIRATAN RODRIGUES BARBOSA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 99,3 84,8 98,5 100 100 98,5 100 99,3 100	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2 962822-2 1136569-1 1079956-1 307546-3 1071475-1 438367-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA FONSECA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA TANYA SUELY LIMA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS THATYLEIA LEAO OLIVEIRA TIAGO QUIREZA LEMOS TULIO GOMES FRANCO UBIRATAN RODRIGUES BARBOSA VALBER BRITO SOARES	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 99,3 84,8 98,5 100 100 98,5 100 98,5 100 98,5	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2 962822-2 1136569-1 1079956-1 307546-3 1071475-1 438367-1 219980-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA FONSECA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA TANYA SUELY LIMA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS THATYLEIA LEAO OLIVEIRA TIAGO QUIREZA LEMOS TULIO GOMES FRANCO UBIRATAN RODRIGUES BARBOSA VALBER BRITO SOARES VALDECI RODRIGUES DO NASCIMENTO	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 99,3 84,8 98,5 100 100 98,5 100 98,5 100 99,3 100 90,3 100 90,3 100 90,3 100 90,3 100 90,3 100 90,3 100 90,3 90,9	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2 962822-2 1136569-1 1079956-1 307546-3 1071475-1 438367-1 219980-1 827372-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS THATYLEIA LEAO OLIVEIRA TIAGO QUIREZA LEMOS TULIO GOMES FRANCO UBIRATAN RODRIGUES BARBOSA VALBER BRITO SOARES VALDECI RODRIGUES DO NASCIMENTO VALDIRENE AVELINO DA SILVA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 99,3 84,8 98,5 100 100 98,5 100 98,5 100 99,3 100 99,3 100 99,3 99,9 9	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2 962822-2 1136569-1 1079956-1 307546-3 1071475-1 438367-1 219980-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA FONSECA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA TANYA SUELY LIMA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS THATYLEIA LEAO OLIVEIRA TIAGO QUIREZA LEMOS TULIO GOMES FRANCO UBIRATAN RODRIGUES BARBOSA VALBER BRITO SOARES VALDECI RODRIGUES DO NASCIMENTO	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 99,3 84,8 98,5 100 100 98,5 100 98,5 100 99,3 100 90,3 100 90,3 100 90,3 100 90,3 100 90,3 100 90,3 100 90,3 90,9	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2 962822-2 1136569-1 1079956-1 307546-3 1071475-1 438367-1 219980-1 827372-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS THATYLEIA LEAO OLIVEIRA TIAGO QUIREZA LEMOS TULIO GOMES FRANCO UBIRATAN RODRIGUES BARBOSA VALBER BRITO SOARES VALDECI RODRIGUES DO NASCIMENTO VALDIRENE AVELINO DA SILVA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 99,3 84,8 98,5 100 100 98,5 100 98,5 100 99,3 100 99,3 100 99,3 99,9 9	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 31887-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2 962822-2 1136569-1 1079956-1 307546-3 1071475-1 438367-1 219980-1 827372-1 944741-2	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA FONSECA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA TANYA SUELY LIMA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS THATYLEIA LEAO OLIVEIRA TIAGO QUIREZA LEMOS TULIO GOMES FRANCO UBIRATAN RODRIGUES BARBOSA VALBER BRITO SOARES VALDECI RODRIGUES DO NASCIMENTO VALDIRENE AWELINO DA SILVA VALDIRENE RAMOS DE FARIAS	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 99,3 84,8 98,5 100 100 98,5 100 98,7 100 98,7 100 98,7 100 98,8 100 98,8 100 98,8 100 98,8 100 98,9 98,8 100 98,5 100 100 88,9 98,7 100 88,9 98,5 100 88,9 98,5 100 88,9 98,5 100 88,9 98,5 100 88,9 98,5 100 88,5 88,5	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 338613-3 31675-3 336613-3 1177826-1 501825-3 1261509-1 3812-2 62522-3 12659-1 333181-2 62522-3 1261509-1 551883-3 1261509-1 1079956-1 307546-3 1071475-1 438367-1 219980-1 827372-1 944741-2	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA GOMES CORREA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA SOUSA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA TANYA SUELY LIMA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS THATYLEIA LEAO OLIVEIRA TIAGO QUIREZA LEMOS TULIO GOMES FRANCO UBIRATAN RODRIGUES BARBOSA VALBER BRITO SOARES VALDECI RODRIGUES DO NASCIMENTO VALDIRENE AVELINO DA SILVA VALDIRENE RAMOS DE FARIAS VALERIA RIBEIRO MOURA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 84,8 98,5 100 100 98,5 100 99,3 84,8 98,5 100 99,3 84,8 98,5 100 100 98,5 100 98,5 100 98,5 100 98,5 100 100 100 100 100 98,5 100 100 100 100 100 100 100 10	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016
1142364-1 990040-4 1235249-1 339833-2 1084186-1 840420-4 324090-7 624941-1 1180983-1 1185152-1 33867-2 1114913-1 1078755-3 336613-3 1177826-1 500589-1 333181-2 625222-3 1261509-1 551883-3 1151258-1 1069250-1 386112-3 325615-2 962822-2 1136569-1 1079956-1 307546-3 1071475-1 438367-1 219980-1 827372-1 944741-2 395496-1 1206915-1	RICARDO SOUSA SANTOS ROBERTA GOMES CORREA ROBERTA PINTER LACERDA ROBERTINA JOANA SILVA ROMULO BRASILINO SARAIVA ROMULO DOS SANTOS VIEIRA ROSANGELA MARIA COELHO BARROS ROSICLER LOPES RIBEIRO ROSIMA RODRIGUES ROCHA ROZIMEIRE FEITOSA DE ARAUJO SAMIA PONCIANO GABRIEL CHABO SANDRA ALVES DIAS BECKMAN SARA SOARES REGO MORAIS LOPES SELMA FURUYA SELVINA DE OLIVEIRA SILVA SILVANIA BARREIRA DE ANDRADE SIMONE DO SOCORRO SILVA SOUZA SINEZIO DA MOTA BARROS SONALY SANTIAGO PEREIRA SUZANA ARAUJO AZEVEDO SYRLEI DA COSTA SOUSA TANIA MARIA AIRES GOMES ROCHA TANYA SUELY LIMA COSTA FONSECA TATIANE OTONI RIBEIRO MORAIS THATYLEIA LEAO OLIVEIRA TIAGO QUIREZA LEMOS TULIO GOMES FRANCO UBIRATAN RODRIGUES BARBOSA VALBER BRITO SOARES VALDECI RODRIGUES DO NASCIMENTO VALDIRENE AVELINO DA SILVA VALDIRENE RAMOS DE FARIAS VALERIA RIBEIRO MOURA VANIA MARIA DA SILVA SOUSA	100 96 100 99,4 100 94,7 99,7 98,1 99,3 83,9 99,9 97,5 84,3 95,6 99,2 100 100 89,9 98,3 99,9 99,3 84,8 98,5 100 100 98,5 100 100 98,5 100 98,5 100 99,3 84,8 98,5 100 99,3 84,8 98,5 100 100 100 98,5 100 100 100 98,5 100 100 100 98,5 100 100 100 100 100 100 100 98,5 100 100 100 100 100 100 100 10	2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016 2016

712453-1	VERIMAR RODRIGUES VIANA	85,6	2016
897787-1	VIVIANE ALVES DE ARAUJO	99,6	2016
958508-2	VILENE MARIA DE SOUZA CAMARGO	95,4	2016
678457-1	WAGNER SARDINHA FONSECA	96,7	2016
356302-4	WALTER BALESTRA	99,1	2016
1142933-1	WARLY FERREIRA DOS SANTOS	100	2016
1133861-1	WELESGLEY EDVALDO CARVALHO LEAL	95,5	2016
1143131-1	WERNER KELLER TAVARES COSTA	99,2	2016
340987-3	WILLIAM DA SILVA NEVES	94	2016
195173-2	ZOROASTRO HENRIQUE DE SANTANA	99,6	2016

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA GABSEC/SES/Nº 420, DE 16 DE JUNHO DE 2017

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso das atribuições que lhes foram conferidas, com fundamento no disposto no art. 42 §1º IV da Constituição do Estado, resolve:

Art. 1º DESIGNAR para compor a Comissão de Recursos da Saúde, para julgar os recursos interpostos pelos servidores avaliados contra a Homologação da Avaliação Periódica de Desempenho dos Servidores do Quadro Geral do Poder Executivo Estadual, lotados na Secretária de Estado da Saúde, conforme o DECRETO Nº 2551, de 13 de outubro de 2005.

Art. 2º A Comissão de Recursos será composta por 3 (três) membros e respectivos suplentes, a saber:

ELIDELMAR PEREIRA FREITAS JÚNIOR, matricula nº 11137908-1, Auxiliar Administrativo- Presidente:

GERCIANA DE SOUZA RIBEIRO, matricula nº 1005596-5, Gerente de Avaliação e Monitoramento de Desempenho:

MARCIA REGINA RIBEIRO ALVES, matricula nº 832351-8, Engenheiro de Alimentos - Membro designada com representante dos servidores; RAPHAEL CRISANTO DE QUEIROZ FRANKLIN, matricula nº 11565802-1, Analista Técnico em Serviço de Saúde - Suplente do Presidente;

BÁRBARA VIEIRA DE MELO ALVES AGUIAR, matricula nº 63906-4, Economista - Suplente da Gerente de Avaliação e Monitoramento de Desempenho;

TIAGO PEREIRA DA SILVA, matricula 356235-3, Assistente Administrativo - Suplente do Membro designado como representante dos servidores.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA GABSEC/SES/Nº 421, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso das atribuições que lhes foram conferidas, com fundamento no disposto no art. 42 §1º IV da Constituição do Estado resolve:

Art. 1º DESIGNAR para compor a Comissão de Recursos da Secretária de Estado da Saúde, para julgar os recursos interpostos pelos servidores avaliados contra a Homologação da Avaliação Periódica de Desempenho dos Profissionais do Poder Executivo Estadual - APED/SES, conforme o DECRETO Nº 2643, de 17 de junho de 2006.

Art. 2º A Comissão de Recursos será composta por 3 (três) membros e respectivos suplentes, a saber:

GERCIANA DE SOUZA RIBEIRO, matricula nº 1005596-5, Gerente de Avaliação e Monitoramento de Desempenho - Presidente;

RAFHAEL CRISANTO DE QUEIROZ FRANKLIN, matricula nº 11565802-1, Analista Técnico de Serviço de Saúde/inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil - OAB/TO Nº 5.125 - Membro;

ALTAMIR PERPÉTUO FERREIRA, matricula nº 822373-4, Enfermeiro - Membro eleito como representante dos servidores;

BÁRBARA VIEIRA DE MELO ALVES AGUIAR, matricula nº 63906-4, Economista - Suplente da Presidente;

MIRIANE SILVA SALES LIMA, matricula nº 11520981-1, Analista Técnico em Servicos de Saúde - Suplente:

JOSÉ MARCELINO VIANNA, matricula 630055-3, Médico - Suplente do Membro eleito como representante dos servidores.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA GABSEC/SES Nº 422, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual, considerando o art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Considerando que a servidora encontrava-se afastada para Licença para Tratamento de Saúde, durante os anos de 2014, 2015 e 2016, e em consonância com a legislação estadual, especificamente, a Lei nº 1.818 de 23 de agosto de 2007, art. 117, inc. II, alínea "a" que acolhe a licença para tratamento da própria Saúde para todos os efeitos como efetivo exercício, resolve:

Art. 1º ATRIBUIR nota, da Avaliação Periódica de Desempenho referente aos interstícios de 2014, 2015 e 2016 da servidora do Quadro de Profissionais da Saúde do Estado do Tocantins, na forma a seguir:

Matrícula	Servidor	Nota	Ano
833402-4	LAURA MARIA DE AVELLAR DOS SANTOS SILVA	81.60	2014
833402-4	LAURA MARIA DE AVELLAR DOS SANTOS SILVA	81.60	2015
833402-4	LAURA MARIA DE AVELLAR DOS SANTOS SILVA	81.60	2016

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS PROCESSO Nº 2016/30550/008988

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO ESTADO DO TOCANTINS na competência de Órgão Gerenciador, conforme prevê o artigo 2º, inciso III do Decreto Estadual 5.344/2015, vem em obediência ao disposto no artigo 5º do Decreto supracitado, registrar Intenção de Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa(s) especializada(s) no fornecimento de INSULINAS, para atender as necessidades dos pacientes oriundos de decisões judiciais, mediante realização de licitação pública na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo menor preço, conforme condições, especificações e quantitativos constantes do Termo de Referência.

Os órgãos que tiverem intenção de participar do referido Registro de Preços, deverão encaminhar ofício para esta Comissão Permanente de Licitação manifestando seu interesse e concordância com o objeto a ser licitado, devidamente acompanhado de:

- I Solicitação de Compras;
- II Termo de anuência ao Termo de Referência do Órgão Participante, aprovado pela autoridade competente;
- III Orçamento estimado em planilhas de quantitativos e preços unitários, amparados em pesquisa de mercado.
- O Termo de Referência deverá ser solicitado via e-mail: airp. sesauto@gmail.com.

O prazo para manifestação de interesse em participar do presente Registro de Preços vence às 18h00min do dia 22/06/2017.

Maiores informações poderão ser obtidas na SES/CPL que fica localizada na Av. NS 01, AANO, Praça dos Girassóis, s/nº, Palmas/TO, CEP: 77.015-007 ou através dos telefones (063) 3218-1722.

Palmas/TO, 16 de junho de 2017.

KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN Presidente da Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

PORTARIA SSP Nº 426, DE 10 DE MAIO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1°, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6°, Incisos I e II, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015,

RESOLVE:

Lotar EDIMILSON BATISTA DE CARVALHO, ocupante do cargo de Operador de Manutenção Predial, no Núcleo de Perícia Médico Legal de Natividade, a partir de 09/05/2017.

Palmas/TO, 10 de maio de 2017.

Cesar Roberto Simoni de Freitas Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 651, DE 12 DE JUNHO DE 2017.

O SECRETARIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, Incisos I e II, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015,

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, LUCIANE GOULART DAMACENA, número funcional 884549/3, Assistente Administrativo, da 1ª Delegacia Regional de Policia Civil de Araguaína para o Núcleo de Perícia Criminal de Araguaína, a partir de 12/06/2017.

Palmas/TO, 12 de junho de 2017.

Cesar Roberto Simoni de Freitas Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 661, DE 14 DE JUNHO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1°, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6°, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, resolve,

Art. 1º Designar os servidores: Jeferson Pereira da Silva, Agente de Necrotomia, matrícula nº 524685-3 e Jorge Pereira Guardiola, Perito Oficial, matrícula nº 454853-4, para sem prejuízo de suas atribuições normais exercerem o encargo de Fiscal e Suplente, respectivamente, do contrato nº 030/2017, referente à aquisição de mini Serra Elétrica Multiuso.

Art. 2º São atribuições do fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no Contrato;
- II anotar em registro próprio em forma de relatório, as irregularidades eventualmente encontradas, as providências que determinaram os incidentes verificados e o resultado das medidas, bem como informar por escrito a ao Setor de Contratos sobre tais eventos;
- III determinar providencia de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, imediatamente comunicar através de relatório ao Setor de Contratos para apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto, com antecedência de 90 (noventa) dias do final da vigência, logo após encaminhar para o Setor de Contratos para apreciação das providências;
- VI justificar ocorrências e promover o atendimento de diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;

- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e ou recebimentos dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual:
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua as suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificam vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos contidos no contrato e no artigo 69 da Lei Federal 8.666/93.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.

Palmas/TO, 14 de junho de 2017.

Cesar Roberto Simoni de Freitas Secretário de Estado da Segurança Pública

PROCESSO Nº: 2016/3100/0968

INTERESSADO: LUCIANA DA COSTA BARBOSA E OUTROS ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25.053.109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, CÉSAR ROBERTO SIMONÍ DE FREITAS, brasileiro, casado, portador da CI nº 5010166246, SSP-RS, inscrito no CPF sob o nº 270.200.450-49, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira - A devedora reconhece expressamente que deve aos Srs. LUCIANA DA COSTA BARBOSA, IVAH AVNER MARTINS BARBOSA, ROFRAM ROGER MARTINS BARBOSA e ROMULO MARTINS BARBOSA, a importância total de R\$ 14.683,20 (quatorze mil e seiscentos e oitenta e três reais e vinte centavos), relativo à locação de imóvel para abrigar a Delegacia Regional de Policia Civil e Unidades de Araguaína - TO, no período de 13/12/2016 a 31/12/2016.

Diante disso, a devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula Segunda - Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA, em Palmas, ao 01 dia do mês de fevereiro de 2017.

César Roberto Simoni de Freitas Secretário de Estado da Segurança Pública

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº: 2017/31000/000417

Contrato nº: 031/2017

Contratante: Secretaria da Segurança Pública Contratado: Aeroposto WR Eireli-EPP

CNPJ: 09.492.660/0001-01

Objeto: Fornecimento de combustível de aviação, (disponível na cidade de Araguaína - TO), para atender as necessidades desta Pasta. Valor: R\$ 104.760,00 (cento e quatro mil setecentos e sessenta reais)

Natureza da Despesa: 33.90.30 Fonte de Recurso: 0100888888 Vigência: 12/06/2017 à 31/12/2017 Data da assinatura: 12/06/2017

Signatários: Abizair Antônio Paniago - Subsecretário da Segurança Pública

(Secretário em Exercício)

Wallveber Sales da Rocha - Representante/Contratada

COMISSÃO DE SELEÇÃO

PROCESSO SELETIVO PARA MATRÍCULA NA TURMA VI DO PROJETO ACADEMIA ITINERANTE: A FORMAÇÃO CONTINUADA COMO INSTRUMENTO DE CONSTRUÇÃO DE UMA POLÍCIA CIVIL CIDADÃ

EDITAL 001/2017/TURMA VI - DAPC

ABERTURADAS INSCRIÇÕES, ESTABELECIMENTO DE CRITÉRIOS PARA SELEÇÃO E DE NORMAS PARA A TURMA VI (POLICIAIS CIVIS LOTADOS NA CIRCUNSCRIÇÃO DA 5ª DELEGACIA REGIONAL DE POLÍCIA CIVIL)

1. PREÂMBULO.

1.1 O DIRETOR DAACADEMIA DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO TOCANTINS - ACADEPOL e PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO, nomeado pelo Ato nº 518 - NM, publicado no DOE nº 4.606, de 25 de abril de 2016, no uso de suas atribuições, torna pública e estabelece as normas do processo seletivo para ingresso, como discente, em curso de formação continuada, referente ao Projeto 001/2017/Acadepol, em conformidade com o estabelecido no Estatuto dos Policiais Civis, o Regimento Interno da Acadepol e demais dispositivos aplicáveis.

2. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES.

- 2.1 As aulas presenciais da Turma VI do curso referente ao projeto Academia itinerante: a formação continuada como instrumento de construção de uma polícia civil cidadã ocorrerão em Guaraí-TO, cidade na qual está sediada a 5ª Delegacia Regional de Polícia Civil 5ª DRPC.
- 2.2 Durante o período do curso, a Acadepol, por intermédio de sua Gerência de Valorização do Policial Civil, disponibilizará atendimento biopsicossocial aos policiais civis lotados na circunscrição da Regional e respectivos familiares.
- 2.3 Os recursos financeiros para o projeto em questão são provenientes do Fundo para Modernização da Polícia Civil do Estado do Tocantins FUMPOL-TO.
- 2.4 O projeto tem como escopo o aperfeiçoamento intelectual, operacional e psicológico dos policiais civis, especialmente para:
 - a) atuarem com eficácia em operações policiais;
 - b) atuarem com excelência no atendimento ao público;
- c) padronizar os procedimentos de polícia judiciária, mormente no tocante à elaboração e formatação das peças que compõem a persecução penal de responsabilidade da Polícia Judiciária;
- d) propiciar uma melhor qualidade de vida nos âmbitos familiar, social e profissional, mediante atendimento biopsicossocial.
- 2.5 O curso será presencial, com carga horária de 70h/a, a ser realizado no período de 26/06/2017 a 01/07/2017. As aulas ocorrerão de segunda a sábado, das 07h40 às 12h00, das 14h00 às 18h20 e das 19h00 às 23h20.
- 2.6 Com exceção às aulas práticas de tiro, as atividades de ensino serão realizadas no micro-ônibus da Acadepol, adaptado para Academia Móvel, salvo se o número de matriculados for superior à capacidade desse veículo. Nesse caso, as Delegacias Regionais de Polícia Civil providenciarão, previamente, espaços físicos adequados para as aulas.
- 2.7 A avaliação da aprendizagem será realizada por meio de prova escrita (objetiva e/ou subjetiva), sendo atribuída nota na escala de zero (0.0) a dez pontos (10.0) que resultará na média da disciplina (MD): (A1=MD). A apuração da média no curso será por meio da somatória das médias de todas as disciplinas divididas pelo número de disciplinas resulta na Média Final (MF), gerando-se a classificação final. Considerar-se-á aprovado o Discente que obtiver média final mínima de sete pontos (7.0) em cada disciplina ministrada, na escala máxima de dez pontos (10.0).
- 2.8 A frequência é obrigatória em todas as atividades programadas para os discentes. O limite de faltas admitidas será de 25% (vinte e cinco por cento) por disciplina.
- 2.9 Os Certificados serão emitidos pela Academia da Polícia Civil e conferidos aos alunos que obtiverem aprovação em todas as disciplinas.

3. DAS VAGAS

 $3.1~\rm S\~{a}o$ oferecidas 23 (vinte e tr\$es) vagas para policiais civis lotados na circunscrição da 5ª Delegacia Regional de Polícia Civil - 5ª DRPC, sediada em Guaraí.

4. DA INSCRIÇÃO

- 4.1 As inscrições dos candidatos deverão ser encaminhadas para o e-mail acadepol@ssp.to.gov.br, no período de 14/06 a 19/06/2017.
- 4.2 Os candidatos que não atenderem aos requisitos e critérios mínimos não terão suas inscrições homologadas.
 - 4.3 Somente será aceita 01 (uma) inscrição de cada candidato.
 - 5. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

5.1 Datas prováveis:

Inscrições:	14 a 19 de junho de 2017.		
Resultado preliminar:	20 de junho de 2017.		
Homologação das matrículas:	22 de junho de 2017.		

6. DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO

- $6.1\,\mathrm{Apresenta}$ ção dos documentos requeridos no item 7, dentro do prazo estabelecido.
- 6.2 Ser policial civil do Estado do Tocantins, ocupante dos cargos de Delegado de Polícia, Escrivão de Polícia e Agente de Polícia (inclusive aqueles que foram ou serão aproveitados neste cargo, nos termos da Lei 3.195, de 26 de abril de 2017), lotado em unidade situada nas cidades integrantes da circunscrição da 5º Delegacia Regional da Polícia Civil.
- 6.3 Não se encontrar em período de licença ou cumprindo pena disciplinar de suspensão.

7. DA DOCUMENTAÇÃO

- 7.1 As inscrições serão requeridas, pelo próprio interessado, mediante preenchimento da ficha de inscrição constante no Anexo II a este edital, na qual deverá conter obrigatoriamente a ciência do superior imediato, sob pena de indeferimento.
- 7.2 Junto à ficha de inscrição, o candidato deverá encaminhar cópia digitalizada dos documentos descritos a seguir:
 - a) identidade funcional;
- b) contracheque atual ou certidão emitida pela Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas que comprove data da posse no cargo atual.
- 7.3 Documentos e informações adicionais poderão ser solicitados pela Comissão de Seleção a qualquer tempo.

8. DA PONTUAÇÃO

- 8.1 Apresentados os documentos previstos, a Comissão de Seleção procederá ao ranqueamento dos candidatos, de acordo com sua antiguidade no cargo.
- 8.2 A antiguidade será aferida pela data da posse do policial civil no cargo atual.
- 8.3 Somente serão consideradas as informações devidamente comprovadas e que estejam de acordo com os critérios exigidos.

9. RESULTADO

- 9.1 O resultado preliminar desta seleção, contendo a relação dos candidatos e respectiva pontuação em ordem decrescente, será publicado exclusivamente no sítio www.ssp.to.gov.br/acadepol/academia-itinerante.
- $9.2\ \mbox{No}$ caso de empate, adotar-se-ão, sequencialmente, os seguintes critérios de desempate:
- a) tiver idade igual ou superior a 60 anos, até o último dia de inscrição neste concurso, conforme artigo 27, parágrafo único, da Lei nº 10.741, de 1º de outubro de 2003, que dispõe sobre o Estatuto do Idoso;
 - b) pelo tempo de serviço público no Estado do Tocantins;
 - c) pelo tempo de serviço público;
 - d) pela maior idade;
- e) tiver exercido a função de jurado, conforme o art. 440 do Código de Processo Penal, a partir de 10 de agosto de 2008, data da entrada em vigor da Lei nº 11.689, de 9 de junho de 2008.
- 9.3 Os candidatos a que se refere o subitem anterior, para exercício dos referidos direitos, deverão apresentar documentação comprobatória no ato da inscrição.

10. DA ELIMINAÇÃO

10.1 Quando da divulgação do Resultado Preliminar, os candidatos eliminados do processo seletivo não constarão na listagem divulgada.

11. DO RESULTADO FINAL

- 11.1 A homologação das matrículas será publicada no sítio www.ssp.to.gov.br/acadepol/academia-itinerante, bem como no Diário Oficial do Estado.
- 11.2 Caso ocorram desistências de candidatos selecionados, poderão ser chamados a ocupar as vagas remanescentes outros policiais civis.

12. DISPOSIÇÕES GERAIS

- 12.1 É facultada à Comissão de Seleção, em qualquer tempo, a promoção de diligência destinada a esclarecer ou a complementar a instrução do processo.
- 12.2 Ficam os candidatos sujeitos às sanções administrativas, cíveis e criminais cabíveis caso apresentem à Comissão de Seleção qualquer declaração falsa que não corresponda à realidade dos fatos.
- 12.3 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Seleção.
 - 12.4 A matrícula será homologada pelo Diretor da Acadepol.
- 12.5 Durante o curso, os alunos ficarão à disposição da Acadepol, passando a se sujeitar às normas do Regimento Interno, computando esse período para todos os efeitos, como regular exercício das funções.
- 12.6 Não serão fornecidas informações sobre resultados por telefone.
- 12.7 As justificativas de ausência no curso serão analisadas, devendo conter fundamentação fática e legal do discente.
- 12.8 A inscrição é voluntária e não haverá pagamento de diárias, no caso de eventual deslocamento do servidor.
- 12.9 Incumbe aos interessados acompanhar as publicações da Acadepol no sítio www.ssp.to.gov.br/acadepol/academia-itinerante, bem como no Diário Oficial do Estado.

MARCELO SANTOS FALCÃO QUEIROZ Diretor da Academia da Polícia Civil Presidente da Comissão de Seleção

ANEXO I MALHA CURRICULAR

Malha Curricular		
Delegados, Agentes e Es	crivães	
Módulo	Disciplinas	Carga horária
	Qualidade de Vida e Saúde	5 h/a
	Relações Interpessoais e Qualidade no Atendimento	5 h/a
Módulo I (comum)	Operações Policiais: armamento e tiro, cumprimento de mandados de alto risco e técnicas de abordagem policial	30 h/a
M4 d.d. II ((6)	Investigação e Inteligência Policial	20 h/a
Módulo II (específico)	Procedimentos de Polícia Judiciária	10 h/a
Total	70 h/a	

ANEXO II AO EDITAL 001/2017/TURMA 06 - DAPC FICHA DE INSCRIÇÃO

ACADEMIA ITINERANTE: A FORMAÇÃO CONTINUADA COMO INSTRUMENTO DE CONSTRUÇÃO DE UMA POLÍCIA CIVIL CIDADÃ

NOME:	
FILIAÇÃO: PAI:	
MÃE:	
CARGO:	
MATRÍCULA FUNCIONAL:	
DATA DA POSSE://	
LOCAL DE LOTAÇÃO:	REGIONAL:
NATURALIDADE:	
RG:	ÓRGÃO EXPEDIDOR:
CPF:	DATA NASCIMENTO://

FINDERFCC	J:					
CIDADE:		L	IF:	CEP:		
	(S):					
E-MAIL:						
documentos dos originais de suspensã	DECLARO que: a) digitalizados encan s; c) não me encont ão; d) gozo de boas dida e apto a fazer	ninhados, em an ro no gozo de lic condições física:	exo, via e cença ou s e menta	-mail, são cumprindo ais, estand	reproduçõ o pena dis o com os e	es fiéis ciplinar
		7	ГО,	/	/	_
	ASSINATUR	RA DO POLICIA	L (CAND	IDATO):		
	CIÊNCIA/ALIT	ORIZAÇÃO DA	CHEEIA	IMEDIATA		

SUPERINTENDÊNCIA DA POLÍCIA CIENTÍFICA

PORTARIA SPC Nº 063, DE 14 DE JUNHO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DA POLÍCIA CIENTÍFICA, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 1.342 - NM, de 08 de novembro de 2016, do Chefe do Poder Executivo, alicerçado nos princípios basilares da Lei Federal nº 12.030, de 17 de setembro de 2009 e da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015 publicada no Diário Oficial/TO nº 4.414/2015, e

Considerando que, consoante o art. 58, caput, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade;

Considerando a solicitação da Diretoria de Medicina Legal, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública,

RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, 30 (trinta) dias de férias da servidora SANDRA SOUSA MENDES, Agente de Necrotomia, matrícula nº 546668-2, no período compreendido entre os dias 01/06/2017 a 30/06/2017, referente ao período aquisitivo 2015/2016, garantindo-lhe o direito de usufruí-las, de uma só vez, em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

Palmas/TO, 14 de junho de 2017.

MARCELO DINIZ DA CUNHA Superintendente da Polícia Científica

DELEGACIA GERAL DA POLÍCIA CIVIL

PORTARIA DGPC Nº 152, DE 29 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando o interesse do servidor e manifestação favorável do Delegado de Polícia Titular da Delegacia Regional de Polícia Civil de Porto Nacional/TO;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 148/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

REMOVER, a pedido, ELEANDRO BATISTA SILVA, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 1044826-1, da Delegacia Especializada da Criança e do Adolescente em Porto Nacional para a Terceira Delegacia Regional de Polícia Civil em Gurupi/TO, a partir de 12 de junho de 2017.

Palmas/TO, 29 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 153. DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando a necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE

LOTAR OSVALDO RODRIGUES DE CARVALHO JÚNIOR, Agente Penitenciário, matrícula nº 695315-2, na Central de Atendimento da Delegacia de Polícia Civil em Natividade/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 154, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 153/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR DULCIEIRE RODRIGUES LEÃO, Agente Penitenciário, matrícula nº 631659-4, na Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher em Miracema doTocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 155, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 154/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR LUCIMAR OLIVEIRA COSTA, Agente Penitenciário, matrícula $n^{\rm o}$ 614080-4, na Primeira Delegacia de Polícia Civil em Miracema do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 156, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 155/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR DANUBIO RIBEIRO DOS SANTOS, Agente Penitenciário, matrícula nº 34086-3, na Delegacia de Polícia Civil em Pedro Afonso/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 157, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 156/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR RENATO RODRIGUES OLIVEIRA, Agente Penitenciário, matrícula nº 1011871-1, na Delegacia de Polícia Civil em Miracema do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 158, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 156/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR RAIMUNDO CARVALHO DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 98726-1, na Delegacia de Polícia Civil em Pedro Afonso/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 159, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 157/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR ELIO ALVES DA ROCHA, Agente Penitenciário, matrícula nº 862918-3, na Delegacia de Polícia Civil em Barrolândia/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 160, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 082/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR ALENCAR CARDOSO, Agente Penitenciário, matrícula nº 857376-1, na Delegacia Especializada na Repressão aos Crimes Contra o Meio Ambiente/DEMA em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 161, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 160/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR BENVINDO RODRIGUES PEREIRA, Agente Penitenciário, matrícula nº 848521-1, na Delegacia de Polícia Civil em Dianópolis/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 162, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 161/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR RENATO FERREIRA BATISTA, Agente Penitenciário, matrícula nº 1005421-1, na Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 163, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 168/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, SANTHIAGO ARAÚJO QUEIROZ DE OLIVEIRA, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 1063537-1, da Delegacia Especializada em Investigações Criminais/DEIC - Núcleo Sul para a Central de Atendimento da Terceira Delegacia Regional de Polícia Civil, ambas sediadas em Gurupi/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 164, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 166/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, RICCELLY RODRIGO MATIAS MONTEIRO, Escrivão de Polícia Civil, matrícula nº 95592-1, da Primeira Delegacia de Polícia Civil para a Quarta Delegacia de Polícia Civil, ambas sediadas em Gurupi/TO, a partir de 12/06/2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 165, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 150/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR OSLEY RODRIGUES DE CARVALHO, Agente Penitenciário, matrícula nº 760484-1, na Delegacia de Polícia Civil em Silvanópolis/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 167, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 171/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR DALTO JOSÉ BITTENCOURT, Agente Penitenciário, matrícula nº 1001477-1, na Delegacia de Polícia Civil em Taguatinga/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 168, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 571-RVG, de 25 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.502-CSS de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém o Motorista Policial cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 163/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR GENILDO AZEVEDO MARCELINO, Motorista Policial, matrícula nº 976110-3, na Delegacia de Polícia Civil em Ananás/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 169, DE 30 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 571-RVG, de 25 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.502-CSS de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém o Agente de Polícia Civil cedido à Secretaria de Cidadania e Justica;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 163/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR JEFERSON CÂMARA PORTILHO, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 49065-1, na Delegacia de Polícia Civil em Miranorte/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 170, DE 31 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que, consoante o art. 58, caput, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia Civil do Interior, através da Proposta de Portaria nº 170/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, 30 (trinta) dias de férias do servidor MARCOS EUBER MELO DOS SANTOS, Agente Penitenciário, matrícula nº 625027-1, no período compreendido entre os dias 20/06/2017 a 19/07/2017, referente ao período aquisitivo de 2015/2016, garantindo-lhe o direito de usufruí-las, de uma só vez, em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

Palmas/TO, 31 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 171, DE 31 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que, consoante o art. 58, caput, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia Civil da Capital, através da Proposta de Portaria nº 170/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, retroativo a 26/05/2017, 30 (trinta) dias de férias do servidor GILMAR PEREIRA GAMA, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 537102-2, no período compreendido entre os dias 26/05/2017 a 24/06/2017, referente ao período aquisitivo de 2016/2017, garantindo-lhe o direito de usufruí-las, de uma só vez, em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

Palmas/TO, 31 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 172, DE 31 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

RESOLVE:

RETIFICAR a PORTARIA DGPC Nº 106, DE 19 DE ABRIL DE 2017, publicada no Diário Oficial nº 4.854, de 26 de abril de 2017; que suspendeu 15 (quinze) dias de férias do servidor KENIS LUIZ DE SOUZA, Agente Penitenciário, matrícula nº 751720-1; Onde se lê "no período compreendido entre os dias 16/04/2017 a 30/04/2017 referente ao período aquisitivo 2015/2016"; Leia-se: "no período compreendido entre 16/05/2017 a 30/05/2017, referente ao período aquisitivo 2015/2016".

Palmas/TO, 31 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 173, DE 31 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que, consoante o art. 58, caput, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade;

Considerando solicitação da Delegacia Estadual de Investigações Criminais - DEIC, através do Memorando nº 141/2017-DEIC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, retroativo a 22/05/2017, 30 (trinta) dias de férias da servidora AURÉA MARIA ALVES BARBOSA, Escrivã de Polícia Civil, matrícula nº 140925-1, no período compreendido entre os dias 22/05/2017 a 20/06/2017, referente ao período aquisitivo de 2014/2015, garantindo-lhe o direito de usufruí-las, de uma só vez, em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

Palmas/TO, 31 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 174, DE 31 DE MAIO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que, consoante o art. 58, caput, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade;

Considerando solicitação da Delegacia Estadual de Investigações Criminais - DEIC, através do Memorando nº 140/2017-DEIC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, retroativo a 29/05/2017, 11 (onze) dias de férias do servidor GALDINEY MURAD FERREIRA, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 849781/1, no período compreendido entre os dias 29/05/2017 a 08/06/2017, referente ao período aquisitivo de 2014/2015, garantindo-lhe o direito de usufruí-las, de uma só vez, em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

Palmas/TO, 31 de maio de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 175, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 571-RVG, de 25 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.502-CSS de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém o Agente de Polícia Civil cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 069/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR EVALDO BORGES MORAIS, Agente Penitenciário, matrícula nº 576089-1, na Delegacia Especializada em Atendimento à Mulher - DEAM - Centro em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 176. DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 571-RVG, de 25 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.502-CSS de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém o Agente de Polícia Civil cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 070/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR CLEOMAR CORADO DE FRANÇA, Agente Penitenciário, matrícula nº 686922-2, na Delegacia Especializada em Atendimento à Mulher - DEAM - Centro em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 177, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço núblico:

Considerando o interesse do servidor e manifestação favorável do Delegado de Polícia Titular da Primeira Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguaína/TO;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 182/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

REMOVER, a pedido, ODELINO OLIVEIRA FONSECA, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 856463-2, da Delegacia Especializada da Criança e do Adolescente em Araguaína/TO para a Terceira Delegacia de Polícia Civil em Paraíso do Tocantins/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 178, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando solicitação da Corregedoria-Geral da Polícia Civil, através do Memorando nº 384/2017, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, JANDSON CARDOSO DE VASCONCELOS, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 882693-2, da Delegacia de Polícia Interestadual - POLINTER para a Corregedoria-Geral da Polícia Civil, ambas sediadas em Palmas/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 179, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 571-RVG, de 25 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.502-CSS de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém o Agente de Polícia Civil cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 083/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR NELMA SOARES COELHO, Agente Penitenciário, matrícula nº 711138-1, na Segunda Delegacia de Polícia Civil/2ªDPC em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 180, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 181/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR ALINE FERREIRA FURTADO, Agente Penitenciário, matrícula nº 1093258-1, na Delegacia de Polícia Civil em Lagoa da Confusão/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 181, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 181/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR CLEMILTON ALVES RIBEIRO DE SOUSA, Agente Penitenciário, matrícula nº 918640-1, na Delegacia de Polícia Civil em Lagoa da Confusão/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 182, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 078/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR ANTONIEL DE SOUZA ALVES, Agente Penitenciário, matrícula nº 981968-1, na Quinta Delegacia de Polícia Civil em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 183, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 181/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR ELIETH LILIAM MADEIRA, Agente Penitenciário, matrícula nº 974757-2, na Delegacia de Polícia Civil em Cristalândia/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 184, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 181/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR CÍDIA CECILIANO DE CARVALHO, Agente Penitenciário, matrícula nº 46155-1, na Delegacia de Polícia Civil em Pium/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 185, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 181/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR GILSON ALVES ABREU, Agente Penitenciário, matrícula nº 1038354-1, na Delegacia de Polícia Civil em Pium/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 186, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 181/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR HELMO AYRES SARDINHA, Agente Penitenciário, matrícula nº 762274-2, na Delegacia Especializada da Criança e do Adolescente em Paraíso do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 187, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 181/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR JORGE CARLOS GOMES DE SOUSA, Agente Penitenciário, matrícula nº 1042696-1, na Central de Atendimento da Sexta Delegacia Regional de Polícia Civil em Paraíso do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 188, DE 02 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 077/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR FIDEL KÁSSIO DOS PASSOS, Agente Penitenciário, matrícula nº 93224-1, na Central de Atendimento da Sexta Delegacia Regional de Polícia Civil em Paraíso do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 02 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 189, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 075/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR MOISELY JOSÉ SANTOS PEREIRA, Agente Penitenciário, matrícula nº 616919-2, na Delegacia de Polícia Interestadual - POLINTER em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 190, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço núblico:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 075/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR JOSÉ CARDOSO DE ARAÚJO NETO, Agente Penitenciário, matrícula nº 246703-2, na Delegacia de Polícia Interestadual - POLINTER em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 191, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 080/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR SONARA PEREIRA BARBOSA, Agente Penitenciário, matrícula nº 1082990-1, na Delegacia de Repressão a Crimes de Trânsito/DRCT em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 192, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 076/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR JOELMA LIMA BRANDÃO, Agente Penitenciário, matrícula nº 618758-1, na Delegacia de Proteção a Criança e ao Adolescente em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 193, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 084/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR SEBASTIÃO NEVES FERREIRA, Agente Penitenciário, matrícula nº 578104-2, na Delegacia Especializada da Criança e do Adolescente em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 194, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 073/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR JOSÉ RIBAMAR FONSECA JÚNIOR, Agente Penitenciário, matrícula nº 316444-2, na Delegacia de Polícia Interestadual POLÍNTER/CAPTURAS em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 195, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justica:

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 179/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR JHONATHON SOARES MARINHO, Agente Penitenciário, matrícula nº 1089722-1, na Primeira Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 196, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 174/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR RAIMILLANDE PEREIRA DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 894610-1, na Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 197, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 175/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR JOSÉ IRAN PAZ LIMA, Agente Penitenciário, matrícula nº 833505-1, na Delegacia de Polícia Civil em Filadélfia/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 198, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedido à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 177/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR MARCUS VINÍCIUS FRAGOSO ARRUDA, Agente Penitenciário, matrícula nº 506051-1, na Delegacia de Polícia Civil em Filadélfia/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 199, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 062/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, SILVANA CAMELO PINTO DO ESPIRITO SANTO, Agente Penitenciário, matrícula nº 923725-1, da Delegacia de Proteção a Criança e ao Adolescente para a Segunda Delegacia de Polícia Civil em Palmas/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC N° 200, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 169/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, ERANILSON ROCHA DE MORAIS, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 738960-2, da Primeira Delegacia de Polícia Civil em Araguaína/TO para a Delegacia de Polícia Civil em Filadélfia/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 201, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 060/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, MANOEL JOCIMAR RODRIGUES LEITE, Agente Penitenciário, matrícula nº 811340-2, Delegacia Especializada na Repressão aos Crimes Contra o Consumidor e a Economia Popular - DERCCON para a Delegacia Especializada na Repressão aos Crimes Contra o Meio Ambiente/DEMA, ambas sediadas em Palmas/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 202, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 176/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, CARLOS AUGUSTO MACEDO ALENCAR, Agente Penitenciário, matrícula nº 568640-1, da Primeira Delegacia de Polícia Civil para a Primeira Delegacia Regional de Polícia Civil, ambas sediadas em Araguaína/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 203, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que as férias do servidor abaixo qualificado foram suspensas, em face da necessidade do serviço, com fulcro no art. 58, caput e parágrafo único da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 087/2017-DPC, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

CONCEDER, retroativo a 02/05/2015, a fruição de 30 (trinta) dias de férias ao servidor CHARLES LEAL DA SILVA, Agente Penitenciário, matricula nº 865365-8, no período compreendido entre os dias 02/05/2017 a 31/05/2017, referente ao período aquisitivo 2012/2013, suspensas pela Portaria SEDS Nº 585, de 08 de julho de 2013, publicada no Diário Oficial nº 3.914, de 11 de julho de 2013.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 204, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que, consoante o art. 58, caput, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia Civil da Capital, através da Proposta de Portaria nº 088/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, retroativo a 01/06/2017, 30 (trinta) dias de férias do servidor GEILSON SALES BEZERRA, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 780379-1, no período compreendido entre os dias 01/06/2017 a 30/06/2017, referente ao período aquisitivo de 2014/2015, garantindo-lhe o direito de usufruí-las, de uma só vez, em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 205, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR ALESSANDRO PEREIRA DE ARAÚJO, Agente Penitenciário, matrícula nº 873898-1, na Delegacia de Polícia Civil em Ananás/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 206, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justica:

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR HUGNEI ANDRADE COELHO JUNIOR, Agente Penitenciário, matrícula nº 995955-1, na Delegacia de Polícia Civil em Tocantinópolis/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 207, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR JOEL BARBOSA DA CRUZ PAJAU, Agente Penitenciário, matrícula nº 950728-1, na Delegacia de Polícia Civil em Aguiarnópolis/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 208, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA, Agente Penitenciário, matrícula nº 919620-2, na Delegacia de Polícia Civil em Ananás/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 209, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR ODILMAR COSTA SANTOS, Agente Penitenciário, matrícula nº 274103-3, na Delegacia de Polícia Civil em Ananás/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 210, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR ROSANGELA ARAÚJO DA SILVA AZEVEDO, Agente Penitenciário, matrícula nº 854211-1, na Segunda Delegacia Regional de Polícia Civil em Tocantinópolis/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC N° 211, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR ERINALDO DA MOTA VARÃO, Agente Penitenciário, matrícula nº 996110-1, na Delegacia de Polícia Civil em Araguatins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 212, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço núblico:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR SILVIO RAYDAN PEREIRA BORGES, Agente Penitenciário, matrícula nº 996674-1, na Delegacia de Polícia Civil em Palmeiras/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 213, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR MERISON NASCIMENTO DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 757151-5, na Delegacia de Polícia Civil em Araguatins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 214, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR JANAÍNA GONÇALVES QUEIROZ, Agente Penitenciário, matrícula nº 1085131-1, na Décima Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguatins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 215, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR OLÍVIO ALVES VIANA FILHO, Agente Penitenciário, matrícula nº 508734-1, na Delegacia de Polícia Civil em Augustinópolis/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 216, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR NEIVALDO JERÔNIMO DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 105640-1, na Delegacia de Polícia Civil em Itaguatins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 217. DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR LEANDRO DA SILVA LIMA, Agente Penitenciário, matrícula nº 59046-1, na Décima Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguatins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 218, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR FRANCISCO HELBERTH SOARES DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 757620-1, na Delegacia de Polícia Civil em Araguatins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC N° 219, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 165/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR ANANIAS MARIANO DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 961374-1, na Segunda Delegacia de Polícia Civil em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 220, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 165/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR EVANGIVAL SOARES LEAL, Agente Penitenciário, matrícula nº 688529-1, na Terceira Delegacia de Polícia Civil em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 221, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 165/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR NILZA NASCIMENTO DOS SANTOS, Agente Penitenciário, matrícula nº 844552-4, na Primeira Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 222, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 165/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR PAULO ESAQUIEL ROCHA, Agente Penitenciário, matrícula nº 248955-2, na Delegacia de Polícia Civil em Xambioá/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 223, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 165/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR RAIMUNDO NONATO PEREIRA LEITE, Agente Penitenciário, matrícula nº 865870-1, na Primeira Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 224, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 165/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR RENÊ MENDES FERNANDES, Agente Penitenciário, matrícula nº 109530-1, na Primeira Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 225, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 165/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR RODRIGO CUNHA DOS SANTOS, Agente Penitenciário, matrícula nº 796612-1, na Quarta Delegacia de Polícia Civil em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 226, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 165/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR SEBASTIÃO FERREIRA DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 800380-3, na Delegacia Especializada da Criança e do Adolescente em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC N° 227, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 165/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR SÉRGIO RODRIGUES DE ARAÚJO SANTOS, Agente Penitenciário, matrícula nº 1057537-1, na Primeira Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 228, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 165/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR WALLISON SANTANA DINIZ, Agente Penitenciário, matrícula nº 1071416-1, na Segunda Delegacia de Polícia Civil em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC N° 229, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR ADAILSON SALES BEZERRA, Agente Penitenciário, matrícula nº 771720-1, na Quarta Delegacia Regional de Polícia Civil em Porto Nacional/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 230, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR MARIA IZILDINHA FRANCISCO DA CRUZ, Agente Penitenciário, matrícula nº 921947-2, na Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher em Porto Nacional/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 233, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR GEOMAR LOPES ROCHA, Agente Penitenciário, matrícula nº 637509-2, na Delegacia de Polícia Civil em Peixe/TO, retroativo a 25 de maio de 2017

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 234, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR ARISTÓTELES CAPONE, Agente Penitenciário, matrícula nº 1060651-1, na Central de Atendimento da Décima Segunda Delegacia Regional de Polícia Civil em Alvorada/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 235. DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR GILMAR RIBEIRO DE SOUSA, Agente Penitenciário, matrícula nº 539470-2, na Central de Atendimento da Décima Segunda Delegacia Regional de Polícia Civil em Alvorada/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 236, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR JAYME PEREIRA DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 1081926-1, na Central de Atendimento da Décima Segunda Delegacia Regional de Polícia Civil em Alvorada/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC N° 237, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR WILLIAM GIOVANI FRANKLIM, Agente Penitenciário, matrícula nº 900245-1, na Central de Atendimento da Décima Segunda Delegacia Regional de Polícia Civil em Alvorada/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 237, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR WILLIAM GIOVANI FRANKLIM, Agente Penitenciário, matrícula nº 900245-1, na Central de Atendimento da Décima Segunda Delegacia Regional de Polícia Civil em Alvorada/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 238, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR LILIA MACHADO DA SILVA RODRIGUES, Agente Penitenciário, matrícula nº 1055640-1, na Primeira Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 239, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR JOSUÉ DE OLIVEIRA DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 1079786-1, na Delegacia Especializada em Investigações Criminais-DEIC em Gurupi/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 240, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR ACIDONE CAMARA PORTILHO JUNIOR, Agente Penitenciário, matrícula nº 66257-1, na Delegacia Especializada em Investigações Criminais-DEIC em Gurupi/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 241, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR CARLOS EDUARDO RIBEIRO CAVALCANTE, Agente Penitenciário, matrícula nº 1048309-1, na Segunda Delegacia de Polícia Civil em Gurupi/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 242. DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR JOEL TEIXEIRA DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula $n^{\rm o}$ 1071220-1, na Segunda Delegacia de Polícia Civil em Gurupi/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 243, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR ANTONIO DE CASTRO AZEVEDO, Agente Penitenciário, matrícula nº 431580-1, na Delegacia de Polícia Civil em Cariri do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 244, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR PAULA ANGELICA GLORIA, Agente Penitenciário, matrícula nº 53949-1, na Delegacia de Polícia Civil em Cariri do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 245. DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR RODRIGO AMURIM SOUSA, Agente Penitenciário, matrícula nº 1044699-1, na Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher em Gurupi/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 246, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR CARLOS ALBERTO OLIVEIRA GOMES, Agente Penitenciário, matrícula nº 957772-4, na Delegacia de Polícia Civil em Itaguatins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 247, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 162/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR LUCIANO GERMANO MENDES, Agente Penitenciário, matrícula nº 1005979-5, na Delegacia de Polícia Civil em Araguatins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 248, DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 165/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR NASCIMENTO ANTONIO DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 801383-4, na Primeira Delegacia de Polícia Civil em Araguaína/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 249. DE 05 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 167/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR RENATO OLIVEIRA SOARES MACHADO, Agente Penitenciário, matrícula nº 617511-1, na Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher em Porto Nacional/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 05 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 250, DE 06 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 092/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR EMERSON ALVES DE SOUZA, Agente Penitenciário, matrícula nº 744636-2, na Delegacia Especializada na Repressão aos Crimes Contra o Consumidor e a Economia Popular-DERCCON em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 06 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 251, DE 06 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 176/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, GENEILSON SEVERIANO DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 863157-2, da Delegacia Especializada em Atendimento à Mulher/DEAM Sul para a Primeira Delegacia de Polícia Civil/1ºDPC, ambas sediadas em Palmas/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 06 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 252, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço núblico:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 071/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR RUI DIAS GONÇALVES, Agente Penitenciário, matrícula nº 695911-1, na Quarta Delegacia de Polícia Civil/4ªDPC em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 07 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 253, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 072/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR ELIETH LILIAM MADEIRA, Agente Penitenciário, matrícula nº 918640-1, na Delegacia Especializada em Atendimento à Mulher/DEAM Sul em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 07 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 254. DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 074/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR SEBASTIÃO VASCONCELOS DOS SANTOS, Agente Penitenciário, matrícula nº 388996-3, na Delegacia Especializada em Atendimento à Mulher/DEAM Sul em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 07 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 255, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 091/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR FABIANA MORAES RAMOS, Agente Penitenciário, matrícula nº 89324-1, na Delegacia de Proteção a Criança e ao Adolescente/DPCA em Palmas/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 07 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 256, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 089/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, PAULO SANDRO DA SILVA AMORIM, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 443004-2, da Delegacia Especializada em Atendimento à Mulher/DEAM Sul para a Quinta Delegacia de Polícia Civil/5°DPC, ambas sediadas em Palmas/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 07 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 257. DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 090/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, GUSTAVO FERREIRA DE SENA BALDUINO, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 948539-2, da Décima Delegacia Especializada em Atendimento à Mulher/DEAM Sul para a Quinta Delegacia de Polícia Civil/5ºDPC, ambas sediadas em Palmas/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 07 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 258, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço núblico:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 186/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR LUZIMAR GOMES DA SILVA, Agente Penitenciário, matrícula nº 755040-1, na Primeira Delegacia de Polícia Civil em Miracema do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 07 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 259, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 186/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR SANDRA MARIA DA SILVA DIAS, Agente Penitenciário, matrícula nº 737231-3, na Primeira Delegacia de Polícia Civil em Miracema do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 07 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 260, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 186/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR PETRÔNIO DA MOTA CARVALHO, Agente Penitenciário, matrícula nº 872407-1, na Primeira Delegacia de Polícia Civil em Miracema do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 07 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 261, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR RIVELINO FERREIRA PINHEIRO, Agente Penitenciário, matrícula nº 999511-1, na Quarta Delegacia de Polícia Civil em Gurupi/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 262, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR JEAN CARLOS TEIXEIRA DA FONSECA, Agente Penitenciário, matrícula nº 812850-3, na Quarta Delegacia de Polícia Civil em Gurupi/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 264, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR RARIO RUIK GOMES OLIVEIRA, Agente Penitenciário, matrícula nº 1067664-2, na Central de Atendimento da Terceira Delegacia Regional de Polícia Civil em Gurupi/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 265, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR DANIEL BARBOSA DA SILVA FILHO, Agente Penitenciário, matrícula nº 989001-1, na Central de Atendimento da Terceira Delegacia Regional de Polícia Civil em Gurupi/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 266, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR CARLOS PINHEIRO GUIMARÃES, Agente Penitenciário, matrícula nº 36915-1, na Terceira Delegacia de Polícia Civil em Gurupi/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 267, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR CARLOS COELHO LIMA, Agente Penitenciário, matrícula nº 895468-3, na Quinta Delegacia Regional de Polícia Civil em Guaraí/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 268, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR PEDRO RODRIGUES DE MORAES FILHO, Agente Penitenciário, matrícula nº 1027972-1, na Quarta Delegacia de Polícia Civil em Gurupi/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 269, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR JOAN TEIXEIRA SOBRINHO, Agente Penitenciário, matrícula nº 963589-2, na Primeira Delegacia de Polícia Civil em Guaraí/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 270, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR ODAIR JOSÉ ABREU RIBEIRO, Agente Penitenciário, matrícula nº 788779-1, na Primeira Delegacia de Polícia Civil em Guaraí/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC N° 271. DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR CHARLES RODRIGUES DE ARAÚJO, Agente Penitenciário, matrícula nº 1082345-3, na Segunda Delegacia de Polícia Civil em Guaraí/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 272, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR MARIA BETHANIA VALADÃO, Agente Penitenciário, matrícula nº 364475-1, na Sétima Delegacia Regional de Polícia Civil em Colinas do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 273, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR JOÃO PAULO ROCHA, Agente Penitenciário, matrícula nº 1029983-1, na Sétima Delegacia Regional de Polícia Civil em Colinas do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 274. DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR JOÃO PAULO ALVES DA COSTA, Agente Penitenciário, matrícula nº 1049763-1, na Sétima Delegacia Regional de Polícia Civil em Colinas do Tocantins/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 277, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

LOTAR DIVINO AMARO DOS SANTOS, Agente Penitenciário, matrícula nº 717293-1, na Delegacia de Polícia Civil em Natividade/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 278, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 185/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR EDÉSIO RIBEIRO DOS SANTOS, Agente Penitenciário, matrícula nº 69726-1, na Delegacia de Polícia Civil em Miranorte/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 279, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 061/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, THIAGO ANDREY TENORIO, Escrivão de Polícia Civil, matrícula nº 1061615-1, da Delegacia Estadual de Repressão a Crimes Contra a Ordem Tributária/DOT, para a Delegacia Especializada na Repressão aos Crimes Contra o Meio Ambiente/DEMA, a partir desta data.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 280, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 110/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, RAIMUNDO NONATO RODRIGUES RANGEL, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 486313-2, da Delegacia Estadual de Repressão a Crimes Contra a Ordem Tributária/DOT, para a Terceira Delegacia de Polícia Civil/3ªDPC, ambas sediadas em Palmas/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 281, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 111/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, JORGE BATISTA PINHEIRO, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 341669-2, da Delegacia Estadual de Repressão a Crimes Contra a Ordem Tributária/DOT para o Gabinete do Subsecretário de Segurança Pública, a partir desta data.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 283. DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 113/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, DÁLIA MOURA DE SOUZA, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 657296-3, da Segunda Delegacia de Polícia Civil/2ªDPC Delegacia Especializada na Repressão aos Crimes Contra o Consumidor e a Economia Popular-DERCCON, ambas sediadas em Palmas/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 284, DE 08 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 178/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

REMOVER, a pedido, DANIEL MANARI LEÔNCIO, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 1113805-0, da Delegacia de Polícia Civil em Xambioá/TO para a Delegacia de Polícia Civil em Augustinópolis/TO a partir desta data.

Palmas/TO, 08 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 285, DE 09 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 178/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, MARCOS ANDRÉ ZANATTA, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 690147-1, da Quarta Delegacia de Polícia Civil para a Primeira Delegacia de Polícia Civil, ambas sediadas em Gurupi/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 09 de junho de 2017.

PORTARIA DGPC Nº 286, DE 09 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando a PORTARIA CCI Nº 568-RVG, de 24 de Maio de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.874, que revogou a Portaria CCI nº 1.497-CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.759, na parte que mantém os Agentes Penitenciários cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 227/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

LOTAR ANA CÉLIA DE SOUSA, Agente Penitenciário, matrícula nº 365560-1, na Delegacia de Polícia Civil em Axixá/TO, retroativo a 25 de maio de 2017.

Palmas/TO, 09 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 287, DE 12 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando PORTARIA SSP N $^{\rm o}$ 619, de 07 de junho de 2017, que lotou o Delegado de Polícia Diogo Fonseca da Silveira na Seccional da Comarca de Cristalândia-TO;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 231/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública, bem como da demanda existente na Circunscrição Policial;

RESOLVE:

DESIGNAR DIOGO FONSECA DA SILVEIRA, Delegado de Polícia Civil, Primeira Classe, matrícula nº 11590130-1, para exercer suas atribuições, com exclusividade, na Delegacia de Polícia Civil de Lagoa da Confusão-TO, bem como, quando devidamente determinado por superior hierárquico, concorrer à escala de plantão na Central de Atendimento da 6ª Delegacia Regional de Polícia Civil de Paraíso do Tocantins, a partir desta data.

Palmas/TO, 12 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 288, DE 12 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, através da Proposta de Portaria nº 112/2017-DPC, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública:

RESOLVE:

REMOVER, por necessidade do serviço, ANTONIO MANOEL BARBOSA NETO, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 127430-1, da Delegacia de Polícia Civil em Natividade/TO para Delegacia Especializada em Atendimento à Mulher-DEAM Sul em Palmas/TO, a partir desta data.

Palmas/TO, 12 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 289, DE 13 DE JUNHO DE 2017.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 239 - NM, de 25 de fevereiro de 2016, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando PORTARIA SSP N° 595, de 05 de junho de 2017, que lotou o Delegado de Polícia José Carlos Garcia na Seccional da Comarca de Pium-TO;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, através da Proposta de Portaria nº 230/2017-DPI, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública, bem como da demanda existente na Circunscrição Policial;

RESOLVE:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, JOSÉ CARLOS GARCIA, Delegado de Polícia Civil, Primeira Classe, matrícula nº 11589795-1, para exercer suas atribuições, com exclusividade, na Delegacia de Polícia Civil de Lagoa da Confusão-TO, bem como, quando devidamente determinado por superior hierárquico, concorrer à escala de plantão na Central de Atendimento da 6ª Delegacia Regional de Polícia Civil de Paraíso do Tocantins, a partir desta data.

Palmas/TO, 12 de junho de 2017.

CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA - SETAS Nº 89, DE 12 DE JUNHO DE 2017.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 86 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007. resolve:

Art. 1º Interromper em razão de licença maternidade, 02 (dois) dias do gozo de férias da servidora Paula Acotirene Florindo da Silva, Analista em Comunicação Social, Nº funcional 11460431-1, CPF Nº 024.804.891-08, referente ao período aquisitivo 2016/2017, previstas para o período de 01/03/2017 a 30/03/2017, a partir de 29/03/2017, assegurando-lhe o direito de fruí-los em data oportuna e não prejudicial ao serviço público.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação, retroagindo seus efeitos a 29/03/2017.

PATRÍCIA RODRIGUES DO AMARAL Secretária do Trabalho e Assistência Social

PORTARIA - SETAS Nº 90, DE 12 DE JUNHO DE 2017.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 86 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º Suspender em razão de extrema necessidade de serviço, o gozo de férias da servidora Ilvanni Cardoso da Silva, Assistente Administrativo, FCA-4, Nº funcional 849562-1, CPF Nº 762.575.411-15, referente aos períodos aquisitivos 2015/2016, previstas para o período de 05/06/2017 a 04/07/2017, assegurando-lhe o direito de fruir os 30 (trinta) dias em data oportuna e não prejudicial ao serviço público.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação, retroagindo seus efeitos a 05/06/2017.

PATRÍCIA RODRIGUES DO AMARAL Secretária do Trabalho e Assistência Social

PORTARIA - SETAS Nº 91, DE 12 DE JUNHO DE 2017.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, Inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Art. 1º REMOVER a pedido, os servidores abaixo relacionados para as Unidades Administrativas discriminadas:

Da: Gerência de Acompanhamento Execução Física, Financeira e Suporte Operacional

Para: Gerência de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil

Nº Funcional	Nº CPF	Nome	A partir de:
38330-5	001.686.501-42	Luciano Serpa Silva	22/05/2017

Da: Gerência de Acompanhamento Execução Física, Financeira e Suporte Operacional

Para: Gerência de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil

Nº Funcional	Nº CPF	Nome	A partir de:
764910-1	626.292.801-44	Iris Muniz de Lemos Costa	29/05/2017

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação, retroagindo seus efeitos a 22/05/2017.

PATRÍCIA RODRIGUES DO AMARAL Secretária do Trabalho e Assistência Social

PORTARIA - SETAS Nº 92, DE 13 DE JUNHO DE 2017.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, Inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Art. 1º REMOVER a servidora abaixo relacionada para a Unidade Administrativa discriminada:

Da: Gerência dos Programas de Gestão do Sistema Único de Assistência Social

Para: Gerência de Qualificação e Capacitação

Nº Funcional	N° CPF	Nome	A partir de:
932696-4	824.711.421-68	Elenita Gonçalves dos Santos	12/06/2017

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação, retroagindo seus efeitos a 12/05/2017.

PATRÍCIA RODRIGUES DO AMARAL Secretária do Trabalho e Assistência Social

PORTARIA - SETAS Nº 093, DE 16 DE JUNHO DE 2017.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 86 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º Suspender em razão de extrema necessidade de serviço, o gozo de férias da servidora Lucimar Santana Mendes, Assessor Especial IV - AE-4, Nº funcional 11502258-1, CPF Nº 657.630.333-53, referente aos períodos aquisitivos 2016/2017, previstas para o período de 26/06/2017 a 25/07/2017, assegurando-lhe o direito de fruir os 30 (trinta) dias em data oportuna e não prejudicial ao serviço público.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação.

PATRÍCIA RODRIGUES DO AMARAL Secretária do Trabalho e Assistência Social

AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS

ANEXO III AO ATO Nº 084, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2013.

PORTARIA Nº 47/2017/GABPRES

O ordenador de despesas Eder Martins Fernandes, assim designado nos termos do Ato N° 21-NM, de 02 de janeiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o que consta no Processo n° 2017/38970/000023.

RESOLVE:

Autorizar a concessão de Adiantamentos, de acordo com as especificações a seguir: Liberação de Crédito.

1 - SERVIDOR RESPONSÁVEL PELA APLICAÇÃO DOS RECURSOS

Responsável: Julio Kener Marinho Bilac	CPF: 326.711.721-68
Endereço: Qd. 204, Sul, Alameda 11, lote 19	Bairro: Plano Diretor Sul
Cidade: Palmas - TO	CEP: 77000-000
Telefone particular: (63) 98123-8289	Tel. Comercial: 63 3218-4038
Cargo/Função: Diretor Administrativo e Financeiro	Matrícula: 407590-4

1.1 - PLANO DE APLICAÇÃO

CLASS. ORÇAMENTÁRIA	NATUREZA DE DESPESA	ESPECIFICAÇÃO	VALOR R\$
38970.17.122.1100.4197.0000	33.90.30	Material de Consumo	5.000,00
38970.17.122.1100.4197.0000	33.90.39	O.S.T. Pessoa Jurídica	3.000,00
TOTAL			8.000,00

- 1.2. VALOR DO ADIANTAMENTO: R\$ 8.000,00 (oito mil reais)
- 1.3. VALOR LIMITE PARA SAQUES: R\$ 1.600,00 (mil e seiscentos reais)
- 2. PRAZO DE APLICAÇÃO: fica estipulado o prazo de 90 (noventa) dias.
- 3. PRAZO PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS: 30 (trinta) dias após a expiração do prazo de aplicação.
- 4. Fica designado o servidor: Sávio Luiz dos Santos Praxedes, matrícula: 11235292-1 para constatar e atestar a veracidade e a legitimidade das despesas pagas com recursos do adiantamento, por meio de carimbo no verso do documento comprobatório da despesa, atestando que o material foi recebido ou o serviço prestado.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO, em Palmas, aos 02 dias do mês de maio de 2017.

EDER MARTINS FERNANDES
Presidente da ATS

PORTARIA Nº 48/2017/GABPRES, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, atendendo o disposto do art. 165 da Constituição Federal e art. 80 da Constituição Estadual, a Lei 2.538, de 16 de dezembro de 2011, a Lei 2.942, de 25 de março de 2015, e consoante o disposto no Ato nº 38 NM, de 1º de janeiro de 2015, resolve:

Art. 1º Designar os servidores responsáveis pelo Planejamento e Orçamento, pelos objetivos dos Programas Temáticos, pelo Programa de Gestão, Manutenção e Serviços ao Estado e tendo em vista os dispositivos das Leis Estaduais Nºs 3.177 de 28 de dezembro de 2016 que dispõe sobre Orçamento Anual para o exercício 2017 e 3.176 de 28 de dezembro de 2016 que instituiu o Plano Plurianual 2016-2019 e assim disciplinar o devido alcance de resultados.

EDER MARTINS FERNANDES
Presidente da ATS

Anexo único da PORTARIA DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO № 48/2017/GABPRES

	Servidor Responsável	Matrícula	Cargo
PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO	Titular:Robinson Nicolau Riker Demetrio	802716-6	Assessor Técnico de Planejamento
	Suplente: Luciana Gomes Vera	1053221-2	Administradora

ROGRAMA TEMÁT	ROGRAMA TEMÁTICO - SANEAMENTO BÁSICO		
Objetivo	Servidor Responsável	Matricula	Cargo
1151 - Garantir a universalização dos serviços públicos de saneamento básico, através de um	Titular: Arlindo Lopes de Araújo	395691-4	Diretor de Produção
conjunto de atividades que propicie a população tocantinense acesso ao abastecimento de água potável, esgotamento sanitário, manejo de águas pluviais e dos resíduos sólidos de forma integrada contribuindo com a melhoria da saúde publica e da qualidade de vida através de processos padrão e inovadores dos serviços em saneamento contribuindo com as políticas publicas de desenvolvimento socioeconômico, ambiental e da saúde publica integradas as políticas nacional e estadual de saneamento básico por meio do controle social e da qualidade dos serviços prestados.	Suplente: karla Alessandra Leitão Azevedo	781190-3	Assessora Especial

	AÇÕES TEMÁTICAS		
AÇÃO	RESPONSÁVEIS	MATRICULA	CARGO
4033 - Desenvolvimento	Titular: Júlio Kener Marinho Bilac	407590-3	Diretor de Administração e Finanças
institucional	Suplente: Gustavo Alves de Araújo Reis	1205730	Gerente de apoio administrativo
4036 - Divulgação das ações da agencia tocantinense de	Titular:Lidiane Moreira Gonçalves da Silva	1143450-1	Jornalista
saneamento	Suplente:Miranda	1263706-2	Assistente administrativa
3061 - Sistema simplificado de abastecimento de água e	Titular:Anderson Rodrigues Messias	1245864-2	Diretor de Projetos, Supervisão e Controle de Obras
saneamento rural	Suplente:Marcelo Maranhão	11153229-1	Inspetor de Recursos Naturais
3033 - Implantação de sistemas de	Titular:Regina Lúcia lanes Martins	113922-3	Geóloga
abastecimento de água	Suplente: Fernanda Silva Rego	11502541-1	Gerente de Projetos de saneameto urbano e rural
3034 - Implantação de sistemas de esqotamento sanitário	Titular:Marcus Henrique Dias da S. Garcia	815096	Gerente de projetos de arquitetura, estrutura e eletromecânica
esgotamento sanitano	Suplente: Lucas Capolete Simão	11560576	Engenheiro Civil
4040 - Elaboração de planos e projetos de saneamento e resíduos	Titular: Sabrina Matias Gondim	975520-5	Assessora Especial
sólidos	Suplente: Domingos da Silva Cardoso	11160039-1	Técnico em Saneamento ambiental
4107 - Mobilização social e educação ambiental sustentável em	Titular:Altina Luzia de Oliveira	741982-2	Administradora
saneamento básico	Suplente:Sued magno Costa Ferreira	659992-5	Engenheiro Ambiental
4115 - Operacionalização e manutenção dos sistemas de	Titular:Arlindo Lopes de Araújo	395691-4	Diretor de Produção
tratamento de água e esgoto	Suplente: Karla Alessandra Leitão Azevedo	781190-3	Assessora Especial

Programa de Gestão, Mar	nutenção e Serviços da Agência To	cantinense de Sa	neamento - ATS
AÇÃO	RESPONSÁVEIS	MATRICULA	CARGO
4197 - Coordenação e manutenção	Títular:Júlio Kener Marinho Bilac	407590-3	Diretor de Administração e Finanças
dos serviços administrativos gerais	Suplente: Gustavo Alves	1205730	Gerente de apoio administrativo
4214 - Manutenção de recursos humanos	Titular:Eronilda Cavalhedo Leite	11458518-2	Gerente de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas
numanos	Suplente:Lucilene Ferreira de Araújo Cavalcante	783680-4	Assessor Especial
4254 - Manutenção de serviços de	Títular: Kirck Max de Medeiros Melo	11158190-2	Gerente de Transporte
transporte	Suplente:Samuel	11541563-1	Secretario Geral
4232 - Manutenção de serviços de	Títular:Sandivaldo Vila Nova da Silva	122032-2	Analista de Sistema
informática	Suplente:Ricardo Leonel Bento	11163623-1	Analista em Sistema de Saneamento
6023 - Contribuição para o programa do patrimônio do servidor	Títular:Rita Rozária de Cáscia Nunes de Souza	631829-1	Gerente de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil
publico - PASEP	Suplente: Amós Mota Sobrinho	11140119-1	Função comissionada de adminstração

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDER MARTINS FERNANDES
Presidente

AGETO

PORTARIA/AGETO Nº 215, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §, inciso IV da constituição do Estado do Tocantins, c/c o art. 86 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e os Atos de nº 14 - NM, de 01 de janeiro de 2015, nº 67 - DSG, de 15 de janeiro de 2015 e Lei nº 3.190, de 22 de Fevereiro de 2017; RESOLVE:

SUSPENDER a fruição das férias legais do servidor JOSÉ GUEDES TEIXEIRA, matrícula nº 966700-3, Operador de Máquinas, referente ao período aquisitivo 2016/2017, antes prevista para 01/06/2017 a 30/06/2017, 30 (trinta) dias, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AGETO, em Palmas, aos 07 dias do mês de Junho de 2017.

SÉRGIO LEÃO Presidente

PORTARIA/AGETO Nº 229, DE 12 DE JUNHO DE 2017.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §, inciso IV da constituição do Estado do Tocantins, c/c o art. 35 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e os Atos de nº 14 - NM, de 01 de janeiro de 2015, nº 67 - DSG, de 15 de janeiro de 2015 e Lei nº 3.190, de 22 de Fevereiro de 2017; RESOLVE:

REMOVER o servidor WELLINGTON SCHARLES DE SOUZA MILHOMEM, Assistente Administrativo, matrícula nº 748058-2, da Coordenação de Residência Rodoviária de Gurupi para a Diretoria de Engenharia de Tráfego, a partir do dia 12 de junho de 2017.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AGETO, em Palmas, aos 12 dias do mês de Junho de 2017.

SÉRGIO LEÃO Presidente

PORTARIA/AGETO Nº 233, DE 14 DE JUNHO DE 2017.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §, inciso IV da constituição do Estado do Tocantins, c/c o art. 86 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e os Atos de nº 14 - NM, de 01 de janeiro de 2015, nº 1.419 - DSG nº 67, de 15 de janeiro de 2015 e Lei nº 3.190, de 22 de Fevereiro de 2017; RESOLVE:

CONCEDER a fruição das férias legais do servidor, ANTONIO CLEYTON CAVALCANTE ALMEIDA, matrícula nº 798748-3, Inspetor de Recursos Naturais, da Agência Tocantinense de Transportes e Obras, referente ao período aquisitivo 2015/2016, antes prevista para data oportuna, conforme Portaria nº 19, de 18 de janeiro de 2017, 14 (quatorze) dias, para fruí-los de 17/07/2017 a 30/07/2017.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AGETO, em Palmas, aos 14 dias do mês de Junho de 2017.

SÉRGIO LEÃO Presidente

PORTARIA/AGETO Nº 234, DE 14 DE JUNHO DE 2017.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §, inciso IV da constituição do Estado do Tocantins, c/c o art. 86 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e os Atos de nº 14 - NM, de 01 de janeiro de 2015, nº 1.419 - DSG, de 02 de dezembro de 2016, nº 67, de 15 de janeiro de 2015 e Lei nº 3.190, de 22 de Fevereiro de 2017; RESOLVE:

CONCEDER a fruição das férias legais da servidora, LUCIA LEIKO TACAOCA MURAISHI GARCIA, matrícula nº 674361-1, Diretor de Engenharia de Tráfego e Fiscalização Rodoviária, da Agência Tocantinense de Transportes e Obras, referente ao período aquisitivo 2014/2015, antes prevista para data oportuna, conforme Portaria nº 299, de 18 de julho de 2017, publicada no D.O.E nº 4.667, de 21 de julho de 2017, 15 (quinze) dias, para fruí-los de 10/07/2017 a 24/07/2017.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AGETO, em Palmas, aos 14 dias do mês de Junho de 2017.

SÉRGIO LEÃO Presidente

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO

CONCEDENTE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO. COOPERADO: Prefeitura Municipal de Santa Maria do Tocantins. OBJETO: 01 (uma) motoniveladora, 01 (uma) pá mecânica, 02 (dois) caminhões Basculantes, 01 (um) trator de esteiras, 01 (um) caminhão de assistência, 01 (um) caminhão prancha trucado para transporte de equipamentos (eventualmente) e 01 (um) ônibus, para realização de serviços de patrolamento e encascalhamento das estradas vicinais no município de Santa Maria do Tocantins.

PRAZO DE VALIDADE: 06 (seis) meses.
DATA DA ASSINATURA: 16 de junho de 2017.
REPRESENTANTE DA CONCEDENTE: Sérgio Leão
REPRESENTANTE DO COOPERADO: Itamar Barrachini

DETRAN

PORTARIA/DETRAN/GAB/PRES/GGDP/Nº 851/2017.

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS - DETRAN/TO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no art. 42 §1º da Constituição do Estado, consoante disposto no Ato nº 22 NM de 1º de janeiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado nº 4.289/2015.

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, e de acordo com o disposto no art. 37 da Constituição da República, em consonância com o que consta no art. 35 da Lei nº 1818/2007.

RESOLVE:

LOTAR, a servidora SARA CRISTINA BATISTA GARCIA, matricula $\,$ nº 11155760/1, CPF nº 026.400.241-59, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, na Circunscrição Regional de Trânsito - CIRETRAN de Gurupi - TO, a partir de 19/06/2017.

LOTAR, o servidor LAÉRCIO PEREIRA DE ARAUJO, matrícula nº 11192518/1, CPF nº 007.099.011-51, ocupante do cargo de Fiscal de Trânsito, na Gerência de Fiscalização e Segurança - DETRAN/Sede - Palmas-TO, a partir de 05/06/2017.

Gabinete do Presidente do DETRAN/TO em Palmas - TO, aos 14 dias do mês de junho de 2017.

EUDILON DONIZETE PEREIRA- Cel. PM Presidente do DETRAN

IGEPREV-TOCANTINS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins - IGEPREV-TOCANTINS, no uso de suas atribuições, CONVOCA os conselheiros, títulares e suplentes, nomeados pelo Ato nº 767 - DSG, publicado no Diário Oficial do Estado nº 4.877, para a posse no mandato 2017/2019 do Conselho de Administração do Instituto, em sessão extraordinária a realizar-se no dia 20 de junho de 2017, às 9h, na Sala de Reuniões do Conselho.

JACQUES SILVA DE SOUSA Presidente

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins - IGEPREV-TOCANTINS, no uso de suas atribuições, CONVOCA os conselheiros, titulares e suplentes, nomeados pelo Ato nº 768 - DSG, publicado no Diário Oficial do Estado nº 4.877, para a posse no mandato 2017/2019 do Conselho Fiscal do Instituto, em sessão extraordinária a realizar-se no dia 20 de junho de 2017, às 15h, na Sala de Reuniões do Conselho.

JACQUES SILVA DE SOUSA Presidente

NATURATINS

EXTRATO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 27/2017

REF: Termo de Compromisso que entre si celebram O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS e ALZELINA NOBRE DA SILVA LEONARDO.

OBJETO: O presente Termo de Compromisso tem como objeto conceder o prazo de 01 (um) ano para oportunizar o Compromissado regularizar ambientalmente sua atividade (Agropecuária) perante o Naturatins, restando autorizado o funcionamento das atividades.

DATA DA ASSINATURA: 14 de junho de 2017

VIGÊNCIA: O presente instrumento vigorará por 1 (um) ano, contados a partir da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado e/ou alterado por meio de celebração de termo aditivo.

SIGNATÁRIOS: - Herbert Brito Barros: Presidente/Compromitente;

- Alzelina Nobre da Silva Leonardo: Compromissado.

EXTRATO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 55/2017

REF: Termo de Compromisso que entre si celebram O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS e ALZELINA NOBRE DA SILVA LEONARDO.

OBJETO: O presente Termo de Compromisso tem como objeto estabelecer prazo e padrões de regularização ambiental do imóvel rural.

DATA DA ASSINATURA: 14 de junho de 2017

VIGÊNCIA: O presente instrumento vigorará até a análise final de validação do CAR, estendendo-se ao máximo de 03 (três) anos conforme artigo 79-A, §1º, II, da Lei nº 9.605/98, em que serão estabelecidos e legitimados os quantitativos de áreas a serem regularizadas, em se tratando das áreas registradas de acordo com a inscrição do imóvel no Sistema de Informação para Gestão do Cadastro Ambiental Rural - CAR/TO nº 451237, bem como a localização das áreas a serem recompostas ou regeneradas, e a definição de um cronograma de implementação das medidas propostas e aprovadas.

SIGNATÁRIOS: - Herbert Brito Barros: Presidente/Compromitente;

- Alzelina Nobre da Silva Leonardo: Compromissado.

ITERTINS

PORTARIA Nº 170/2017

O Presidente do Instituto de Terras do Estado do Tocantins-ITERTINS, no uso de suas atribuições legais, conforme requerimento - RD, do servidor e na conformidade do art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

DETERMINAR, a fruição de 30 (trinta) dias de férias, a partir de 03/07/2017 a 01/08/2017, do servidor ARISON LIMA KARAJÁ, Assistente Administrativo, matrícula nº 655305-2 e CPF nº 535.553.171-72, referente ao período aquisitivo de 13/06/2011 a 12/06/2012, previstas para 01/07/2012 a 30/07/2012 e suspensas pela Portaria nº 0142/2012, publicada no DOE nº 3.656, de 25 de junho de 2012.

Gabinete da Presidência do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS, aos 16 dias do mês de junho de 2017.

Júlio César Machado Presidente

UNITINS

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 147/2017

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 40, inciso X, da Constituição do Éstado, e na conformidade da Lei 3.124, e pelo Ato nº 345 -DSG, de 23 de março de 2017, com base no art. 67 da Lei. 8.666/93.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o servidor CAIO ANTONIO MASCARENHAS, matrícula nº 810253, para atuar como fiscal titular e EXPEDITO ALVES CARDOSO, matrícula nº 002240 como suplente dos Contratos nº 08/201, com a empresa R.F SIMON E CIA LTDA - ME, vinculados ao processo nº 2017/20321/00566.

Art. 2º REVOGAR a Portaria/Unitins/GRE/nº 132/2017, de 25 de maio de 2017.

Art. 3º Esta Portaria vigorará a partir da data de sua publicação.

GABINETE DA REITORIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS-UNITINS, em Palmas/TO, aos 16 dias do mês de junho de 2017.

> SUELY CABRAL QUIXABEIRA ARAÚJO Reitora em Exercício

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE CONTRATO

Processo Administrativo nº 2012/20321/0037 Extrato Contrato nº 0004/2012

Contratante: Universidade Estadual do Tocantins - UNITINS

CNPJ: 01.637.536/0001-85 Contratada: Oi S/A

CNPJ: 76.535.764/0001-43 Objeto: Serviços de telefonia fixa Amparo Legal: Lei nº 8.666/93

Valor Global: R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) Data da Assinatura: 12 de maio de 2017

Vigência: 12/06/17 a 12/12/2017

Contratante: Suely Cabral Quixabeira Araújo - Reitora em Exercício Contratado: José Silvestre de Paiva Filho

Melisanda Maris Ferreira da Silva Horta

DEFENSORIA PÚBLICA

ATO N° 353, DE 14 DE JUNHO DE 2017.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições e com fundamento no artigo 4º, inciso X, da Lei Complementar nº 55, de 27 de maio de 2009,

CONSIDERANDO o Decreto nº 185/2017, do Município de Araguacema - TO, que decreta ponto facultativo nos dia 16 e 19 de junho de 2017, em virtude do feriado de Corpus Christi dia 15/06 e Dia do Evangélico 20/06;

CONSIDERANDO que o Ato nº 350, de 08 junho de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.886, de 12 de junho de 2017, determina ponto facultativo no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins nos dias 15 e 16 de junho de 2017;

RESOLVE:

Art. 1º DETERMINAR ponto facultativo o dia 19 de junho de 2017, no âmbito da Defensoria Pública em Araguacema, sem prejuízo do atendimento pelos Órgãos de Execução de audiências ou outros atos processuais/extraprocessuais já designados para esta data.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Defensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 14 dias do mês de junho de 2017.

> MURILO DA COSTA MACHADO Defensor Público-Geral

EXTRATO DE DECISÃO

PROCESSO SEI Nº: 17.0.000001373-0

ASSUNTO: Renúncia à nomeação e pedido de final de fila.

INTERESSADO: Ivna Cristina de Melo Freire

TEOR DA DECISÃO: [...] acato integralmente o requerimento e defiro a renúncia à classificação original da candidata Ivna Cristina de Melo Freire, aprovada na 70ª (septuagésima) colocação no concurso público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva para o cargo de Defensor Público Substituto do Estado do Tocantins, publicado por meio do Edital nº 01/2012 - DPE/TO, de 24 de outubro de 2012, de modo a deslocá-la para o último lugar da lista de classificados, observada a ordem decrescente de notas.

DATA DE ASSINATURA: 05 de junho de 2017. SIGNATÁRIO DA DECISÃO: Murilo da Costa Machado - Defensor Público-Geral.

EXTRATO DE DECISÃO

PROCESSO SEI Nº: 16.0.000002979-7. CONTRATO Nº: 008/2017 (CV 0125593).

CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

CONTRATADA: Polo Ar Condicionado Serviços de Refrigeração LTDA - EPP

OBJETO: Inexecução Contratual. Notificação da Empresa contratada. Aplicação de Advertência.

TEOR DA DECISÃO: [...] Ante o expedido, tendo como mote o interesse da Administração Pública e, com fundamento no art. 87, I da Lei 8.666/93, aplico a penalidade de ADVERTÊNCIA à empresa POLO AR CONDICIONADO SERVIÇOS DE REFRIGERAÇÃO LTDA - EPP.

DATA DE ASSINATURA: 13 de junho 2017.

SIGNATÁRIO DA DECISÃO: Murilo da Costa Machado - Defensor Público-Geral.

EXTRATO - ASSESGAB

PROCESSO SEI Nº: 17.0.000001529-6

ASSUNTO: Renúncia à nomeação e pedido de final de fila. INTERESSADO: VICTOR LEONARDO DE MIRANDA TAVEIRA

TEOR DA DECISÃO: [...] acato integralmente o requerimento e defiro a renúncia à classificação original do candidato Victor Leonardo de Miranda Taveira, aprovado na 59ª (quinquagésima nona) colocação no concurso público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva para o cargo de Defensor Público Substituto do Estado do Tocantins, publicado por meio do Edital nº 01/2012 - DPE/TO, de 24 de outubro de 2012, de modo a deslocá-lo para o último lugar da lista de classificados, observada a ordem decrescente de notas.

DATA DE ASSINATURA: 14 de junho de 2017.

SIGNATÁRIO DA DECISÃO: Murilo da Costa Machado - Defensor Público-Geral.

PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 005/2017

A Prefeitura Municipal de Palmas -TO, por meio da Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Finanças, torna público que fará realizar às 09:00h do dia 24 de julho de 2017, na Sala de Reuniões da Superintendência de Compras e Licitações localizada na Quadra 802 Sul, Av. NS-02, APM 15-B, 2º andar, Prédio do Instituto de Previdência Social do Município de Palmas, PREVIPALMAS, Palmas-TO, CEP 77.023-006, a CONCORRÊNCIA nº 005/2017, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de construção do Complexo Poliesportivo na Vila Olímpica de Palmas, conforme especificações e condições constantes no edital, seu termo de referência e anexos, de interesse da Fundação Municipal de Esportes e Lazer. Processo nº 2015003478. O Edital poderá ser examinado no sítio portal palmas to gov.br ou retirado pelos interessados na Superintendência de Compras e Licitações, no endereço acima citado, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelos fones: (63) 2111-2735/2736/2737 ou e-mail: cplpalmas@gmail.com.

Palmas - TO, 19 de Junho de 2017.

Antonio Luiz Cardozo Brito Presidente da Comissão Permanente de Licitação PREFEITURA MUNICIPAL DE ALMAS

AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Almas - TO por intermédio do pregoeiro e equipe de apoio comunica a quem interessar a realização dos seguintes pregões:

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 020/2017, abertura dia 30/06/2017, às 08h00min, tipo menor preço, objeto: contratação de empresa especializada para prestação de serviços de assessoria e consultoria contábil, destinada a atender a Prefeitura Municipal de Almas-TO.

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 021/2017, abertura dia 04/07/2017, às 08h00min, tipo menor preço, objeto: prestação de serviços de manutenção preventiva, corretiva de equipamentos de informática, manutenção de rede, recarga de toners e cartuchos para impressoras.

Maiores informações na Prefeitura Municipal, sala de licitações, Av. São João, Centro, Almas - TO. CEP: 77310-000 - FONE: 063 - 3373-1211, licitacao@almas.to.gov.br, durante horário de expediente de 07h:00min as 13h:00min.

MAYLAN CARDOSO V. ADAMANTE Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS

EXTRATO DE ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 57/2017

PROTOCOLO Nº 236/2017 PROCESSO ADMINISTRATIVO SRP 028/2017 PREGÃO PRESENCIAL DE Nº 057/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS TOCANTINS, CNPJ: 00.237.362/0001-09, representado neste ato pelo prefeito senhor Valber Saraiva de Carvalho, faz saber aos interessados que foi feito a ADESÃO AATA DE REGISTRO DE PREÇO CONFORME ESPECIFICADO ACIMA, realizada pela PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLINDA TOCANTINS, teve como vencedora a empresa: MAX SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO CIVIL E LOCAÇÃO EIRELI ME, CNPJ: 23.020.557/0001-90, cujo o objeto Serviços de montagem e desmontagem de estrutura para eventos oficiais, e varias locações em conformidades com as especificações constantes no edital, anexo, proposta de preço e ata de registro podendo ser usados na Cavalgada e temporada de praia 2017. Data: 12 de junho de 2017.

VALBER SARAIVA DE CARVALHO Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGICO

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 018/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL E FUNDOS MUNICIPAIS DE ANGICO ESTADO DO TOCANTINS, através da Pregoeira e Equipe de Apoio realizará às 9:30 do dia 30 de junho de 2017, na sede da Prefeitura Municipal, situado à Rua Antonio Thiago, s/nº, centro, Angico-TO, licitação na modalidade Pregão Presencial SRP, do tipo Menor preço por item, prestação de serviços diversos de serralheria e marcenaria, na reforma e/ou fabricação de produtos e artefatos de ferro, cimento e madeira. Destinado a suprir as necessidades das diversas secretarias e fundos municipais de Angico. O Edital e seus anexos poderão ser consultado e adquirido na sala da comissão do Pregão na Sede da Prefeitura Municipal de Angico/TO, a partir do dia 20 de junho de 2017 de 2ª a 6ª feira das 07h00min às 13h00min.

Angico - TO, 19 de Junho de 2017.

Antonia Rosania Alves Lima Pregoeira PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGOMINAS

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO № 007/2017/FMAS, PREGÃO PRESENCIAL № 001/2017, PROCESSO № 002/2017. Objeto: Contratação de prestação de serviços técnicos, especializados em Contabilidade Pública Municipal, na elaboração de balancetes mensais, Balanço Anual, envio de dados meio eletrônico via SICAP/TCE, acompanhamento na elaboração de prestações de contas, envio de dados SISTN, durante o exercício de 2017. Destinado para o FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. Contratada: P CENTRAL CONTABILIDADE LTDA, CNPJ nº 10.566.444/0001-42, Valor R\$ 24.500,00 (vinte e quatro e quinhentos reais), assinam: Rosangela Pereira da Silva e Virlei Dias Carrijo. Aragominas - TO, 02 de março de

Contrato nº 004/2017/FMAS, Processo de Inexigibilidade nº 001/2017/FMAS, Objetivo: Prestação de serviços técnicos especializados de Advocacia para atuar em processos judiciais em que for parte ou interessado o Fundo Municipal de Assistência Social, para o ano de 2017, Contratada: Deusimar de Sousa Leite, CPF sob o nº 859.705,901-00, Valor R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). Assinam: Rosangela Pereira da Silva e Deusimar de Sousa Leite. Aragominas - TO, 01 de março de 2017.

CONTRATO Nº 015/2017, PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017, PROCESSO Nº 005/2017, Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios e Material de Limpeza, Destinados para os Programas/Cras/Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculo. Destinado para o Fundo Municipal de Assistência Social de Aragominas - TO. Contratada: P.H.B. TRINDADE - EIRELI - CNPJ: 03.506.511/0001-78. Valor R\$ 46.785,26 (quarenta e seis mil e setecentos e oitenta e cinco reais e vinte e seis centavos), assinam: Rosangela Pereira da Silva e Luciene Rosa Pereira. Aragominas - TO, 17 de abril de 2017.

CONTRATO Nº 014/2017, PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017, PROCESSO Nº 005/2017, Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios e Material de Limpeza, Destinados para os Programas/Cras/Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculo. Destinado para o Fundo Municipal de Assistência Social de Aragominas - TO. Contratada: RR DE SOUSA - ME, CNPJ sob o nº 20.348.857/0001-04. Valor R\$ 79.149,08 (setenta e nove mil e cento e quarenta e nove reais e oito centavos). Assinam: Rosangela Pereira da Silva e Roger Reis de Sousa. Aragominas - TO, 17 de abril de 2017.

CONTRATO Nº 013/2017, PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2017, PROCESSO Nº 006/2017, Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios e Material de Limpeza, Destinados para os Programas/Cras/Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculo. Destinado para o Fundo Municipal de Assistência Social de Aragominas - TO. Contratada: SOUSA E SILVA ARTIGOS DE PAPELARIA EIRELI-ME - CNPJ sob o nº 22.569.775/0001-15. Valor R\$ 47.467,84 (quarenta e sete mil e quatrocentos e sessenta e sete reais e oitenta e quatro centavos), assinam: Rosangela Pereira da Silva e Maria Leidiana Sousa Luz da Silva. Aragominas - TO, 17 de abril de 2017.

CONTRATO Nº 016/2017, PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2017, PROCESSO Nº 004/2017. Objeto: Contratação de empresa especializada no fornecimento urnas funerária, ornamentação, coroas de flores, aplicação de formol e translado, destinado para o FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ARAGOMINAS - TO. Contratada: FUNERÁRIA ARAPAX LTDA - ME - CNPJ: 37.413.655/0001-00. Valor R\$ 102.512,00 (cento e dois mil e quinhentos e doze reais), assinam: Rosangela Pereira da Silva e Luso Cardoso da Costa Filho. Aragominas - TO, 17 de abril de 2017.

Rosangela Pereira da Silva Gestora do Fundo Municipal de Assistência Social

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 016/2017 - A PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO - TO, torna público o Pregão Presencial Nº 019/2017 S.R.P., Futura e Parcelada contratação de empresa para locação de estruturas temporárias em eventos, equipamentos, acompanhamento técnico, montagem e desmontagem, organização e produção de eventos nas datas comemorativas do município, tipo Menor Preço por Lote, com os seguintes resultados:

Lote	EMPRESA	Valor Total
01	T.R SIILVA - ME, inscrita no CNPJ: 18.918.962/0001-90	R\$ 468.000,00
02	1.R 511EVA - ME, IIISCIIIA 110 CNPJ. 18.916.902/0001-90	R\$ 262.600,00

DATA DA ASSINATURA 19 de Junho de 2017; VIGÊNCIA 12 meses. Carlos Alberto Rodrigues da Silva - Prefeito Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, torna público aos interessados, a realização do Pregão Presencial Nº 021/2017. Processo nº 034/2017, abertura no dia 03 de Julho de 2017, às 09hs00min, horário local. Objeto: Aquisição futuras e parceladas de Relógio de Ponto Digital para atender às Secretarias de Administração, Educação, Saúde e Assistência Social e outras, tipo Menor Preço Por Item.

Carrasco Bonito - TO, 19 de Junho de 2017.

Daniella Martins Rodrigues Pregoeira Oficial

PREFEITURA MUNICIPAL DE CASEARA

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL SRP 012/2017 - PROCESSO 013/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: Futuras e eventuais contratações de serviços de hospedagem no município de Caseara - TO. Para atendimento das demandas da Prefeitura Municipal, Fundos Municipais e departamentos afins. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM 01 e 02 - DESERTO

Caseara - TO, 26 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL 014/2017 - PROCESSO 018/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: Futuras e eventuais aquisições de materiais de construção, hidráulicos e elétricos. Para atendimento das demandas da Prefeitura Municipal, Fundos Municipais e departamentos afins. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM - DESERTO.

Caseara - TO, 26 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL SRP 010/2017 - PROCESSO 011/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: Futuras e eventuais aquisições de materiais de limpeza, copa e cozinha, para atendimento das necessidades da Prefeitura Municipal, Fundos Municipais e departamentos afins. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM 01, 03, 04, 05, 06, 07, 10, 11, 12, 15, 16, 19, 20, 21, 23, 26, 27, 32, 34, 36, 40, 42, 44, 46, 47, 49, 50, 51, 55, 57, 59, 60, 62, 65, 66, 67, 68, 70, 71, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 90, 91, 92, 94, 95, 96, 98, 99, 102, 103, 105, 107, 109, 110, 111, 112, 116, 117, 118, 123, 124, 132, 135, 136, 141 e 147 - J. A. CAMPOS - ME, inscrito no CNPJ Nº 14.655.853/0001-76, VALOR: R\$ 267.716,00 (Duzentos e sessenta e sete mil setecentos de dezesseis reais). ITEM 02, 08, 09, 13, 14, 17, 18, 22, 24, 25, 28, 29, 30, 31, 33, 35, 37, 38, 39, 41, 43, 45, 48, 52, 53, 54, 56, 58, 61, 63, 64, 69, 72, 73, 86, 87, 88, 89, 93, 97, 100, 101, 104, 106,108, 113, 114, 115, 119, 120, 121, 122, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 133, 134, 137, 138, 139, 140, 142, 144, 145 e 146 - VIA FORTE DISTRIBUIDORA LTDA - ME, inscrito no CNPJ Nº 26.879.526/0001-87, VALOR: R\$ 356.820,00 (Trezentos e cinquenta e seis mil oitocentos e vinte reais). Onde declaramos as mesmas como vencedoras do processo em referência.

Caseara - TO, 26 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL 013/2017 - PROCESSO 017/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: Contratação de empresa especializada em implantação e prestação de serviços de locação de softwares. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM - DESERTO.

Caseara - TO, 26 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL 015/2017 - PROCESSO 019/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: Contratação de empresa especializada no âmbito tributário/fiscal, em apoio a administração, para formular e prestar apoio aos órgãos municipais competentes nos procedimentos para recuperação/compensação/revisão/redução dos créditos/débitos de interesses do município. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM - DESERTO.

Caseara - TO, 26 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL SRP 016/2017 - PROCESSO 020/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: Futura e eventual contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção e conservação da iluminação pública do Município de Caseara. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM 01 - EDISON MENDES RODRIGUES 45038260187, inscrito no CNPJ Nº 25.162.031/0001-70, VALOR: R\$ 15.600,00 (quinze mil e seiscentos reais). ITEM 02 - VALOR: R\$ 37.800,00 (trinta e sete mil e oitocentos reais). ITEM 03 - VALOR: R\$ 22.230,00 (vinte e dois mil duzentos e trinta reais). Onde declaramos a mesma como vencedora do processo em referência.

Caseara - TO, 29 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL 004/2017 - PROCESSO 008/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: Contratação de serviços jurídico-advocatícios, para ajuizamento de cumprimento da sentença proferida nos autos da ACP nº 1999.61.00.050616-0, que tramita perante subseção judiciária de São Paulo, em favor do município de Caseara - TO. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM - DESERTO.

Caseara - TO, 26 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL 005/2017 - PROCESSO 009/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de assessoria e consultoria em nutrição para alimentação escolar Aos alunos da rede pública municipal de ensino de Caseara - TO. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM 01 - NUTRI - MEALS NUTRIÇÃO ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA - ME, inscrito no CNPJ Nº 16.996.404/0001-17, VALOR: R\$ 20.300,00 (vinte mil e trezentos reais). Onde declaramos a mesma como vencedora do processo em referência.

Caseara - TO, 29 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL 002/2017 - PROCESSO 003/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: contratação de serviços técnicos especializados, e de forma contínua, de assessoria e consultoria na execução orçamentária e contábil ante ao atendimento das necessidades deste fundo municipal. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM ÚNICO - TÂMARATHATIANE CASTRO ROCHA, inscrito no CPF Nº 022.988.201-39, CRC/TO Nº 003880/O-0, única participante deste certame com o Valor de R\$ 22.400,00 (Vinte e dois mil e quatrocentos reais). Onde declaramos a mesma como vencedora do processo em referência.

Caseara - TO, 29 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL 005/2017 - PROCESSO 008/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: Contratação de serviços especializados e de forma contínua de médico clinico geral e especialista para atuação no PSF (Programa saúde da família) do município, com carga horária de 40 horas semanais, plantões de 12 e 24 horas, e ainda, na formatação de consultas medicas. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM - DESERTO.

Caseara - TO 26 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL 002/2017 - PROCESSO 003/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: contratação de serviços técnicos especializados, e de forma contínua, de assessoria e consultoria na execução orçamentária e contábil ante ao atendimento das necessidades deste fundo municipal. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM 01 - TÂMARA THATIANE CASTRO ROCHA, Portadora do CPF Nº 022.988.201-39, CRC/TO Nº 003880/O-0, VALOR: R\$ 22.750,00 (Vinte e dois mil e setecentos e cinquenta reais). Onde declaramos a mesma como vencedora do processo em referência.

Caseara - TO, 26 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

RESULTADO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL 002/2017 - PROCESSO 003/2017

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto: contratação de serviços técnicos especializados, e de forma contínua, de assessoria e consultoria na execução orçamentária e contábil ante ao atendimento das necessidades deste fundo municipal. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: ITEM ÚNICO - TÂMARA THATIANE CASTRO ROCHA, inscrito no CPF Nº 022.988.201-39, CRC/TO Nº 003880/O-0, única participante deste certame com o Valor de R\$ 22.050,00 (Vinte e dois mil e cinquenta reais). Onde declaramos a mesma como vencedora do processo em referência.

Caseara - TO, 29 de Maio de 2017.

José Nunes Oliveira Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO

PREFEITURAMUNICIPALDE CONCEIÇÃO DO TOCANTINS-TO, torna público para conhecimento de interessados, que fará licitação na modalidade.

Tomada de Preço nº 002/2017, será realizada no dia 05 de julho de 2017 às 16:30 hs, Objeto: Contratação da Empresa para Construção das Obras de Terraplenagem e Pavimentação em Blocos Sextavados (bloquetes) de vias urbanas com extensão de 215,34m (Rua Maranhão),135,78m (Rua Bahia), totalizando 351,12m de ruas localizadas no município de Conceição do Tocantins -TO. De acordo com as normas da Lei Federal nº 10.520/02 e subsidiária à Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a pertinente à matéria do objeto desta licitação. O presente edital estará à disposição dos interessados na sede da prefeitura, nos horários das 08:00 às 11:00 hs.

Conceição do Tocantins, Estado do Tocantins, 16 de junho de 2017.

LAYDYANE PEREIRA BASTOS MIRANDA Pregoeira Oficial

PREFEITURA MUNICIPAL DE FÁTIMA

AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Fátima, Mediante Pregoeiro e equipe de apoio, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar LICITAÇÃO a seguir Caracterizada:

2ª REPUBLICAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 026/2017 Objetivando a Contratação de Empresa Especializa Para Instalação Elétrica em Poço Artesiano. Tipo menor preço Global, Com abertura das propostas prevista para dia 03 de julho de 2017 às 08:00 horas. Legislação Leis nºs 10.520 de 2002 e 8.666/93, Edital e maiores informações encontram-se à disposição junto à Comissão Permanente de Licitação das 07:30 às 11:00 horas de segunda a sexta-feira, através do telefone: (063) 3365-1337.

Fátima - TO, 19 de Junho de 2017.

Magdiell Ananias Miranda Correia Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE FILADÉLFIA

AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Filadélfia, Estado do Tocantins, torna público que fará realizar na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura as seguintes licitações abaixo descriminadas.

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 22/2017. Abertura dia 03 de Julho de 2017, à 08:00 horas visando a contratação de serviços de propaganda volante em carro de som, para publicidades de assuntos institucionais do município de Filadélfia, conforme Anexo I do edital.

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 23/2017. Abertura dia 03 de julho de 2017, às 10:00 horas visando a contratação de serviços de lavajato para os veículos oficiais do município do Filadélfia, conforme Anexo I do edital.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 24/2017. Abertura dia 03 de julho de 2017, às 14:00 horas visando a contratação de Serviços Advocatícios especializados para atuar em processos de recuperação de créditos tributários junto ao contribuinte Banco Bradesco S/A na demanda do Município de Filadélfia-TO, conforme Anexo I do edital.

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 25/2017. Abertura dia 04 de julho de 2017, às 09:00 horas visando a contratação de empresa especializada em recapagem de pneus, para os caminhões e máquinas da Prefeitura Municipal de Filadélfia, conforme Anexo I do edital.

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 26/2017. Abertura dia 04 de julho de 2017, às 11:00 horas visando a contratação de empresa especializada para realizar os serviços de limpa fossa no município de Filadélfia, conforme Anexo I do edital.

O edital deverá ser retirado na sede da prefeitura na sala da Comissão de Licitação e maiores informações se encontram à disposição através do telefone: (63) 3478-1443, durante horário de expediente.

Filadélfia - TO, de 19 de Junho de 2017.

Ivanilzo Gonçalves de Alencar Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI

EXTRATO DO 1º ADITAMENTO AO CONTRATO Nº 014/2016 PROCESSO Nº 5256/2016

Processo de Dispensa de Licitação nº 3185/2016. Decreto de Dispensa de Procedimento Licitatório nº 441/2016. Partes: Município de Gurupi - TO, CNPJ nº 01.803.618/0001-52, por intermédio da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, inscrita no CNPJ nº 17.527.397/0001-77 e FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS - UFT, CNPJ nº 05.149.726/0001-04. OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência contratual por mais 10 (dez) meses, passando a compreender o período de 01/01/2017 a 01/10/2017. Data de Assinatura: 30/12/2016.

Eurípedes Fernandes Cunha SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

EXTRATO DO 1º ADITAMENTO AO CONTRATO Nº 015/2016 PROCESSO Nº 5258/2016

Processo de Dispensa de Licitação nº 3185/2016. Decreto de Dispensa de Procedimento Licitatório nº 441/2016. Partes: Município de Gurupi - TO, CNPJ nº 01.803.618/0001-52, por intermédio da SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, inscrita no CNPJ nº 11.336.672/0001-99 e FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS - UFT, CNPJ nº 05.149.726/0001-04. OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência contratual por mais 10 (dez) meses, passando a compreender o período de 01/01/2017 a 01/10/2017. Data de Assinatura: 30/12/2016.

Sueli Santos de Souza Aguiar SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

EXTRATO DO 1º ADITAMENTO AO CONTRATO Nº 016/2016 PROCESSO Nº 5255/2016

Processo de Dispensa de Licitação nº 3185/2016. Decreto de Dispensa de Procedimento Licitatório nº 441/2016. Partes: Município de Gurupi - TO, CNPJ nº 01.803.618/0001-52, por intermédio da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, inscrita no CNPJ nº 17.718.490/0001-69 e FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS - UFT, CNPJ nº 05.149.726/0001-04. OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência contratual por mais 10 (dez) meses, passando a compreender o período de 01/01/2017 a 01/10/2017. Data de Assinatura: 30/12/2016.

Gutierres Borges Torquato SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DO 1º ADITAMENTO AO CONTRATO Nº 017/2016 PROCESSO Nº 5257/2016

Processo de Dispensa de Licitação nº 3185/2016. Decreto de Dispensa de Procedimento Licitatório nº 441/2016. Partes: Município de Gurupi - TO, CNPJ nº 01.803.618/0001-52, por intermédio do GABINETE DO PREFEITO, inscrito no CNPJ nº 17.544.962/0001-04 e FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS - UFT, CNPJ nº 05.149.726/0001-04. OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência contratual por mais 10 (dez) meses, passando a compreender o período de 01/01/2017 a 01/10/2017. Data de Assinatura: 30/12/2016.

Silvério Taurino da Rocha Moreira GABINETE DO PREFEITO

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 057/2017

O município de Gurupi - TO, através do Gabinete do Prefeito, TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 057/2017, publicado no Diário Oficial, Edição nº 4.860, Ano 2017, página 93, dia 14/06/2017. ONDE SE LÊ: Ata de Registro de Preços nº 033/2017, LEIA-SE: Ata de Registro de Preços nº 032/2017. ONDE SE LÊ: UP VIAGENS E TURISMO LTDA - ME. CNPJ nº 26.070.593/0001-56, LEIA-SE: WC VIAGENS E TURISMO LTDA. CNPJ nº 13.480.254/0001-04. ONDE SE LÊ: Vigência: 12/06/2017 à 12/06/2018, LEIA-SE: 12/06/2017 à 25/05/2018. Gurupi - TO, 19/06/2017. Antônio Carlos Aparecido Barbazia - Gabinete do Prefeito.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 058/2017

Processo administrativo nº 3134/2017. Inexigibilidade nº 024/2017. Decreto de Inexigibilidade de Procedimento Licitatório nº 605/2017. Partes: Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e MARINALVA CARVALHO DE ABREU CNPJ nº 19.481.981/0001-39. OBJETO: Contratação de banda musical para as festividades do XVII Arraiá da Amizade São João de Gurupi 2017. DOTAÇÃO: 11.22.13.392.1341.2073. Data de Assinatura: 16/06/2017. Valor: R\$ 4.000,00 (quatro mil reais).

Zenaide Dias da Costa SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 059/2017

Processo administrativo nº 3137/2017. Inexigibilidade nº 025/2017. Decreto de Inexigibilidade de Procedimento Licitatório nº 606/2017. Partes: Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e ELIZABETH DE MELO CNPJ nº 21.926.161/0001-80. OBJETO: Contratação de banda musical para as festividades do XVII Arraiá da Amizade São João de Gurupi 2017. DOTAÇÃO: 11.22.13.392.1341.2073. Data de Assinatura: 16/06/2017. Valor: R\$ 4.000,00 (quatro mil reais).

Zenaide Dias da Costa SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 060/2017

Processo administrativo nº 3135/2017. Inexigibilidade nº 026/2017. Decreto de Inexigibilidade de Procedimento Licitatório nº 607/2017. Partes: Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e DEUSELINA PINHEIRO DE MELO CNPJ nº 25.300.665/0001-41. OBJETO: Contratação de banda musical para as festividades do XVII Arraiá da Amizade São João de Gurupi 2017. DOTAÇÃO: 11.22.13.392.1341.2073. Data de Assinatura: 16/06/2017. Valor: R\$ 6.000,00 (seis mil reais).

Zenaide Dias da Costa SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI/TO, inscrita no CNPJ - 01.803.618/0001-52, vem por meio deste tornar público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, as Licenças Prévia (LP), de Instalação (LI) e de Operação (LO), para Pavimentação Asfáltica Urbana e suas obras de arte na Avenida Beira Rio situada no Setor União V, no município de Gurupi-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA 237/97 e COEMA 07/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental. Gurupi/TO,19/06/2017. Antônio Carlos Aparecido Barbazia, Secretário Municipal de Produção, Cooperativismo e Meio Ambiente

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2017

O Município de Gurupi/TO, por intermédio da Secretaria Municipal de Comunicação, TORNA PÚBLICO, o chamamento público para fins de INSCRIÇÃO, de profissionais formados em comunicação, publicidade ou marketing, ou que atuem em uma dessas áreas, para compor subcomissão técnica para julgamento das propostas técnicas a serem apresentadas na Concorrência Pública nº 001/2017, que visa a contratação de agência de propaganda para prestação de serviços de publicidade, nos termos de da Lei Federal nº 12.232/2010. As inscrições serão realizadas do dia 20/06/2017 a 03/07/2017, no horário das 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00, na sede da Secretaria Municipal de Comunicação de Gurupi/TO. O Edital em sua versão completa estará disponível por meio do endereço eletrônico: http://www.gurupi.to.gov.br. Gurupi/TO, 19 de junho de 2017. Marimar Aiala de Souza - Secretária Municipal de Comunicação.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2017 - SRP

O Município de Gurupi, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA por intermédio da Pregoeira, TORNA PÚBLICO que realizará o Pregão Presencial nº 015/2017. Tipo Menor Preço Por Item - Com Cota Reservada. Objeto: Registro de Preços Para Futura, Eventual e Parcelada Aquisição de CASCALHO E TERRA PRETA. Processo: 662/2017. Dia e local: 04/07/2017, às 09(nove) horas, na Sala de Licitações, BR-242, KM 407 (saída p/Peixe), Prédio Central, CEP: 77.405-070, Gurupi-TO. Legislação: Lei 10.520/02, Lei 123/06 e 147/2014, Decreto nº 7.892/2013, Decreto Federal nº 8.538/2015, Resolução TCE/TO nº 181/2015 e subsidiariamente Lei 8.666/93, demais legislações pertinentes e respectivas atualizações. Edital e anexos disponíveis no site da Prefeitura Municipal: www.gurupi.to.gov.br. Gurupi/TO, 16/06/2017. Ynara Dourado Cabral - Pregoeira.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 061/2017

Processo: Nº 2688/2017. Tomada de Preços nº 001/2017. Partes: Município de Gurupi, com interveniência da Secretaria Municipal de Produção, Cooperativismo e Meio Ambiente e ALEF ALVES FERNANDES CONSTRUTORA EIRELI-ME, CNPJ 21.398.725/0001-50. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DA OBRA DE REVITALIZAÇÃO DO CENTRO DE COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS AGRÍCOLAS (FEIRA DO PRODUTOR, RUA 7) DE GURUPI-TO. Assinatura: 16/06/2017. Vigência: de 16/06/2017 a 31/12/2017. Valor Global: R\$ 775.291,62 (Setecentos e setenta e cinco mil duzentos e noventa e um reais e sessenta e dois centavos). Dotação: 3.23.20.605.2041.2329. Gurupi-TO, 16/06/2017. Antonio Carlos Aparecido Barbazia - Secretário Municipal de Produção, Cooperativismo e Meio Ambiente.

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA DA CONFUSÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2017

A prefeitura Municipal de Lagoa da Confusão, Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados que a Chamada Pública para aquisição de gêneros alimentícios, diretamente da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural ou suas organizações, destinado ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE, considerando o disposto no artigo 21 da Lei nº 11.947/2009 e na Resolução CD/NDE nº 38/2009. O Edital estabelecendo as condições e demais informações necessárias à participação poderá ser obtido na Prefeitura Municipal de Lagoa da Confusão - TO, com sede na Rua Firmino Lacerda, Nº 25, Centro, na Secretaria Municipal de Educação de Lagoa da Confusão - TO, localizada na com sede na Avenida Vicente Barbosa, Quadra 35, Lote 09, Centro. No horário das 08:00 às 11:00 e das 14:00 às 18:00, de segunda a sexta feira, ou disponível no endereço eletrônico: www.lagoadaconfusao.to.gov.br. A documentação de habilitação e o projeto de venda deverão ser entregues até às 11:00 horas do dia 10/07/2017 na Prefeitura Municipal de Lagoa da Confusão, localizada na Rua Firmino Lacerda, Nº 25, Centro, no momento da reunião conforme especificado no edital da chamada publica nº 01/2017

> Neura Maria de Oliveira Rocha Secretária Municipal de Educação

PREGÃO PRESENCIAL Nº 027/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA DA CONFUSÃO-TO, torna público que irá realizar licitação tipo Menor Peço por Item, visando a contratação de assessoria e consultoria para gestão de projetos, alimentação de sistemas do Governo Federal, e capacitação de pessoal junto ao Fundo Municipal de Assistência Social, Fundo Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Juventude, de acordo com as condições constantes no Édital do Pregão Presencial nº 027/2017. ABERTURÁ: 30 de junho de 2017, às 09:00 hs. LEGISLAÇÃO: Leis nºs 10.520, de 2002 e 8.666, de 1993 e atualizações. O Edital e Anexos poderão ser retirados junto ao Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Lagoa da Confusão, na Rua Firmino Lacerda, nº 25, Centro, Lagoa da Confusão-TO. Maiores informações pelo telefone: (63) 3364-1623.

Dacio Nardel dos Santos Barbosa Pregoeiro

PREGÃO PRESENCIAL Nº 028/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA DA CONFUSÃO-TO, torna público que irá realizar licitação tipo Menor Peço por Item, visando a Contratação de Empresa para Prestação de Serviços Especializados em Engenharia/Arquitetura e Urbanismo, nas atividades que contemplem: assessoria técnica especializada, acompanhamento e fiscalização das obras públicas, de acordo com as condições constantes no Edital do Pregão Presencial nº 028/2017. ABERTURA: 4 de julho de 2017, às 08:00 hs. LEGISLAÇÃO: Leis nºs 10.520, de 2002 e 8.666, de 1993 e atualizações. O Edital e Anexos poderão ser retirados junto ao Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Lagoa da Confusão, na Rua Firmino Lacerda, nº 25, Centro, Lagoa da Confusão-TO. Maiores informações pelo telefone: (63) 3364-1623.

Dacio Nardel dos Santos Barbosa Pregoeiro

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 029/2017

OFUNDOMUNICIPALDESAÚDEDELAGOADACONFUSÃO-TO, torna público que irá realizar licitação tipo Menor Peço por Item, visando o registro de preços para realização de exames de ultrassonografia, de acordo com as condições constantes no Edital do Pregão Presencial nº 029/2017. ABERTURÁ: 4 de julho de 2017, às 10:00 hs. LEGISLAÇÃO: Leis nºs 10.520, de 2002 e 8.666, de 1993 e atualizações. O Edital e Anexos poderão ser retirados junto ao Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Lagoa da Confusão, na Rua Firmino Lacerda, nº 25, Centro, Lagoa da Confusão-TO. Maiores informações pelo telefone: (63) 3364-1623.

Dacio Nardel dos Santos Barbosa Pregoeiro

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 030/2017

OFUNDOMUNICIPAL DE SAÚDE DE LAGOADACONFUSÃO-TO, torna público que irá realizar licitação tipo Menor Peço por Item, visando o registro de preços para confecção de uniformes, bolsa tipo carteiro, embornal, aquisição de bota tipo coturno militar, de acordo com as condições constantes no Edital do Pregão Presencial nº 030/2017. ABERTURA: 4 de julho de 2017, às 14:00 hs. LEGISLAÇÃO: Leis nºs 10.520, de 2002 e 8.666, de 1993 e atualizações. O Edital e Anexos poderão ser retirados junto ao Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Lagoa da Confusão, na Rua Firmino Lacerda, nº 25, Centro, Lagoa da Confusão-TO. Maiores informações pelo telefone: (63) 3364-1623.

Dacio Nardel dos Santos Barbosa Pregoeiro

CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2017 - A Câmara Municipal de Paraíso do Tocantins, pessoa jurídica de direito público, através do pregoeiro oficial, torna público para conhecimento dos interessados que realizará licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, tendo por objeto a Contratação de empresa especializada em sistema de elevação vertical de elevador e fornecimento de elevador com capacidade de transporte de 280 kg, cuja licitação foi autorizada nos autos do Processo Administrativo nº 2017.005, conforme termo de referência anexo ao instrumento convocatório, dia 30 de junho de 2017, 09h30min.

A cópia do Edital e seus anexos estarão disponíveis aos interessados, das 07h30min às 13h30min (horário de Brasília), no endereço Av. Bernardo Sayão, nº 800 - CEP.: 77.600-000 - Fone: (63) 3602-1688, Paraíso do Tocantins - TO.

Paraíso do Tocantins - TO, 19 de Junho de 2017.

Alailson Souza Cavalcante Pregoeiro PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTE ALTA DO TOCANTINS

AVISO DE PUBLICAÇÃO ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

A Prefeitura de Ponte Alta do Tocantins/TO, torna público aos interessados à adesão a Ata de Registro de Preços oriunda do Pregão Presencial nº 002/2017 da Prefeitura Municipal de Pindorama/TO (Adesão aos itens 01, 03, 08, 10, 12, 13 e 15 do Lote 15), referente a locação de palco, sonorização, tendas, gerador e banheiros químicos. Contratada: E P Dantas Eireli - ME, com valor global de R\$ 960.700,00 (Novecentos e sessenta mil e setecentos reais).

Ponte Alta do Tocantins - TO, 19 de Junho de 2017.

Maria Abadia Rosa Pregoeira

EXTRATO DE CONTRATO

TIPO DE CONTRATO: Prestação de Serviços

CONTRATANTE: Prefeitura de Ponte Alta do Tocantins - TO

CONTRATADO: R. Fernandes de Oliveira - ME

CNPJ: 05.392.681/0001-02

OBJETO: Contratação de Empresa especializada em prestação de serviços de manutenção e reparos, incluindo material na iluminação pública do município de Ponte Alta do Tocantins/TO.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 008/2017 da Prefeitura Municipal de Pium/TO (Adesão)

Valor Global: R\$ 193.957,00 (Cento e noventa e três mil novecentos e cinquenta e sete reais)

DATA DO CONTRATÓ: 25 de maio de 2017, Vigência: até 18 de abril de 2018.

Dotação Orçamentária: 25.751.0023.2.027, Elemento de despesa: 3.3.90.39.00

SIGNATÁRIO: Kléber Rodrigues de Sousa e Rodrigues Fernandes de Oliveira

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL

SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2017 ADM - PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº002/2017 ADM

A SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO torna publico o Registro de Preços referente ao Processo nº 17-002085 julgamento tipo menor preço por item, cujo objeto se trata REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA, EVENTUAL E PARCELADA CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONFECÇÃO DE CAPAS PROCESSOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS MUNICIPALS POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO - SECADM, tendo como vencedora a Empresa: JOSE A R MATOS - CNPJ 37.421.336/0001-38, vencedora do item: 1.0, perfazendo o valor de R\$ 8.700,00; Totalizando o Valor de R\$ 8.700,00 (oito mil e setecentos reais). AAta de Registro de Preços terá vigência até 23/05/2018 e esta disponível no site. Maiores informações no endereço Av. MURILO BRAGA, nº 1887, CENTRO, PORTO NACIONAL, CEP: 77.500-000.

PORTO NACIONAL - TO, 23 DE MAIO DE 2017.

José Antônio Mota de Macedo Secretário de Administração

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 007/2016

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL, Estado do Tocantins, inscrita no CNPJ sob nº 002.299.198/0001-56, com sede na Avenida Murilo Braga, nº 1887, Bairro Centro, por meio da Secretaria Municipal da Administração, conforme o Decreto 777/2015 de Homologação do resultado do Concurso, CONVOCA e torna pública a convocação para posse dos seguintes candidatos (Classificados/Cadastro de Reserva) no Concurso Público Municipal nº 01/2015, conforme lista anexa, no prazo de 30 (trinta) dias, devendo os convocados comparecerem no Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Porto Nacional - TO

CARGO: PN: CARGO 109-ASSISTENTE SOCIAL Ampla concorrência - 3 vagas

ĺ	CHSS	INSCRIÇÃO	NOME	TOTAL	SITUAÇÃO
ĺ	3	01511	MARCELINA FERREIRA DOS SANTOS	70,00	CLASSIFICADO

JOSÉ ANTÔNIO MOTA DE MACÊDO SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO VALÉRIO DA NATIVIDADE

AVISO DE LICITAÇÃO

O MUNICÍPIO DE SÃO VALÉRIO DA NATIVIDADE, torna público que fará realizar os seguintes Processos Licitatórios, conforme relação abaixo: PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2017 - SRP: EMPRESA ESPECIALIZADA PARA LOCAÇÃO E INSTALAÇÃO DE ESTRUTURA FÍSICA PARA A REALIZAÇÃO DA TEMPORADA 2017 DA PRAIA PÔR DO SOL, NO POVOADO APINAJÉ, MUNICÍPIO DE SÃO VALÉRIO. Data: 30/06/2017 às 08h00min.

Editais e maiores informações na CPL de São Valério da Natividade na sede da Prefeitura Municipal ou pelo telefone: (63) 3359-1433.

EDIVÂNIA APARECIDA DE OLIVEIRA Pregoeiro(a) Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE SUCUPIRA

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SUCUPIRA, CNPJ 37.344.439/0001-41, torna público que requereu ao Instituto de Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia - LP, Licença de Instalação - LI e Licença de Operação - LO, para pavimentação asfáltica a ser realizada na Avenida Pau Brasil e Rua Jatobá, no Município de Sucupira - TO. A atividade se enquadra na Resolução CONAMA nº 001/86 e Resolução COEMA nº 007/2005.

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

ARIOVALDO DE MORAES, inscrita no CPF nº 043.255.598-68, torna público que requereu junto ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, LICENÇA PRÉVIA e LICENÇA DE INSTALAÇÃO, da atividade de pecuária de porte extensiva no imóvel denominado Fazenda Três Barras, município de Araguaçu - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 273/2000 e Resolução COEMA nº 07/2005 que dispõem sobre Licenciamento Ambiental da atividade.

FUNDAÇÃO UNIRG

AVISO DE LICITAÇÃO -PREGÃO PRESENCIAL - SRP Nº 013/2017

A Fundação UNIRG torna público que realizará licitação na modalidade Pregão Presencial do tipo Menor Preço - por item. Objeto: contratação de empresa especializada na confecção e fornecimento de telas de projeção. Dia: 04/07/2017 às 9h (horário local),na sala da Comissão Permanente de Licitação, no Centro Administrativo da Fundação UNIRG, localizado na Avenida Pará, nº 2.432, Setor Eng. Waldir Lins II, CEP: 77.423 -250, Gurupi/TO. As cópias dos editais poderão ser retiradas no portal: www.unirg.edu.br, solicitadas através do e-mail: cpl@unirg.edu.br ou pelo telefone: (63) 3612-7505.

Gurupi - TO, 19 de Junho de 2017.

Judson Rodrigues de Santana Costa Pregoeiro

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

WINK E SCHINEIDER AGRONEGÓCIOS LTDA, CNPJ: 23.030.327/0001-01, torna público que requereu a Secretaria Municipal de Habitação e Meio Ambiente de P. Nacional: As Licenças (Prévia, Instalação e Operação) para atividade de Agricultura/Pecuária na FAZENDA PORTO DO CÉU III - Porto Nacional/TO. O empreendimento se enquadra nas Res. CONAMA nº 001/86 e 237/97 - COEMA 007/2005.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. Augusto Cesar Faroni Teixeira, CPF: 852.154.221-68, torna público que requereu ao NATURATINS: LP, LI e LO para a atividade de Indústria de Carvoejamento, localizado no loteamento Caracol, lotes 22 e 107, 6ª etapa, município de Santa Tereza-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005.

CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

A Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Edifícios e Condomínios Residenciais. Comerciais e Mistos. Verticais ou Horizontais. em Condomínios de Shopping Center's, Galerias, Trabalhadores em Empresas de Compra, Venda, Locação e Administração de Imóveis Residenciais e Comerciais do Estado do Tocantins - SINDICON-TO CNPJ 10.770.459/0001-28, no uso de suas atribuições estatutárias, convoca os associados das categorias profissional representada, para uma Assembleia Geral Ordinária a ser realizada no dia 30 de junho de 2017, na sede do Sindicato, à Quadra 104 Sul II, SE 09, nº 31, Plano Diretor Sul. cidade de Palmas-TO, no horário das 18:00 horas, em primeira convocação, para tratarem da seguinte ordem do dia: a) prestação de conta do exercício de 2016 e revisão do exercício em curso. Não havendo quórum suficiente na primeira convocação, a segunda acontecerá 01 (uma) hora após, no mesmo dia e local, já com qualquer número de presentes. As deliberações tomadas nesta Assembleia prevalecerão para todos os fins de direito, e a ela se vinculam os trabalhadores sindicalizados.

Palmas - TO, 16 de Junho de 2017.

Sandra Maria Silveira Jorge Presidente do SINDICON-TO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

O Presidente do Sindicato dos Garçons e Empregados em Hotéis, Bares, Restaurantes e Similares do Estado de Tocantins - SINGAREHST, em conformidade com o estatuto social da entidade, convoca todos os associados com direito a voto, para se reunirem em Assembleia Geral Ordinária que será realizada no dia 30 de junho de 2017, às 09:00h, em primeira convocação, não havendo quórum estatutário, realizar-se às 10:00h, em segunda convocação com qualquer número de associados presentes, no seguinte local: CLUBE SOCIAL SINGAREHST - Loteamento Água Fria, Lote 12, em frente o residencial Polinésia em Palmas - TO. Para tratar da seguinte ordem do dia: - Prestação de contas do exercício de 2016 e revisão do exercício em curso.

Palmas - TO, 16 de Junho de 2017.

Flávio Dias da Silva Diretor Presidente

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

O Presidente do Sindicato dos Empregados em Hotéis, Bares, Restaurantes - SINGAREHST GURUPI e Região do estado do Tocantins - CNPJ: 11.887.576/0001-39, em conformidade com o estatuto social da entidade, convoca todos os associados com direito a voto, para se reunirem em Assembleia Geral Ordinária que será realizada no dia 30 de junho de 2017, às 09:00h, em primeira convocação, não havendo *quórum* estatutário, realizar-se às 10:00h, em segunda convocação com qualquer número de associados presentes, no seguinte local: Em GURUPI: Rua 03, nº 14, Vila Guaracy e PORTO NACIONAL: Rua Antônio Aires Primo, nº 2185, Sala 06, Centro. Para tratar da seguinte ordem do dia: - Prestação de contas do exercício de 2016 e revisão do exercício em curso.

Palmas - TO, 16 de Junho de 2017.

José Benoni Jorge Diretor Presidente

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O senhor PAULO CESAR CASSOL, CPF 908.341.430-20, Torna-se publico que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS. As Licenças (Prévia, Instalação e Operação) com atividade de criação e venda de peixes em uma área de 8.343,93 m² na FAZENDA ARCO IRES no município de Campos Lindos - TO, do processo 2008-2017-M. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 001/86 e Resolução COEMA nº 06/2004 e nº 07/2005, que dispõe sobre o Impactos Ambientais e Sistema Integrado de Controle Ambiental.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias e Agro Indústrias Alimentícias, Carnes e Derivados, Açúcar e Bebidas do Estado do Tocantins, comunica que no edital publicado neste jornal, na edição nº 4.888 do dia 14/06/2017, página 40, na data de realização da Assembleia Geral Extraordinária, onde se lê: dia 22/06/2017, Leia-se: 29/06/2017. Araguaína, 19 de junho de 2017. Deocleciano Pereira Duarte. RG.: 591.636 SSP/GO, CPF- 086.069.191-87 - Presidente.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Empresa AGROPECUÁRIA S-3 LTDA, com sede na Rodovia, TO - 442, Km 14, Caseara - TO, Inscrita no CNPJ nº 02.121.119/0002-29, inscrição Estadual nº 29.064.432-1, É proprietária da Fazenda Santa Clara/ Caseara - TO; requereu junto ao NATURATINS, as Licenças Prévia (LP), Instalações (LI) e Operação (LO) para a atividade de Bovinocultura de Corte. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 001/86 e 237/07 e COEMA nº 007/2005, que discorrem sobre licenciamentos ambientais.

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS E EXCEPCIONAIS CNPJ 38.146.965/0001-60 AV RIO BRANCO No 780, SANTA FILOMENA MIRACEMA DO TOCANTINS - TO

	DESCRIÇÃO		ANO 20
1	ATIVO	394.260,70d	398,107
1.1	ATIVO CIRCULANTE	118.683.79d	238.401.5
1.1.01	DISPONIVEL	118.683,79d	234.236.5
.1.01.001	CAIXA	467,33d	1.513,8
.1.01.001.001	CAIXA GERAL	467,33d	1.513,
.1.01.004	APLICACAO CONTA PLANEJADA	118.216.46d	232.722.
1.01.004.002	BANCO DO BRASIL C/C 10.462-0 (BB FIX EMP)	7.691,66d	7.313
1.01.004.004	BANCO DO BRASIL C/C30.916-80 (BB FIX EMP)	193,34d	169
1.01.004.005	BANCO DO BRASIL C/C 9373-4 (BB CP SUPR)	1.165,24d	60
.1.01.004.006	BANCO DO BRASIL C/C 12.479-6 (BB CP SUPR)	80.071,57d	211.181
.1.01.004.007	BANCO DO BRASIL C/C 16.136-5 (BB CP SUPR)	28.641,73d	13.997
.1.01.004.009	BANCO DO BRASIL C/C 29.559-8 (PDDE EB))	452,92d	
.1.02	DIREITOS A RECEBER	0,00	4.165
.1.02.004	ENCARGOS SOCIAIS A COMPENSAR	0,00	4.165
.1.02.004.001	ADIANTAMENTO A INSS	0,00	3.797
.1.02.004.002	ADIANTAMENTO A ISSQN	0,00	367
3	ATIVO NAO CIRCULANTE	275.576,91d	159.705,
.3.02	IMOBILIZADO	130.377,31d	130.377,
.3.02.001	IMOBILIZADO - RECURSOS PROPRIOS	130.377,31d	130.377
.3.02.001.001	MAQUINAS E EQUIPAMENTOS	19.307,00d	19.307
.3.02.001.002	MOVEIS E UTENSILIOS	15.729,78d	15.729
.3.02.001.004	APARELHOS ELETRONICOS	5.037,00d	5.037
.3.02.001.006	COMPUTADORES E PERIFERICOS	15.184,02d	15.184
.3.02.001.007	ACERVOS BIBLIOGRAFICOS	1.934,80d	1.934
.3.02.001.009	INSTRUMENTOS MUSICAIS	550,00d	550
.3.02.001.010	VEICULOS	59.146,71d	59.146
.3.02.001.011	CADEIRAS DE RODAS	2.528,00d	2.528
.3.02.001.012	EQUIPAMENTOS DE FISIOTERAPIA	2.000,00d	2.000
.3.02.001.013	EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS	8.960,00d	8.960
1.3.03.001	BENS ATIVO FIXO ASSISTÊNCIA SOCIAL	440,00d	440,
.3.03.001.003	MÓVEIS E UTENSÍLIOS	440,00d	440
1.3.03.005	BENS ATIVO FIXO EDUCAÇÃO	4.365,00d	3.266,
.3.03.005.002	EDIFICAÇÕES/INSTALAÇÕES	2.232,00d	2.232
.3.03.005.003	MOVEIS E UTENSILIOS	2.133,00d	1.034
1.3.03.03	BENS ATIVO FIXO SAUDE	140.394,60d	25.622,
1.3.03.030.03	MOVEIS E UTENSILIOS	32.758,00d	17.886
1.3.03.030.04 1.3.03.030.05	COMPUTADORES E PERIFERICOS VEICULOS	7.736,60d 99.900,00d	7.736
2 2.1	PASSIVO CYPCIII ANTE	394,260,70c	398.107,
	PASSIVO CIRCULANTE	1.937,48c	29,
2.1.07	OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS	1.284,21c	(
2.1.07.001.001	SALARIOS A PAGAR ENCARGOS A PAGAR	1.284,21c	20
2.1.08	ENCARGOS SOCIAIS A PAGAR	653,27c 653,27c	29 _, 29 _,
2.1.08.001 2.1.08.001.001	INSS A PAGAR	485,77c	
2.1.08.001.001	FGTS A PAGAR		
2.1.08.001.002	CONT SINDICAL A PAGAR	167,50c 0,00	29
2.7	PATRIMONIO SOCIAL	392.323,22c	398.078,
2.7.04	PATRIMONIO SOCIAL PATRIMONIO SOCIAL	392.323,22c	398.078,
2.7.04.001	RESULTADOS ACUMULADO	392.323,22c	398.078,
2.7.04.001.001	SUPERAVIT ACUMULADO	129.642,88c	129.642
.7.04.001.001	DEFICIT 10 SEMESTRE/2006	24.619,15d	24.619
.7.04.001.003	SUPERAVIT 20 SEMESTRE/2006	49.034,52c	49.034
2.7.04.001.005	SUPERAVIT EXERCICIO/2007	7.040,33c	7.040
.7.04.001.005	SUPERAVIT EXERCICIO/2008	14.370,28c	14.370
.7.04.001.007	DEFICIT EXERCICIO/2009	6.319,64d	6.319
.7.04.001.008	SUPERAVIT EXERCICIO/2010	57.606,69c	57.606
.7.04.001.009	DEFICIT EXERCÍCIO/2011	17.301,07d	17.301
.7.04.001.010	SUPERAVIT EXERCÍCIO /2012	28.660,11c	28.660
2.7.04.001.011	SUPERAVIT EXERCÍCIO/2013	15.413,05c	15.413
2.7.04.001.012	SUPERAVIT EXERCÍCIO/2014	98.318,51c	98.318
2.7.04.001.013	SUPERAVIT EXERCÍCIO/2015	46,231,58c	46.231
2.7.04.001.014	DEFICIT EXERCÍCIO/2016	5.754,87d	
	intins, 31 de dezembro de 2016.		

ARLENA DA SILVA ALCANTARA WELLINGTON JACINTO T. ALVES BRASILEIRO
PRESIDENTE CONTADOR CRC 828/TO
CPF 095.376.001-49 CPF 515.058.274-34

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS E EXCEPCIONAIS CNPJ 38.146.965/0001-60 AV RIO BRANCO Nº 780, SANTA FILOMENA MIRACEMA DO TOCANTINS - TO

DESCRIÇÃO		ANO 2016
RECEITAS DE SUBVENÇÕES		338.549,59
RECEITA CUSTEIO CONV. ESTADUAL - SETAS	56.827,40	0001010101
RECEITA CUSTEIO CONV.FEDERAL - PNAE	8.158,00	
RECEITA DE CUSTEIO CONV.FEDERAL - SUS	267.444,19	
RECEITA DE CUSTEIO - PDDE	4.896.00	
RECEITA DE CAPITAL - PDDE	1.224,00	
DUTRAS RECEITAS		29.488,25
RECEITAS C/DOAÇÕES E EVENTOS	15.149,19	
RECEITAS FINANCEIRAS	14.339,06	
TOTAL DE RECEITAS		368.037,84
DESPESAS C/RECURSOS DE SUBVENÇÕES		356.998,4
DESPESAS CUSTEIO CONV.ESTADUAL - SETAS	44.026,95	330.330,41
DESPESAS DE CUSTEIO -PDDE	4.782.24	
DESPESAS CUSTEIO CONV.FEDERAL - PNAE	7.149.17	
DESPESAS DE PESSOAL CONV.FEDERAL - SUS	248.004,50	
DESPESAS CUSTEIO CONV.FEDERAL - SUS	53.035,54	
OUTRAS DESPESAS		16.794,31
DESP.ADMINISTRATIVAS - DOAÇÕES E EVENTOS	16.340,84	
DESPESAS FINANCEIRAS	453,47	
TOTAL DE DESPESAS		373.792,71
SUPERÁVIT DO EXERCÍCIO		(5.754,87
Miracema do Tocantins, 31 de dezembro de 2016.		
MARI ENA RA GUNA ALGANTARA	WELLINGTON JACINTO T. AL	VES BRASII FIRO
VIARLENA DA SILVA ALCANTARA		
MARLENA DA SILVA ALCANTARA PRESIDENTE	CONTADOR CF	RC 828/TO

NOTAS EXPLICATIVAS ÀS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS EM 31/12/2016

I - CONTEXTO OPERACIONAL:

NOTA 01 - A Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE, é uma sociedade civil, filantrópica, de caráter assistencial, educacional, cultural, de saúde, estudo e pesquisa, desportivo e outros, sem fins lucrativos, com duração indeterminada e, se rege pelo Estatuto Social e pela legislação aplicável.

II - APRESENTAÇÃO DAS DEMONSTRAÇÕES:

NOTA 02 - As Demonstrações Contábeis e Financeiras do exercício 2016 foram elaboradas em moeda corrente nacional, em unidade de reais, em conformidade a Lei 6.404/76 e, alterações posteriores, bem como em conformidade com as normas contábeis vigentes, em especial a resolução CFC nº 877/2000, que aprovou a NBC T- 10.19, norma específica para instituições de caráter social, sem fins lucrativos;

III - RESUMO DAS PRÁTICAS CONTÁBEIS:

NOTA 03 - Os custos, as despesas e as receitas da Instituição foram apropriados em obediência ao regime de competência do exercício;

NOTA 04 - Todos os direitos e obrigações da entidade estão representados por seus valores reais, devidamente atualizados até a data de encerramento das demonstrações contábeis;

NOTA 05 - As aplicações financeiras estão demonstradas pelo valor da aplicação, acrescido dos rendimentos correspondentes, apropriados até a data do Balanço, em obediência ao regime de competência e aplicados integralmente nas atividades fins;

NOTA 06 - Os Ativos Imobilizados estão apresentados pelo custo de aquisição;

NOTA 07 - a Instituição não apresentou constituição para devedores duvidosos tendo em vista a natureza dos créditos existentes na contabilidade;

NOTA 08 - O Ativo Permanente e as contas do Patrimônio Líquido foram corrigidas monetariamente até 31 de dezembro de 1995. Sendo que a partir daquela data os efeitos inflacionários deixaram de ser reconhecidos nas Demonstrações Contábeis em função do disposto na Lei 9.249/95 que extinguiu a correção monetária do Balanço;

NOTA 09 - A Instituição não possui saldo de fundos de aplicação restrita;

NOTA 10 - A Instituição não possui saldo de recursos sujeitos a restrição ou vinculações por parte de doador;

NOTA 11 - No exercício de 2016 a entidade obteve o montante de R\$ 353.698,78 de receitas operacionais e R\$ 14.339,06 operações descontinuadas;

NOTA 12 - As receitas da entidade são apuradas através de comprovantes de recebimento, entre eles, avisos bancários, recibos, etc;

NOTA 13 - Despesas realizadas e comprovadas conforme documentação hábil, tendo todo o valor gasto de R\$ 373.339,24 proveniente custos e despesas operacionais e R\$ 453,47 de operações descontinuadas:

NOTA 14 - A entidade recebeu os seguintes auxílios e subvenções do poder público:

a) Estadual	R\$ 56.827,40
b) Federal	R\$ 281.722,19

NOTA 15 - Os recursos de subvenções recebidas tiveram a seguinte destinação:

- SETAS/ESTADUAL E FMAS MUNICIPAL R\$ 44.026,95 repassado, via prefeitura, que foi utilizado nas atividades relacionadas à assistência social desenvolvida pela Associação, tais como alimentação, material de limpeza e outros materiais de consumo;

- FUNDEB R\$ 11.931,41 sendo R\$ 7.149,17 oriundos do Programa Nacional de Alimentação Escolar, que foi utilizado na aquisição de gêneros alimentícios para uso na merenda escolar e R\$ 4.782,24 oriundo do Programa Dinheiro Direto na Escola que foi utilizada na aquisição de material pedagógico, material de expediente e bens móveis.

 MS/SAS R\$ 301.040,04 que foi utilizado no atendimento de serviços de reabilitação física de pacientes com deficiência mental e autista;

NOTA 16 - As doações recebidas foram realizadas por:

- Pessoa Física	R\$ 4.393,78
- Pessoa Jurídica	R\$ 1.718,73

NOTA 17 - Todos os recursos da entidade foram aplicados na manutenção de suas finalidades institucionais, de conformidade com o seu estatuto social;

NOTA 18 - Não houve isenção usufruída relativa à cota patrimonial + SAT + Terceiros;

NOTA 19 - Os valores das gratuidades concedidas em atendimento ao disposto no inciso VI do artigo 3º do decreto nº 2.536/98 estão assim demonstradas:

Assistência Social R\$ 44.026,95	
• Educação	R\$ 11.931,41
• Saúde	R\$ 301.040,04

Observando o fato de que todos os procedimentos realizados pela instituição têm caráter de gratuidade, sendo que a composição global dos custos totalizando R\$ 373.792,71, com exceção dos resultados das operações descontinuadas, apresenta as seguintes distribuições:

 Assistência Social 	R\$ 60.367,79
• Educação	R\$ 11.931,41
• Saúde	R\$ 301.040,04

NOTA 20 - O Imobilizado se apresenta pelo custo de aquisição, visto que a entidade não procedeu com a correção e depreciação, em decorrência de tombamento dos bens adquiridos com recursos de convênios:

NOTA 21 - As despesas da entidade são apuradas através de notas fiscais e recibos, em conformidade as exigências legal-fiscal;

NOTA 22 - Foram realizados os procedimentos de pesquisa de preços, por ocasião da aquisição de bens e contratação de serviços com recursos de convênios, conforme disposto legal;

NOTA 23 - Os processos de Prestações de Contas foram efetuados atendendo as particularidades de cada convênio e estão à disposição dos setores de Controle dos órgãos que a entidade firmou convênios, e dos setores de fiscalização da entidade e outros.

Miracema do Tocantins, 31 de dezembro de 2016.

MARLENA DA SILVA ALCÂNTARA WELLINGTON JACINTO TEIXEIRA A. BRASILEIRO Contador CRC/TO Nº 828/0-7 Presidente CPF Nº 515.058.274-34 CPF Nº 095.376.001-49

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ELEIÇÕES PARA A DIRETORIA EXECUTIVA E CONSELHO FISCAL DO SINDICATO DOS CONTABILISTAS NO ESTADO DO TOCANTINS - SINDICONT-TO

A Comissão Eleitoral do SINDICATO DOS CONTABILISTAS NO ESTADO DO TOCANTINS - SINDICONT-TO, no uso de suas atribuições legais, consoante às disposições expressas no Estatuto Social, vem pelo presente edital CONVOCAR eleições diretas para renovação da DIRETORIA EXECUTIVA E CONSELHO FISCAL da entidade aqui representada, para o quadriênio 2017/2021, a realizar-se no dia 11/07/2017, das 8h às 12h, na Quadra 606 Sul Av. Lo - Nº 13 Lt. 17 - Plano Diretor Sul CEP: 77022-054 - Palmas-TO, informando ainda que:

a) O prazo para registro das chapas será de 20 a 30 de junho de 2017, que será feito junto à Secretaria da Comissão Eleitoral, a ser instalada na sede da Força Sindical, na Quadra 606 Sul Av. Lo Nº 13, Lt. 17, das 08h às 12h e das 14h às 18hs,

b) O prazo para impugnação das chapas será de 3 (três) dias a contar da data de publicação da relação das chapas inscritas;

Palmas - TO, 19 de Junho de 2017.

Comissão Eleitoral

Mineradora Roncador S.A.

CNPJ/MF nº 51.727.345/0001-82

Relatório da Diretoria

Senhores Acionistas: Em cumprimento às disposições legais e estatutárias, submetemos à aprecição de V.Sª as Demonstrações Contábeis da Mineradora Roncador S.A. referentes aos exercícios sociais encerrados em 31/12/2016 e 31/12/2015, complementadas por notas explicativas. Couto de Magalhães-TO, 01 de Janeiro de 2017

Balanços Patrimoniais Encerrados em 31 de Dezembro (Valores expressos em R\$)					
Ativo	2016	2015	Passivo	2016	
Circulante	2.179.952 2	.177.893	Circulante	26.217	
Caixa e Bancos	4.552	2.493	Fornecedores	_	
Contas a Receber	_	_	Obrigações c/pessoal	3.420	
Outros Créditos	_	_	Encargos Sociais	458	
Estoque de Imóveis			Encargos Tributários	_	
a Comercializar	2.175.400 2	.175.400	Outras Obrigações	22.339	:
Permanente	25.741	32.179	Exigível a Longo Prazo		
Imobilizado	25.741	32.179	Obrig. c/Empresas Interlig.	_	;
Aplicações Financeiras	_	_	Parcelamento	_	
Total do Ativo	2.205.693 2	.210.072	Patrimônio Líquido	2.179.476	2.1
Demonstração das M	utações do Pa	ssivo	Capital Social	3.667.418	3.6
	,		Decemie de Canital	2 702 240	0.0

a Descoberto (Patrimônio Líquido) em 31 de Dezembro (Valores expressos em R\$)

O I do Dozoi	or de Bezerribro (valores expresses em rty)			
<u>Descrição</u> Saldos em	Capital Social	Prejuízos Acumul.	Patri- mônio <u>Líquido</u>	
31/12/14	3.667.418	(4.964.108)	(1.296.690)	
Reserva		((
de Capital	3.653.011	_	3.653.011	
Prej. Líq. do Ex		(214.431)	(214.431)	
Saldos em		, ,	, ,	
31/12/15	7.320.429	(5.178.539)	2.141.890	
Reserva				
de Capital			140.298	
Prej. Líq. do Ex	cerc. –	(102.712)	(102.712)	
Saldos em				
31/12/16	<u>7.460.727</u>	(5.281.251)	<u>2.179.476</u>	

Notas Explicativas às Demonstrações Contábeis Encerradas em 31/12/2016 e 2015

1. Contexto Operacional: A sociedade tem por objetivo principal e exploração no ramo de pesquisa, lavra, extração, industrialização e comércio de mirerais em geral e aproveitamento de jazidas em todo território nacional, podendo, ainda participar do capi- 3. Imobilizado - Composição: tal de outras sociedades. 2. Principais práticas Contabéis: a) Efeitos Inflacionários - As demonstrações contábeis foram elaboradas de acordo com os princípios contábeis previstos na legislação societária brasileira, de acordo com a Lei nº 9.249 de 26/12/1995 não requerem, a partir de 01/01/1996, o reconhecimento dos efeitos inflacionários. b) Apuração de Resultado - O resultado é apurado pelo regime da competência dos exercícios. c) Ativo Circulante - Os ativos são apresentados ao valor de

Diretoria: Wellington Francisco de Lima

Passivo	2016	2015
Circulante	26.217	25.805
Fornecedores	_	_
Obrigações c/pessoal	3.420	2.670
Encargos Sociais	458	796
Encargos Tributários	_	_
Outras Obrigações	22.339	22.339
Exigível a Longo Prazo		42.377
Obrig. c/Empresas Interlig	. –	38.103
Parcelamento	_	4.274
Patrimônio Líquido	2.179.476	2.141.890
Capital Social	3.667.418	3.667.418
Reserva de Capital	3.793.310	3.653.011
Lucros/Prejuízos		
Acumulados	(5.178.539)	(3.551.053)
Prejuízo no Período	(102.712)	(1.627.486)
Total do Passivo	2.205.693	2.210.072
		al a a samuel!

realização, incluindo, quando aplicável, os rendimentos e as variações monetárias auferidas até a data do balanço. d) Ativo Imobilizado - Está demonstrado ao custo de aquisição e/ou de construção corrigido monetariamente até 31/12/95. As depreciações e exaustões foram calculadas pelo método linear, com base em taxa que contemplam o período de vida útil e econômica dos bens. Foram utilizadas as taxas anuais de 10% para máquinas, equipamentos, iazidas minerais e ar condicionado, 4% para obras de infraestrutura. e) Passivo Circulante e Exigível a Longo Prazo - São demonstradas pelos valores conhecidos ou calculáveis, acrescidos, quando aplicável, dos correspondentes encargos e variações monetárias incorridos, até a data do balanço. f) Prejuízo por ação - O prejuízo por ação esta calculado com base na quantidade de ações em circulação na data do balanço.

Descrição	2016	2015
Ar condicionado	3.100	3.100
Terrenos	31.003	31.003
Edificações	240.288	240.288
Máquinas e Equipamentos	68.451	68.451
Obras de Infraestrutura	31.093	31.093
Jazidas Minerais	225.868	225.868
Subtotal	599.803	599.803
(-) Depreciações/Exaustões	(574.062)	(567.624)
Total	25.741	32.179

Gladson Cantalice

Demonstração dos Resultados dos Exercícios Findos em 31 de Dezembro (Valores expressos em R\$)

	2016	2015
Receita não Operacional	I	
Outras Receitas		
não Operacionais		
Outras Receitas		
Lucro Bruto		
Despesas Operacionais	(100.050)	(110.278)
Despesas Gerais e Admin.	(93.159)	(90.831)
Despesas Tributárias	(6.182)	(18.846)
Despesas Financeiras	(709)	(601)
Despesas não		
Operacionais	(2.662)	
Prejuízo Líq. do Exerc.	(102.712)	(110.278)
Prejuízo por Ação	R\$ (561,27)	R\$ (602,61)

Demonstração das Origens e Aplicações dos Recursos em 31 de Dezembro (Valores expressos em R\$)

2045

	2016	2015
Origens de Recursos	_	300.788
Aumento do Exigível a Longo	Prazo –	300.788
Aplicações dos		
Recursos do Exercício		300.788
Prejuízos Líquido do		
Exercício	(102.712)	(110.278)
Receitas (Desp.) que não afe	tam	
o Capital Circulante:		
Depreciações e Exaustões	_	225.868
Resultado das Operações	_	300.788
Aum. (Red.) do Cap.		
Circ. Líquido	-	_
Ativo Circulante		
No Fim do Exercício		2.177.893
No Início do Exercício	2.177.893	_
	4.357.845	<u>2.177.893</u>
Passivo Circulante		
No Fim do Exercício	26.217	25.805
No Início do Exercício	25.805	_
	412	25.805

4. Capital Social - O capital social subscrito e integralizado está representado por 183 ações nominativas e sem valor nominal, sendo 53 ações ordinárias e 130 ações preferenciais

Aum. (Red.) do Cap.

Circ. Líquido

Wesley Alves Moreira - Contador - CRC 002860/TO

CODEARA S.A.

CNPJ/MF 90.879.339/0001-00

Relatório da Diretoria

Senhores Diretores: Em cumprimento às disposições legais, submetemos à vossa apreciação o Balanço Patrimonial e demais DFs, referentes ao exercício findo em 31/12/16, permanecendo ao inteiro dispor dos Senhores Diretores para prestar quaisquer esclarecimentos que porventura julgarem necessários.

Balanço Patrimonia	al Encerrado em	31 de Dezem
Ativo	2016	2015
Circulante	3.488.733,30	3.503.565,39
Caixa	_	_
Bancos	_	342,09
Clientes	3.460.423,19	3.460.423,19
Outros Créditos	28.310,11	42.800,11
Não Circulante	172.204,61	172.204,61
Realizável a Longo Prazo		
Emprést. Sócios/Part. Societárias	69.107,53	
Depósitos Judiciais	103.097,08	103.097,08
Imobilizado	5.103,90	14.183,52
Veículos	27.920,00	27.920,00
Máquinas e Equipamentos	90.789,29	90.789,29
Equipam. Comunicação	12.044,21	12.044,21
Outras Imobilizações	329.500,31	329.500,31
Depreciação Acumulada	<u>(455.149,91)</u>	(446.070,29)
Total do Ativo Não Circulante	177.308,51	186.388,13
Total do Ativo	3.666.041,81	3.689.953,52

Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido dos Exercícios Findos em 31 de Dezembro de 2016 e 2015

		Prejuízos	Patrimônio
<u>Históricos</u>	Capital Social	Acumulados	<u>Líquido</u>
Saldo em 31/12/2014	62.265.686,16	(55.542.025,29)	6.723.660,87
Prejuízo do Exercício		(4.469.873,20)	(4.469.873,20)
Saldo em 31/12/2015	62.265.686,16	(60.011.898,49)	2.253.787,67
Futuro Aumento Capital	299.325,67	<u> </u>	299.325,67
Prejuízo do Exercício		(125.758,44)	(125.758,44)
Saldo em 31/12/2016	62.265.686,16	(60.137.656,93)	2.427.354,90

Notas Explicativas às Demonstrações Contábeis Encerradas em 31 de Dezembro de 2016 e 2015

1. Contexto Operacional: A Codeara S.A. tem como objetivo a exploração de atividades agropecuárias, industriais e de colonização de terras de sua propriedade, a comercialização de produtos agropecuários e industriais, plantio, desenvolvimento, exploração e comercialização de látex, fabricação de tijolos, telhas e outros similares, feitos com argila de barro, bem como sua comercialização e exploração do ramo madeireiro em todas as suas etapas, desde o corte de árvores até a industrialização da madeira, inclusive fabricação e comercialização de artefatos de madeira, comercialização de carnes, mediante instalação de açougues, importação e exportação de produtos industriais, especialmente material bélico, alimentícios e de vestuário e produtos agropecuários, especialmente sementes, cereais e gados, prestação de serviços agropecuários e outros, assessoria técnica, financeira, administração e intermediação de negócios, podendo ainda, participar do capital de outras empresas, como sócia ou acionista, desenvolvimento de negócios imobiliários, incorporação de imóveis próprios ou de terceiros. 2. Principais Práticas Contábeis: a) Adoção inicial da Resolução 1.255/09: As Demonstrações Contábeis em 31 de dezembro de 2016 e 2015 foram elabora- tado por 84.978.359 ações ordinárias e 36.483.315 ações preferenciais. das de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil que compreendem as disposições da legislação societária prevista na Lei 6.404/76 com alterações da Lei 11.638/07, e também, obedecendo as Normas estabelecidas pela NBC T 19.41; b) Apuração do Resultado: O Resultado é apurado pelo regime de competência dos exercícios; c) Ativo Circulante e Realizável a Curto Prazo: Os Ativos são apresentados ao valor de realização, incluindo, quando aplicável, os rendimentos e as variações monetárias auferidas até a data do balanco; d) Imobilizado: Estão demonstrados ao custo de aquisição. As depreciações foram calculadas pelo método linear com base nas taxas

bro de 2016 e 2015 - Valores Expressos em R\$ 1,00			
Passivo	2016	2015	
Circulante	1.232.995,03	1.341.911,93	
Fornecedores	_	1.884,75	
Obrig. Sociais e Fiscais	1.232.995,03	1.340.027,18	
Não Circulante			
Exigível a Longo Prazo	5.691,88	94.253,92	
Obrig. Sociais e Fiscais	5.691,88	33.628,83	
Contas-Correntes		60.625,09	
Patrimônio Líquido	2.427.354,90	2.253.787,67	
Capital Social	62.265.686,16	62.265.686,16	
Futuro Aumento de Capital	299.325,67	_	
Prejuízos Acumulados	(60.137.656,93)	(60.011.898,49)	
Total do Passivo	3.666.041,81	3.689.953,52	

Demonstração de Resultado dos Exercícios Encerrados em 31 de Dezembro de 2016 e 2015 2015

<u> </u>		2015
Despesas Administrativas	(111.355.17)	(130.089,24)
Despesas Tributárias	(1.074,40)	(8.277,13)
Despesas/Receitas Financeiras	(13.328,87) (4.331.506,83)
Outras Despesas/Receitas		
Resultado do Exercício	(125.758.44) (4.469.873.20)

Demonstração dos Fluxos de Caixa dos Exercícios Findos em 31 de Dezembro de 2016 e 2015

Método Indireto	2016	2015
1.Atividades Operacionais	(104.073,57)	(4.460.794,36)
Resultado do Exercício	(125.758,44)	(262.782,09)
Depreciações	9.079,62	7.411,76
Clientes/TDAs	_	_
Outros Créditos	14.490,00	4.830,81
Fornecedores/Obrigações Sociais e Fiscais	(1.884,75)	(163.687,31)
2.Atividades Investimentos		65.874,16
3.Atividades de Financiamentos	103.731,48	348.534,16
Rec. Empr. à Sócios/Obrig. Sociais e Fiscais	(107.032,15)	355.368,72
Pagamentos de Emprést. e Financ.	210.763,63	(6.834,56)
4. Variação das Disponibilidades	(342,09)	182,10
Caixa e Equivalente de Caixa no início	342,09	575,41
Caixa e Equivalente de Caixa no final		757,51
	(342,09)	182,10

mencionadas na N.E. nº 4 e leva em consideração o tempo de vida útil estimado dos bens com os respectivos valores residuais; e) Investimentos: São avaliados pelo custo histórico de aquisição; f) Passivo Circulante e Exigível a Longo Prazo: São demonstrados pelos valores conhecidos ou calculáveis, acrescidos, quando aplicável dos correspondentes encargos e variações monetárias incorridas, até a data do balanço. 3. Patrimônio Líquido: O Capital Social é de R\$ 62.265.686,16, totalmente subscrito e integralizado, represen-

4 - Imobilizado:	2016	2015
Móveis e Utensílios	931,00	931,00
Veículos	27.920,00	27.920,00
Equipamentos e Comunicação	12.044,21	12.044,21
Máquinas e Equipamentos	90.789,29	90.789,29
Imóveis	-	_
Outras Imobilizações	328.569,31	328.569,31
Depreciações Acumuladas	(455.149,91)	(446.070,29)
Total Líquido	5.103,90	14.183,52

Wellington Francisco de Lima

Sócio-Diretor - CPF 131.904.208-23

Claudio Annibale dos Santos

Contador - CRC1SP184.207/O-6 - CPF 885.146.847-87

Couto de Magalhães/TO, 31 de dezembro de 2016

